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U ZAGORJE SE UVIJEK VRAĆA DA ‘NAPUNI BATERIJE’ GRADONAČELNIK 
OROSLAVJA 
RAZOTKRIO HOO
“Mateša tvrdi da nema 
pravo utjecati na saveze, 
a iza vrata saziva sastanak 
sa svima njima”

RAVNATELJICA HORJAN 
O POVEZIVANJU S 
INSTITUCIJAMA 
DILJEM SVIJETA 
Trakošćan bez granica 
- dokaz kako se 
nacionalna baština 
uspješno prevodi na 
međunarodni jezik 
kulture

‘ANONIMNI GRAĐANI 
ZLATARA’ PROZIVAJU 
GRADONAČELNICU DA JE 
PREPLATILA TRŽNICU
Auguštan - Pentek se pita: 
“Kome i zašto smetaju 
projekti i razvoj Zlatara?”

OPERIRAO TUMOR MOZGA 
NA BUDNOM PACIJENTU: “To 
su trenuci koji vas podsjećaju 
zašto ste odabrali ovaj poziv”
Fadi Almahariq vrhunski je neurokirurg - rođen u Dubaiju od oca Palestinca i 
majke Zagorke, za Kajkavske kronike otkriva: “Ostajem u Hrvatskoj” 
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Gradonačelnik Orosla-
vja Viktor Šimunić 
početkom ove godine 
svim je sportskim sa-

vezima u Hrvatskoj uputio za-
htjeve za pristup informacija-
ma, tražeći detaljan uvid u tro-
šenje javnog novca u sportu.

Kako je rekao, na taj se po-
tez odlučio zbog sumnji u ne-
pravilnosti i netransparentno 
upravljanje sredstvima. Na po-
jedinim sportskim događanji-
ma uočio je nelogičnosti, na-
kon čega je krenuo detaljnije 
analizirati financijske podatke.

U petak je na društvenim 
mrežama objavio kako ima in-
formacije da Hrvatski olimpij-
ski odbor iza zatvorenih vrata 
saziva sastanak sa sportskim 
savezima. Prozvao je i pred-
sjednika HOO-a Zlatka Matešu.

Šimunićevu objavu preno-
simo u cijelosti.

– Gospodo, što skrivate? 
O čemu pričate dok ne želite 
dati izvode? Prema informa-
cijama koje sam dobil, na tom 
sastanku se navodno govori-
lo o tome kako ‘zaštititi save-

ze’ od upita o javnom novcu i 
o tome kako se više ne bi mo-
ralo odgovarati građanima na 
upite. Zar je moguće da sam 
hpiknul u osinje gnijezdo? Pa-
zite, sad me budu pokušali dis-
kreditirati – luđak, ne bavi se 
Oroslavjem, skuplja političke 
poene… Samo me jedna stvar 
zanimala – kam idu JAVNI pe-
nazi. Branitelji su prolili krv za 
ovu zemlju. Ljudi su dali živo-
te. I novci već desetljećima ne-
staju. Desetljećima. Čini mi se 
da je najveći taboo u Hrvatskoj 
pitati – kam idu javni penazi? 
Je li to problem Viktora Šimu-
nića? Ne, nije to samo moj pro-
blem. To je problem našeg ci-
jelog društva. I tko bude nekaj 
poduzel? Svi bi hteli da nam 
bude bolje, ali nitko se ne bi 
htel nikome zameriti. I tak već 
godinama. Svi smo se već na to 
i naviknuli pa kad u vijestima 
zide vijest ‘pokrao XY miliju-
na’ više nitko ni ne trepće. To 
da je skupljanje političkih po-
ena? Zato gospodi iz sportskih 
saveza i HOO-a poručujem, za 
mene je to građanska hrabrost 

– oštro je napisao Šimunić. 
Podsjetimo, gradonačelnik 

Oroslavja je, revoltiran aferom 
koja je proteklog tjedna odje-
knula u hrvatskim medijima u 
središtu koje se našao Hrvat-
ski skijaški savez, objavio da je 
na adrese nekoliko sportskih 
saveza poslao zahtjev za pri-
stup informacijama 22. siječ-
nja 2026. godine, te da nije do-
bio tražene informacije. 

– Svim savezima sam poslal 
zahtjev za pristup informaci-
jama još 22. siječnja 2026. Pi-
tali su neki zake? Pa zato jer 

me smeta nepravda. Ljudi se 
muče i bore za kruh, a OČI-
GLEDNO JE da neki imaju 
120.000 eura na stražnjem sicu 
auta za tak, valjda malo potro-
šiti na špici. Ne mogu vjerova-
ti da bi ljudi koji sjede u tim 
savezima bili kadar sebi trpa-
ti penaze h džep i ZAKIDATI 
DJECU te LAGATI RODITELJE 
da penez nema! Pa ne bum šu-

tel na ovo. Da, dobil sam od-
govor iz više saveza da delam 
političku kampanju. Kampa-
nju za kaj, se pitam? Izbori su 
prešli. Zar vas nije sramota tak 
spinati stvar? Očigledno sam 
nešto opako nanjušil jer tko 
zna čega još sve ima ispod po-
vršine. Tko zna koliko penez 
je pokradeno. Bilo je par ne-
logičnosti koje sam uočil na 

nekim sportskim događanji-
ma i nisam imal mira, krenul 
sam istraživat i shvatil da neke 
brojke idu h križ. Svi mi zna-
mo da h našem sportu stvari 
ne štimaju. E pa sad da stira-
mo to do kraja pa da vidimo 
koliko jako stvari zapravo ne 
štimaju – napisao je Šimunić 
proteklog tjedna u Facebook 
objavi. (kk) n

 » gradonačelnik oroslavja razotkrio hrvatski olimpijski odbor

“Mateša tvrdi da nema pravo 
utjecati na saveze, a iza vrata 
saziva sastanak sa svima njima”
Gradonačelnik je početkom godine svim sportskim savezima u Hrvatskoj uputio zahtjeve za pristup informacijama, tražeći 
detaljan uvid u trošenje javnog novca u sportu. Kaže da je na pojedinim sportskim događanjima uočio nelogičnosti…
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Viktor Šimunić

Zlatko Mateša
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Sretan i blagoslovljen Uskrs želi vam 

Županijski odbor HDZ-a KZŽ i

predsjednik Zoran Gregurović!

Povodom uskrsnih 
blagdana, kako bi se 
spriječile neželjene 
posljedice i zaštitili 

životi i imovina građana, po-
licija skreće pozornost na sa-
mozaštitno ponašanje prili-
kom izvođenja glasnog puca-
nja iz kubura.

Policijski službenici Poli-
cijske uprave krapinsko - za-
gorske će za vrijeme blagdana 
svojim preventivnim i repre-
sivnim aktivnostima radi-
ti na sprečavanju neželjenih 
posljedica, stradavanja i oz-
ljeđivanja osoba, kao i ošte-
ćenja imovine, a samim time 

i ostvarivanju dobrog stanja 
javnog reda i mira, te opće si-
gurnosti građana.

Tradicionalno će u Zagor-
ju za Uskrs odjekivati pucnje-
vi iz brojnih kubura, pištolja, 
mužara i priručno izrađenih 
topova. Također se koristi i 
karabit za izvođenje glasnih 
pucnjeva, no ne smije se za-
boraviti da ova tradicija nosi 
brojne opasnosti te može do-
vesti do stradavanja i ozljeda 
s teškim posljedicama.

Odgovorne osobe kuburaš-
kih društava obvezne su pra-
vovremeno prijavljivati jav-
na okupljanja na kojima će 

se izvoditi pucnjava iz kubu-
ra. Prema Zakonu o javnom 
okupljanju, radi se o drugim 
oblicima okupljanja koja s 
obzirom na predviđeni broj 
sudionika ili narav okuplja-
nja zahtjevaju poduzimanje 
posebnih sigurnosnih mje-
ra izvan redovite djelatnosti 
nadležne policijske postaje te 
je organizator dužan prijavi-
ti okupljanje.

savjeti kuburašima
U Zagorju postoji dugogodiš-
nja tradicija u kojoj kuburaši 
gromoglasnim pucnjem obi-
lježavaju uskrsne blagdane. S 

tim u vezi, policija skreće po-
zornost kuburašima i kubu-
raškim društvima da prilikom 
javnih okupljanja i izvođenja 
glasnog pucanja, koja će se od-
vijati tijekom blagdana, pra-
vovremeno prijave izvođenje 
i pribave odobrenje za mjesto 
i vrijeme pucanja. Prilikom 
izvođenja, posebnu pozornost 
potrebno je posvetiti samoza-
štitnom ponašanju kako bi se 
spriječile neželjene posljedice 
i stradavanja.

Mjesto izvođenja glasnog 
pucanja mora biti jasno obilje-
ženo, a pristup neovlaštenim 
osobama onemogućen. Osigu-
ranje mjesta izvođenja odgo-
vornost je članova kuburaškog 
društva. Glasno pucanje ne 
smije se izvoditi u smjeru gdje 
se nalazi publika, niti je dopu-
šten pristup otvorenim plame-
nom ili upaljenom cigaretom.

savjeti građanima
Policija poziva građane da se 
za vrijeme uskrsnih blagda-
na ponašaju odgovorno i sa-
vjesno, kako bi obilježavanje 
blagdana proteklo mirno, sve-
čano i bez ugrožavanja života i 
imovine. Neželjene posljedice 
neodgovornog ponašanja dio 
su stvarnosti i mogu se dogo-
diti svakome.

Preporučuje se da se suz-
držite od opasnog pucanja 
karabitom, iz oružja za gla-
sno pucanje te od korištenja 
eksplozivnih i pirotehničkih 
sredstava. Također, važno je 
izbjegavati prekomjernu kon-
zumaciju alkohola, koji je čest 
uzrok nesreća i tragičnih do-
gađaja, kako prilikom upora-
be oružja i eksplozivnih sred-
stava, tako i u prometu.

Roditelji trebaju poseb-
no pripaziti na dječju rado-

znalost te objasniti djeci da 
pucanje karabitom i rukova-
nje pirotehničkim sredstvima 
nije igra. Potrebno je nadzira-
ti mjesta gdje se djeca igraju 
i educirati ih o opasnostima 
kako bi se spriječile ozljede. 
Odgovorno i savjesno pona-
šanje svakog pojedinca dopri-
nosi dostojnoj i sigurnoj pro-
slavi uskrsnih blagdana. 

- Ne zaboravite da nesreće 
ne pogađaju samo druge - sva-
kome se može dogoditi nezgo-
da - upozoravaju iz policije.

sankcije
Zakonom o eksplozivnim tva-
rima te proizvodnji i prometu 
oružja (NN 114/22.) koji je stu-
pio na snagu 1. siječnja 2023., 
propisane su novčane kazne 
za pravne osobe ili fizičke oso-
be – za obrtnike u rasponu od 
1320 do 10.610 eura, za fizič-
ke osobe propisane su novča-
ne kazne u iznosu od 130 do 
1990 eura. Također je propi-
sano da će se novčanom ka-
znom u iznosu od 130 do 390 
eura kazniti zakonski zastu-
pnik djeteta mlađeg od 14 go-
dina koje je uporabilo piroteh-
nička sredstva.

Kaznenim zakonom za po-
činitelje kaznenih djela ‘dovo-
đenje u opasnost života i imo-
vine opće opasnom radnjom 
ili sredstvom, nedozvoljeno 
posjedovanje, izrada i nabav-
ljanje oružja i eksplozivnih 
tvari, te oštećenje tuđe stva-
ri’, predviđene su zatvorske 
kazne od šest mjeseci do pet 
godina. Najveća kazna je ipak 
neočekivani tragični scena-
rij i ozljeđivanje kao poslje-
dica uporabe oružja i drugih 
eksplozivnih i pirotehničkih 
proizvoda! (kk) n

 » policija uputila apel građanima

S Uskrsom stižu i razna 
pucanja iz kubura i pištolja  
Policijski službenici će za vrijeme blagdana svojim preventivnim i represivnim aktivnostima raditi na sprečavanju 
neželjenih posljedica, stradavanja i ozljeđivanja osoba, kao i oštećenja imovine
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Nakon što je prošlog 
petka odgođen zbog 
lošeg vremena, tra-
dicionalni ‘Vuzem u 

Krapini’ ovog je petka ipak sti-
gao u Park Matice hrvatske.

Osim sunčanog vremena, 
Krapinčanke i Krapinčane pri-
vukao je miris rižota s plodo-
vima mora, koji se dijelio kod 
glazbenog paviljona. Istovre-
meno je na šetalištu bio otvo-
ren Uskrsni sajam, na kojem su 
građani mogli nabaviti dekora-
cije i prigodne poklone, izrađe-

ne rukama vrtićanaca, školara-
ca i članova krapinskih udruga. 

Direktorica Turističke za-
jednice grada Krapine, Nedelj-
ka Vodolšak, istaknula je da je 
dio programa bio posvećen pri-
je svega Uskrsnom sajmu, na 
kojem su djeca iz škola i vrtića 
te različite udruge pripremala 
bogate uskrsne ukrase. 

- Imali su priliku svoje rado-
ve pokazati i ponuditi na pro-
daju, prije svega svojim naj-
milijima. Što se tiče programa 
na Veliki petak, nastavili smo 

prošlogodišnju tradiciju dije-
ljenja ribljih specijaliteta – ove 
godine na meniju je bio rižo-
to s plodovima mora. Svi posje-
titelji, unatoč vjetrovitom vre-
menu, mogli su uživati u tom 
jelu, a pripremili smo otprili-
ke 250 do 300 porcija – kazala 
je Vodolšak.

Sajmu je prisustvovao i 
zamjenik krapinskog grado-
načelnika Ivica Hršak, nagla-
sivši kako je Grad Krapina s 
ovim događanjem započeo 
prošle godine.  

– Ove godine pripremljen 
je bogat program kroz mani-
festaciju ‘Vuzem u Krapini’. U 
suradnji s Turističkom zajed-
nicom grada Krapine, Pučkim 
otvorenim učilištem i Grad-
skom knjižnicom, pripremili 
smo program kako bismo uskr-
sne običaje spasili od zaborava 

– rekao je Hršak te dodao da su 
se održale izložba pisanica, ra-
dionice za djecu i odrasle te ka-
zališne i kino predstave. 

– Kao što u pripremi i bla-
govanju uskrsnog doručka su-

djeluje cijela obitelj, tako se 
mi na Veliki petak trudimo 
organizirati zajednički doru-
čak s našim sugrađanima kao 
znak zajedništva i zahvalnosti 
što možemo za Uskrs sudjelo-
vati za bogatim blagdanskim 
stolom – kazao je zamjenik 
gradonačelnika.

Ovaj događaj, spoj gastro-
nomije i lokalne kreativnosti, 
još jednom je pokazao kako 
tradicija i zajedništvo Krapine 
stvaraju posebnu blagdansku 
atmosferu. (Nikola Turin) n

 » uskrsna atmosfera u srcu krapine

Rižoto i Uskrsni sajam 
oduševili brojne posjetitelje
Ovaj događaj, spoj gastronomije i lokalne kreativnosti, još jednom je pokazao kako tradicija i zajedništvo stvaraju 
posebnu blagdansku atmosferu

Ivica Hršak
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Sretan i
blagoslovljen

Uskrs!

S r e t a n  i  b l a g o s l o v l j e n   U s k r s !
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Fadi Almahariq jedan je od najistaknu-
tijih hrvatskih neurokirurga. Dijete oca 
Palestinca i majke Zagorke, rođen je u 
Dubaiju, gdje je završio osnovnu i sred-

nju školu kao odlikaš. Od 2000. godine živi u 
Zagrebu, gdje je diplomirao na Medicinskom 
fakultetu, a potom započeo specijalizaciju iz 
neurokirurgije u Kliničkoj bolnici Dubrava.

Nakon što je postao specijalist neurokirur-
gije, doktorirao je na Medicinskom fakultetu u 
Zagrebu, gdje je stekao zvanje docenta i prima-
rijusa. Njegov profesionalni i životni put sve je 
samo ne uobičajen.

- Dolazak u Zagreb bio je veliki izazov, novi 
jezik, nova sredina. Upravo su me ti izazovi na-
učili upornosti - prisjeća se. Interes za medici-
nu javio se još u osnovnoj školi, a s vremenom 
je prerastao u jasan životni poziv.

- Neurokirurgija je bila logičan izbor jer je 
riječ o jednoj od najzahtjevnijih grana medici-
ne. To je spoj znanja, preciznosti, manualnih 
vještina i ogromne odgovornosti - kaže.

granica između rizika i nade
Neurokirurgija spada među najzahtjevnije me-
dicinske discipline. Operacije mozga i kraljež-
nice traže vrhunsku koncentraciju, tehničku 
preciznost i mentalnu snagu.

- Ne postoji rutinska operacija na mozgu. 
Svaki zahvat je jedinstven i nosi određeni ri-

zik. Upravo zato priprema igra ključnu ulo-
gu. Prije svake operacije detaljno analizira-
mo nalaze, planiramo pristup i razmatramo 
sve moguće scenarije. Zahvat često ‘prođe-
mo’ više puta u mislima prije nego što uop-
će započne - ističe Almahariq.

Tijekom karijere radio je na brojnim 
kompleksnim slučajevima - od tumora moz-
ga do hitnih neurokirurških intervencija.

- Najzahtjevniji su trenuci kada morate 
donijeti odluku u sekundi. Tada se oslanjate 
na znanje, iskustvo i tim. Iza svakog uspje-
ha stoji cijeli tim stručnjaka - govori nam.

preciznost i povjerenje
Jedan od najsloženijih zahvata u neuroki-
rurgiji je operacija tumora mozga smješte-
nog u području zaduženom za govor. Upra-
vo s takvim slučajem susreo se i u Kliničkoj 

 » u zagorje se uvijek vraća da ‘napuni baterije’

Fadi Almahariq vrhunski je neurokirurg - rođen u Dubaiju od 
oca Palestinca i majke Zagorke, za Kajkavske kronike otkriva: 

“Ostajem u Hrvatskoj”

OPERIRAO TUMOR MOZGA 
NA BUDNOM PACIJENTU: “To 
su trenuci koji vas podsjećaju 
zašto ste odabrali ovaj poziv”    

Marko Presečki
info@kajkavskekronike.hr

“
	Najzahtjevniji su trenuci kada 
morate donijeti odluku u sekundi. 
Tada se oslanjate na znanje, 
iskustvo i tim. Iza svakog uspjeha 
stoji cijeli tim stručnjaka” 

FO
TO

: p
riv

at
na

 a
rh

iv
a 

FO
TO

: p
riv

at
na

 a
rh

iv
a 



4. travnja 2026. 7Kajkavske kronike - broj 146 intervju tjedna

bolnici Dubrava. Pacijent je tijekom operaci-
je bio budan.

Dok je tim pripremao operacijsko polje, u 
sali je vladala neobična kombinacija tišine i 
komunikacije. Pacijent je razgovarao s liječni-
cima, odgovarao na pitanja, ponavljao riječi i 
imenovao predmete. Svaka pogreška ili zastaj-
kivanje mogli su biti znak da se kirurg približio 
dijelu mozga odgovornom za govor.

- To su zahvati koji zahtijevaju iznimnu pre-
ciznost, ali i veliko povjerenje između pacijen-
ta i tima. Pacijent aktivno sudjeluje i na neki 
način postaje dio operacijskog procesa - objaš-
njava Almahariq.

Tijekom operacije koristi se mapiranje 
mozga kako bi se precizno identificirala po-
dručja koja se moraju sačuvati. Svaki pokret 
je pažljivo odmjeren, a cilj je ukloniti tumor 
uz očuvanje funkcija koje čine srž svakodnev-
nog života - govora, razumijevanja i identiteta.

- To su trenuci kada medicina pokazuje 
svoju najdublju dimenziju. Ne radi se samo o 
uklanjanju bolesti, nego o očuvanju kvalitete 
života - govori nam Almahariq.

Nakon uspješne operacije, prvi razgovor 
s pacijentom ima posebnu težinu. Riječi koje 
teku bez poteškoća potvrda su da je učinjeno 
ono najvažnije.

- To su trenuci koji vas podsjećaju zašto ra-
dite ovaj posao - ističe.

međunarodno priznanje 
Uz svakodnevni rad u operacijskoj sali, Alma-
hariq aktivno sudjeluje i u međunarodnoj me-
dicinskoj zajednici. Svoje znanje kontinuira-
no nadograđuje kroz edukacije u inozemstvu, 
prateći najnovije trendove i tehnike u neuro-
kirurgiji. Kao priznati stručnjak, redovito su-
djeluje kao predavač na međunarodnim kon-
gresima, gdje razmjenjuje iskustva s kolegama 
iz cijelog svijeta.

Posebno priznanje njegovom radu pred-
stavlja imenovanje za predsjednika Odbora 
za stereotaksijsku i funkcijsku neurokirurgiju 
pri Svjetskoj federaciji neurokirurških društa-
va (WFNS), jednoj od najvažnijih organizacija 
u tom području.

- Velika je čast biti dio takve organizacije i 
sudjelovati u razvoju neurokirurgije na global-
noj razini. To nosi i odgovornost, stalno una-
pređivati struku i dijeliti znanje s drugima - na-
glašava Almahariq.

Unatoč ponudama iz inozemstva, planira 
ostati u Hrvatskoj, pružati pacijentima vrhun-
sku i suvremenu medicinsku skrb te razvija-
ti međunarodnu suradnju s vodećim neuroki-
rurškim centrima. Velik naglasak stavlja i na 
edukaciju mlađih kolega, kako bi prenio svoje 
znanje i iskustvo.

Unatoč zahtjevnom poslu, važna mu je rav-
noteža. Slobodno vrijeme provodi igrajući no-
gomet, u prirodi i s obitelji, koja mu pruža naj-
veću podršku.

- Bez tog balansa teško je dugoročno radi-
ti ovaj posao - ističe.

zagorec po majci
Almahariq mir pronalazi daleko od operacij-
ske sale, u Hrvatskom zagorju, kraju iz kojeg 
potječe njegova majka.

- Zagorje za mene ima posebnu vrijednost. 
To je dio mog identiteta, mjesto gdje se uvijek 
mogu vratiti i napuniti energiju. Ponekad je 
dovoljno samo stati, pogledati krajolik i udah-
nuti. To vas podsjeti na jednostavne stvari koje 
su zapravo najvažnije - kaže nam Almahariq na 
kraju ovog inspirativnog razgovora te poruču-
je budućim neurokirurzima:

- Ovo nije samo zanimanje, ovo je poziv. 
Ako ste spremni na rad, odricanje i stalno uče-
nje, onda je to pravi put za vas. Upornost i trud 
uvijek se isplate. Najvažnije je ostati čovjek i ne 
zaboraviti da iza svakog slučaja stoji nečiji život 
- zaključuje ovaj vrhunski liječnik i čovjek. n

“
	Zagorje za mene ima posebnu 
vrijednost. To je dio mog 
identiteta. Ponekad je dovoljno 
samo stati, pogledati krajolik i 
udahnuti”
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Nevrijeme koje je 
prošli tjedan pogodi-
lo Zagorje prouzro-
čilo je ogromnu šte-

tu. U Zaboku je u ponedjeljak 
održana konferencija za medi-
je na kojoj su o posljedicama 
nevremena govorili krapinsko 

– zagorski župan Željko Kolar, 
voditelj Područne službe civil-
ne zaštite Krapina Miro Klasi-
ček, zatim zapovjednik župa-

nijske Vatrogasne zajednice 
Zvonko Ortner i načelnik žu-
panijskog Stožera civilne zašti-
te KZŽ Stjepan Skuliber.

Župan Kolar istaknuo je da 
se još nisu susreli s takvim oluj-
nim nevremenom i vjetrom 
koji je puhao preko 30 sati.

– Klimatske promjene poka-
zuju zube i morat ćemo se do-
datno pripremati za takve vr-
ste elementarnih nepogoda. S 
olujnim vjetrom i snijegom koji 
je stvarao probleme u višim 
predjelima županije, nadoveza-
le su se i poplave gdje su Kra-
pina i Krapinca izašle iz korita 

– istaknuo je Kolar, pa dodao: 
– Htio bih posebno zahvali-

ti Vatrogasnoj zajednici, profe-
sionalnim postrojbama i svim 
dobrovoljnim vatrogasnim 
društvima na području župa-
nije jer su odradili ogroman 
posao. Ogroman broj inter-
vencija, od uklanjanja stabala 
s prometnica i električnih vo-
dova, do izgradnje nasipa i ču-
vanja objekata da voda ne ulazi 
u kuće… – rekao je Kolar.

bez ozlijeđenih
Na županijskim je cestama za-
bilježeno 30-ak intervencija.

– Bez obzira na poplavu, 
imali smo samo jednu župa-
nijsku cestu koja je bila privre-
meno zatvorena. U pojedinim 
dijelovima županije, pogotovo 
na Sljemenskoj cesti i prema 
Jesenju, Petrovskom i Novom 
Golubovcu, bilo je dosta sni-
jega, ali uspjeli smo održavati 
ceste otvorenima cijelo vrije-
me – nastavio je Kolar, ista-
knuvši ono najvažnije, da nije 

bilo intervencija Hitne službe 
te da u ovom velikom nevre-
menu nitko nije ozlijeđen.

Nažalost, materijalna šte-
ta je velika i tek se procje-
njuje. Zabilježena su uruša-
vanja gospodarskih objekata, 
stradavanje životinja, ošteće-
nja krovova i fasada. Još se ne 
zna hoće li se proglasiti ele-
mentarna nepogoda. Podsje-
timo, sukladno Zakonu, šteta 

mora iznositi najmanje 20 po-
sto izvornih prihoda jedinica 
lokalne samouprave. Kolar je 
naglasio da je ključno reagira-
ti na vrijeme, pozvavši usput 
građane da i dalje prate vre-

 » vatrogasci su imali rekordan broj intervencija

Šteta nakon nevremena u 
Zagorju tek se treba procijeniti

Zabilježena su urušavanja gospodarskih objekata, stradavanje životinja, oštećenja krovova i 
fasada. Još se ne zna hoće li se proglasiti elementarna nepogoda

Marko Presečki
info@kajkavskekronike.hr

Stjepan Skuliber

Zvonko OrtnerFO
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mensku prognozu, zbog naja-
ve novog nevremena.

Voditelj Područne službe ci-
vilne zaštite Krapina Miro Kla-
siček kazao je da su nadležne 
službe bile upozorene na mo-
guće probleme. U tri dana, od 
26. do 28. ožujka, zaprimljeno 
je 400-tinjak poziva, od kojih 
se 250 izravno odnosilo na po-
sljedice nevremena. Ključnu 
ulogu imali su vatrogasci.

– Oni su odradili lavovski 
dio posla na uklanjanju staba-
la, sanaciji prepreka na cesta-
ma, ispumpavanju vode i osi-

guravanju prometnica. Uz njih, 
na terenu su intenzivno radile 
i druge službe. Djelatnici HEP-
a bili su angažirani na otkla-
njanju kvarova i ponovnoj us-
postavi opskrbe električnom 
energijom, dok su Županij-
ske ceste osiguravale prohod-
nost prometne mreže – rekao 
je Klasiček, dodavši:

– Službenici civilne zaštite 
su tijekom cijelog nevremena 
obilazili pogođena područja i 
razgovarali s građanima kako 
bi procijenili stanje i potrebe 
na terenu. Hvala svima koji su 

sudjelovali u sanaciji posljedica 
nevremena – poručio je.

Zapovjednik županijske Va-
trogasne zajednice Zvonko Or-
tner istaknuo je požrtvovnost 
vatrogasaca. Naime, iako su 
neki od njih imali štetu na vla-
stitim kućama, odazvali su se 
pozivu i požurili na interven-
cije, kojih je u ta tri dana bilo 
gotovo 300. Usporedbe radi, u 
prva tri mjeseca ove godine za-
bilježeno je 176 intervencija.

– To je praktički 10 inter-
vencija svaki sat. Sve je odra-
đeno prema pravilima struke, 

a vatrogasci prilikom dojave 
primjenjuju prioritete. Prvo 
je spašavanje ljudskih života, 
zatim čišćenje komunikacija i 
javnih ustanova, a tek potom 
privatnih objekata. Vatrogasni 
operativni centar zaprimio je 
preko 2500 poziva što je veliki 
pritisak, ali sve su dojave obra-
đene profesionalno i u vremen-
skom roku – kazao je Ortner.

najviše u krapini
Najviše intervencija zabilježe-
no je na području grada Kra-
pine, njih 75, pa u Zaboku 36, 
Humu na Sutli 35 te u Zlataru 
20. Načelnik županijskog Sto-
žera civilne zaštite Stjepan Sku-
liber istaknuo je da su sve služ-
be odlično odradile svoj posao.

– U svakom trenutku bili 
smo na raspolaganju, obila-
zili teren i vidjeli što se do-
gađa – rekao je Skuliber. Po-
sebno je prokomentirao 
probleme s vodom:

– Rijeka Krapina razlila se 
kroz cijelo područje, od Ko-

njščine do Zaboka i prema 
Zagrebu. Izašla je iz svog ko-
rita, a vodostaji su bili rekor-
dni. U Krapini je bilo pojava 
bujičnih voda, primjerice u 
Mihaljekovom Jarku, ali re-
agiralo se odmah, Hrvatske 
vode su se angažirale s pum-
pom, vatrogasci, i u relativno 
kratkom roku problem je ri-
ješen – kazao je Skuliber.

Velike probleme uzrokovao 
je i vjetar…

– HEP je odradio izvrstan 
posao, vatrogasci su također 
imali ogroman broj interven-
cija, lokalna samouprava brzo 
je reagirala s dostavom pije-
ska i vreća, a Hrvatske vode 
su također dale dodatne vre-
će. Nažalost, nekoliko je kuća, 
posebno u Lugu Zabočkom i 
Dubravi Zabočkoj, pretrpje-
lo štetu, ali vjerujem da će lo-
kalna samouprava pomoći u 
sanaciji – rekao je Skuliber, 
još jednom zahvalivši svima 
koji su sudjelovali u sana-
ciji štete. n

Sretan i blagoslovljen Uskrs želi vam 

Obrtnička komora Varaždinske

županije!

Sretan i blagoslovljen Uskrs svim obrtnicima i

žiteljima Krapinsko-zagorske županije!

Obrtnička komora Krapinsko-zagorske županije!

Miro Klasiček Željko Kolar
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Sretan i blagoslovljen Uskrs želi vam
 Vrtlarija Jelenić!

t
Jelenić
Vr larija

Flower power

U Lovačkom domu u Re-
povcu kod Zaboka uru-
čeni su ugovori o za-

kupu prava lova za lovišta na 
području Krapinsko – zagor-
ske županije. Produljenje pra-
va lova dobilo je 28 lovišta, i to 
do 2036. godine.

Na području KZŽ djeluje 38 
lovačkih udruga, a Lovački sa-
vez okuplja oko 2200 aktivnih 
lovaca. Ukupna površina 30 za-
jedničkih lovišta iznosi 120.152 
hektara. Uime svih lovaca i lo-
vačkih udruga Županiji je za-
hvalio predsjednik Lovačkog 
saveza KZŽ Ivica Halapir.

– S nestrpljenjem smo išče-
kivali ovaj dan, kako bismo 
potpisali ugovore o lovozaku-
pu za otvorena zajednička lo-
višta za sljedećih 10 godina. 
Zagorje će i dalje gospodariti 

lovištima na način na koji smo 
to činili i do sada, a na nama 
je da tu odgovornost opravda-
mo lovački, savjesno i u skladu 
sa zakonskim odredbama – re-
kao je Halapir.

Zbog donesenog Zakona o 
Parku prirode ‘Zagorske gore’ 
koji obuhvaća Strahinjčicu, 
Ivančicu i Macelj, kazao je Ha-
lapir, lovci će morati gospoda-
renje tim lovištima obavljati na 
drugi način, kao što je to slučaj 
sa Zagrebačkom gorom.

– Morat ćemo se prila-
goditi novim okolnostima – 
zaključio je.

Predsjednik Lovačkog druš-
tva ‘Trčka’ iz Zaboka, Petar Be-
deniković, zahvalio je uime 
potpisnika ugovora.

– Županija nam je omogu-
ćila da imamo potpisivanje 

ugovora po istoj cijeni kao i 
do sada i nadamo se da ćemo 
pripremiti sve kako bismo 
svi prionuli rješavanju obave-
za tijekom godine – rekao je 
Bedeniković.

Župan Željko Kolar nagla-
sio je kako je Županija ispuni-
la sve što je i obećala.

– Rekli smo da ćemo produ-
žiti ugovore bez raspisivanja 
natječaja i da će to biti po istoj 
cijeni koja je bila i prije 10-ak 

godina – kazao je župan, na-
brojavši razloge za to.

– Smatram da s ovih 120.000 
hektara lovišta koje imamo tre-
bamo upravljati mi u Zagorju. 
Ovdje se ne radi samo o lovu, 

nego i o uzgoju i zaštiti, što 
ljudi koji nisu u lovstvu često 
na neki način prešućuju ili ne 
vide – rekao je Kolar, istaknuvši 
i važnost lovstva u prirodi. Iz-
među ostalog, podsjetio je i na 
financijski aspekt upravljanja: 

– Vi znate da mi nikada ništa 
od zakupnine nismo zadržava-
li za sebe. Uvijek smo sve vra-
ćali kroz savez i natječaje na-
trag vama i tako će biti i dalje 

– poručio je Kolar, osvrnuvši se 
za kraj na lovišta koja će ući u 
Park prirode: 

– Imamo iskustva s nači-
nom upravljanja u zaštićenim 
područjima. Više od polovice 
parka nalazi se na području 
naše županije, a postoje i pro-
storni uvjeti za rad bez dodat-
nih ulaganja. Naravno, Župani-
ja će pružiti podršku lovcima 
u prilagodbi novim uvjeti-
ma. Nadam se da će se u no-
vom zakonu vratiti sredstva iz 
koncesija u većem postotku žu-
panijama, sada to iznosi 20 po-
sto – zaključio je župan. (Mar-
ko Presečki) n

 » uručio ih je župan kolar

Zagorskim lovcima uručeni ugovori o zakupu prava lova 
Na području KZŽ djeluje 38 lovačkih udruga, a Lovački savez okuplja oko 2200 aktivnih lovaca. Ukupna površina 30 
zajedničkih lovišta iznosi 120.152 hektara

“
	Rekli smo da ćemo produžiti 
ugovore bez raspisivanja natječaja 
i da će to biti po istoj cijeni koja je 
bila i prije 10-ak godina” 			 
ŽELJKO KOLAR - župan
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Sretan i blagoslovljen
Uskrs!

U Skloništu za napušte-
ne životinje ‘Luč Za-
gorja’ u Selnici, potpi-
sani su ugovori o sufi-

nanciranju rada skloništa, što 
je važan korak u osiguravanju 
brige za teško udomljive pse i 
druge životinje s područja Kra-
pinsko – zagorske županije. Žu-
panija je za sklonište osigurala 
20.000 eura. 

Župan Željko Kolar i načel-
nik Marije Bistrice Josip Milič-
ki istaknuli su kako financijska 
podrška županije i lokalne za-
jednice omogućuje održavanje 
skloništa te olakšava udomlja-
vanje životinja i smanjenje bro-
ja napuštenih kućnih ljubimaca.

Jedan od ugovora, vrijedan 
16.000 eura, odnosi se na sufi-
nanciranje šest mjesta za teš-
ko udomljive pse. Drugi ugovor, 
vrijedan 4000 eura, osigura-
va potrebnu opremu skloništu, 
uključujući zdjelice za hranu i 
vodu, transportere, kaveze za 
svakodnevni rad…

Načelnik Josip Milički nagla-
sio je važnost skloništa:

– Bez potpore Županije i lo-
kalne zajednice, teret brige pao 
bi isključivo na gradove i opći-
ne. Ovo je jedino sklonište u žu-
paniji i njegov rad je od ključ-
ne važnosti – poručio je Milički.

Dodao je da se napuštene ži-
votinje često pojavljuju i zbog 
neodgovornih posjetitelja tu-
rističkih destinacija poput Ma-
rije Bistrice.

– Iako naši mještani brinu o 
životinjama, problem je ostav-
ljanje kućnih ljubimaca od stra-
ne posjetitelja. Upravo zato je 
rad skloništa neprocjenjiv – ka-
zao je načelnik.

Direktor tvrtke ‘ZAG-VET 
d.o.o.’, koja upravlja skloništem, 
Mladen Jemeršić, istaknuo je 
da sklonište trenutno skrbi za 
oko 160 pasa.

– Već dugi niz godina sura-
đujemo s volonterima, a uklju-
čivanje lokalne zajednice kroz 
šetnje i akcije vrlo je važno za 

dobrobit životinja i smanje-
nje troškova. Edukacija vlasni-
ka kućnih ljubimaca također 
je ključna kako bismo smanjili 
broj napuštenih životinja – re-
kao je Jemeršić. 

Ovaj je događaj sasvim slu-
čajno obilježen i udomljava-
njem jednog psa, što je župan 
Kolar posebno pohvalio:

– Poruka dana je jasna – prije 
nego što se odlučite na kućnog 
ljubimca, posjetite sklonište i 
odaberite svojeg novog člana 

obitelji. Svaka životinja zaslu-
žuje dom, a sklonište je tu da 
im ga pruži – naglasio je župan.

Psa je ovom prilikom udo-
mio mladi par iz Pešćenog. Po-
dijelili su s nama svoju priču:

- Prošlog smo vikenda naža-
lost morali uspavati jednog psa, 
našeg šarplaninca starog osam 
godina. Bolovao je od raka. Od-
lučili smo udomiti psa jer doma 
imamo još jednog psa, koji je 
sada sam i jako je tužan, pa da 
ima društvo. Naša nova ljubi-

mica zove se Xena i već se čini 
sretnijom. Volimo životinje i že-
limo im pružiti dom - rekao je 
Karlo Hanžek.

Inače, Županija planira i 
dodatne edukativne aktivnosti 
u suradnji sa skloništem, kako 
bi se unaprijedilo odgovorno 
ponašanje vlasnika životinja te 
promoviralo udomljavanje. Po-
sebna nagrada bit će dodijelje-
na osobama koje u ovoj godini 
udomljavaju životinju iz skloni-
šta. (Nikola Turin) n

 » krapinsko - zagorska županija izdvojila je sredstva 

Sklonište ‘Luč Zagorja’ 
dobilo 20.000 eura za rad 
Jedan od ugovora, vrijedan 16.000 eura, odnosi se na sufinanciranje šest mjesta za teško udomljive pse. Drugi 
ugovor, vrijedan 4000 eura, osigurava potrebnu opremu skloništu

Ovaj je događaj sasvim slučajno obilježen i udomljavanjem jednog psa. 
Mladi par iz Pešćenog udomio je kujicu Xenu 
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Predstavljeni su re-
zultati rada Ljekarne 
Krapinsko - zagorske 
županije u 2025. godi-

ni, te su najavljeni najznačaj-
niji planovi za 2026. Prezen-
taciju su održali ravnateljica 
ustanove Anamarija Salopek i 
župan Željko Kolar. 

Istaknuto je da je svih pet 
jedinica (Zabok, Krapina, Sve-
ti Križ Začretje, Hum na Sutli i 
Desinić) u 2025. godini poslo-
valo pozitivno, zabilježen je 
rast prihoda i dobiti, ulagalo 
se u znanje kroz razne specija-
lizacije djelatnika te su prove-
dene brojne akcije, promocije, 
projekti i savjetovanja.

Ravnateljica Salopek na-
vela je da je s 31. prosinca 
ustanova zapošljavala 37 dje-
latnika, od čega su 81 posto 
zdravstveni i 19 posto nezdrav-
stveni djelatnici. Prosječna je 
plaća iznosila 1791 euro, što je 
za 11 posto više od plaće ispla-
ćene 2024. godine.

u plusu 
- Što se prihoda tiče, Ljekar-
na Krapinsko - zagorske žu-
panije je u 2025. godini ostva-
rila ukupni prihod u iznosu 
od 7.930.022,94 eura, što je za 
475.874,07 eura (6 posto) više u 
odnosu na 2024. godinu. Ras-
hodi u 2025. godini iznosi-

li su 7.595.565,30 eura. Prema 
tome, ustanova je godinu za-
vršila s plusom od 334.457,64 
eura - navela je Salopek te do-
dala da je pozitivan poslovni 
rezultat ostvaren zahvaljuju-
ći odgovornom upravljanju, 

stručnosti djelatnika i razvo-
ju dodatnih prihoda izvan 
HZZO sustava. 

Kao ključne izazove nave-
la je pad cijena lijekova, kaš-
njenja HZZO plaćanja, porast 
troškova (rada, održavanja, re-
žija, ulaganja), jačanje konku-
rencije u vidu otvaranja novih 
ljekarni, širenja ponude posto-
jećih ljekarni te uvođenje be-
zreceptnog asortimana droge-
rijskih lanaca. 

Također, istaknula je da je 
ustanova u 2025. godini pro-
vodila kontinuiranu edukaci-
ju djelatnika kroz kongrese i 
razne skupove, specijalizaci-
je te interne i online eduka-
cije. Isto tako, provedene su 

brojne javnozdravstvene akci-
je - preventivne akcije u sklo-
pu obilježavanja dana zdravlja 
te savjetovanja u ljekarnič-
kim jedinicama.

- Uz svoje partnere provodi-
li smo i razne javnozdravstve-

ne projekte s ciljem da edu-
ciramo pacijente o bolestima 
te da one s najtežim oblicima 
uputimo na daljnju obradu li-
ječniku - dodala je.

najveća investicija
Ravnateljica je podsjetila i 
na najveću investiciju u 2025. 
godini - renovaciju i preure-
đenje ljekarničke jedinice Za-
bok, koja dobiva robotizirano 
skladište. Vrijednost projekta 
iznosi 439.966 eura, a radovi 
su pri samom kraju. 

- Cilj uvođenja automatizi-
ranog skladišta, takozvanog 

‘robota’ za izdavanje lijeko-
va, je povećanje učinkovitosti 
rada, što uključuje bržu i toč-

niju uslugu, optimizaciju zali-
ha, digitalizaciju radnih proce-
sa, olakšan tehnički dio posla 
te u konačnici više vremena 
za rad s pacijentima. Automa-
tizacija nije samo tehnologi-
ja – to je preusmjeravanje fo-
kusa s logistike na pacijenta 

- ističe Salopek.
Zaključno, ravnateljica 

je kazala da je cilj ustanove 
osigurati dostupnu, stručnu 
i kvalitetnu ljekarničku skrb 
svim građanima, uz unap-
ređenje zdravlja, sigurnosti 
i kvalitete života pacijena-
ta bez obzira na materijalni, 
financijski i zdravstveni sta-
tus pojedinca.

- Želimo postati prvi iz-
bor pacijenata kroz najdostu-
pniju i najkvalitetniju ljekar-
ničku uslugu, temeljenu na 
znanju, inovacijama i povje-
renju - dodala je Salopek te 
na kraju poručila:

- Ustanova je konkuren-
ta i prepoznatljiva na trži-
štu, na korist i zadovoljstvo 
svih stanovnika županije, ali 
i svojih djelatnika - zaključila 
je Salopek. 

Župan Željko Kolar zado-
voljan je s radom Ljekarne. 

- Pozitivan rezultat je pro-
dukt odgovornog rada u 
svim ljekarničkim jedinica-
ma. Na tome čestitam ravna-

teljici i njenom timu - poru-
čio je župan. 

robotizacija ide dalje
Posebno se osvrnuo na veli-
ki projekt robotizacije jedini-
ce u Zaboku: 

- Onaj tko to ne napravi da-
nas, sutra će biti u puno nepo-
voljnijoj poziciji. Mi pratimo 
trendove, ovaj sustav je tre-
nutno najmoderniji na tržištu, 
a ključno je da će naši ljekarni-
ci uz taj sustav puno više svog 
vremena moći posvetiti paci-
jentima - smatra župan Kolar. 

Dodao je da se s robotiza-
cijom ide i u jedinici u Krapi-
ni, a plan je potom da i preo-
stale tri jedinice u budućnosti 
dobe ovaj najmoderniji sustav. 

- U Krapini trenutno rješa-
vamo etažiranje zgrade u ko-
joj se ljekarna nalazi, no po-
stupak je dugotrajan. Zgrada 
je spremna i za energetsku 
obnovu, no to ne možemo 
prijaviti ako nemamo riješe-
no pitanje imovinsko-pravnih 
odnosa. Nadam se da ćemo to 
uspjeti riješiti u skorije vrije-
me te potom krenuti s uvo-
đenjem robotizacije - rekao 
je Kolar i najavio otvorenje 
obnovljene ljekarničke jedi-
nice u Zaboku 23. travnja, uz 
proslavu Dana županije. (Va-
nja Hozmec) n

 » godina je završena u plusu. uskoro otvorenje jedinice u zaboku - jedne od najmodernijih u rh

Predstavljeni rezultati rada Ljekarne KZŽ u 2025.  
Ustanova je u 2025. godini ostvarila ukupni prihod u iznosu od 7.930.022,94 eura, što je za 475.874,07 eura (6 posto) više 
u odnosu na 2024. godinu. Rashodi u 2025. godini iznosili su 7.595.565,30 eura

“
	Želimo postati prvi izbor 
pacijenata kroz najdostupniju i 
najkvalitetniju ljekarničku uslugu, 
temeljenu na znanju, inovacijama 
i povjerenju” 			 
ANAMARIJA SALOPEK - ravnateljica

Anamarija Salopek
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Anđelko Stričak
Varaždinska županija

Sretan i  blagoslovl jen Uskrs!

Savjet za obrazovanje, 
gospodarstvo i me-
đuregionalnu surad-
nju Varaždinske župa-

nije održao je u Županijskoj 
palači svoju drugu redovnu 
sjednicu, kojoj su nazočili žu-
pan Anđelko Stričak, pročel-
nik Upravnog odjela za gos-
podarstvo i europske poslove 
Darko Majhen, ravnatelj Javne 
ustanove za regionalni razvoj 
Mladen Jakopović, dekanica 
FOI-a prof.dr.sc. Marina Klač-
mer Čalopa i dekanica Geoteh-
ničkog fakulteta izv. prof.dr.sc. 
Ivana Grčić. 

Članovima Savjeta predo-
čen je Plan razvoja Varaždin-
ske županije 2021. - 2027., a 
informirani su i o stanju ne-
zaposlenosti i zapošljava-
nju na području Varaždin-
ske županije.

Kao što je naglasio izv. prof.
dr.sc. Milan Rezo, predsjednik 
Savjeta, uloga članova tog sa-
vjetodavnog tijela je da svojim 
savjetima, analizama i prijed-
lozima doprinesu stvaranju 
rješenja za konkretne proble-
me, ali i za oblikovanje te pro-
vedbu raznih projekata.

Prisutne članove na po-
četku sjednice pozdravio je 
župan Stričak, zahvalivši čla-
novima Savjeta što svojim za-
laganjem daju doprinos ra-
zvoju županije.

– Drago mi je što svojom ak-
tivnošću i svojim znanjem do-
prinosite još boljem i bržem 
razvoju Varaždinske županije 
koja bilježi napredak na svim 
područjima. Od izgradnje no-
vih sportskih dvorana, obnove 
škola, ulaganja u zdravstveni 
sustav, komunalnu infrastruk-
turu, pa sve do odličnih rezul-
tata u turizmu i gospodarstvu, 
pokazali smo da smo županija 
koja prednjači na mnogim po-
dručjima. Mnoge teme o koji-
ma ćete raspravljati na sjedni-
cama, upravo zahtijevaju vašu 

stručnost i zajedničko promi-
šljanje za donošenje preporu-
ka i kvalitetno usmjeravanje 
razvojnih procesa u župani-
ji. Uvjeren sam da ćete kroz 
konstruktivnu raspravu i argu-
mentirane prijedloge pridoni-
jeti boljem razumijevanju sta-
nja, ali i kreiranju rješenja koja 
mogu imati stvaran i dugoro-
čan učinak – rekao je župan.

Ravnatelj Javne ustanove 
za regionalni razvoj (JURA) 
Mladen Jakopović je istaknuo 
kako je analizom vrednova-
nja utvrđeno da je Varaždin-
ska županija napravila ozbi-
ljan napredak u dostupnosti 
i kvaliteti zdravstvenih uslu-

ga, na području obrazovanja 
napravljen je ogroman napre-
dak, jer su u sustavu naprav-
ljena ozbiljna ulaganja u in-
frastrukturu, opremu i razvoj 
obrazovnih programa. 

–  Posebno moramo ista-
knuti turistički sektor koji bi-
lježi značajan rast dolazaka i 
noćenja, pri čemu su ostvare-
ne vrijednosti već premašile 
ciljne vrijednosti predviđene 
za 2027. godinu. Ovakav ra-
zvoj potvrđuje uspješnost ula-
ganja u turističku infrastruk-
turu, razvoj novih turističkih 
proizvoda te valorizaciju kul-
turne i prirodne baštine. Pro-
vedba Plana razvoja pokazu-

je da je riječ o relevantnom 
i strateški utemeljenom do-
kumentu usklađenom s na-
cionalnim i europskim ra-
zvojnim prioritetima, čiji su 
ciljevi i mjere dovoljno fleksi-
bilni za prilagodbu promjenji-
vim okolnostima i različitim 
izvorima financiranja – kazao 
je Jakopović.

Branka Šaško, predstojni-
ca Hrvatskog zavoda za zapo-
šljavanje – Područnog ureda 
u Varaždinu, je za kraj ista-
knula kako prosječni mjeseč-
ni broj nezaposlenih osoba u 
2025. godini iznosi 2153 osobe, 
što je u prosjeku 3,98 posto u 
odnosu na 2024. godinu. 

- Prosječna mjesečna sto-
pa nezaposlenosti u Varaž-
dinskoj županiji iznosi 3,0 
posto, dok taj postotak na ra-
zini Hrvatske iznosi 4,4 po-
sto. Što se tiče početka ove 
godine, na Zavodu je eviden-
tirano 2011 nezaposlenih oso-
ba, što je za 5,1 posto manje 
u odnosu na siječanj 2026. 
godine i 16,7 posto manje u 
odnosu na veljaču 2025. go-
dine. Zavod za zapošljava-
nje izdaje vaučere za obra-
zovanje, čime sufinanciramo 
programe obrazovanja za 
stjecanje zelenih i digitalnih 
znanja i vještina – zaključila 
je Šaško. (kk) n

 » naglasak na zapošljavanju, obrazovanju i turizmu

Sastao se Savjet za obrazovanje, gospodarstvo i 
međuregionalnu suradnju Varaždinske županije
Članovima je predočen Plan razvoja Varaždinske županije 2021. - 2027., a informirani su i o stanju nezaposlenosti i 
zapošljavanju na području županije



1414141414141414 Kajkavske kronike - broj 1464. travnja 2026. regija

Zablistala je stara zgra-
da Osnovne škole ‘Vla-
dimir Nazor’ Sveti Ili-
ja koju je u ponedjeljak 

na prigodnoj svečanosti otvo-
rio ministar znanosti, obrazo-
vanja i mladih Radovan Fuchs.  

U potpuno energetski ob-
novljenoj i opremljenoj staroj 
školskoj zgradi, čiji je najstari-
ji dio izgrađen davne 1845. go-
dine kada su se koristile ploči-
ce i krede, danas će se učenike 
podučavati robotici, korištenju 
umjetne inteligencije i drugim 
područjima, a uz to će se pro-
voditi edukacije i stručna ospo-
sobljavanja oko 3000 obrazov-
nih djelatnika iz Varaždinske 
županije, ali i nastavnika iz 
ostatka Hrvatske, pa i svijeta.

1,7 mil. eura
U cjelokupnu energetsku 
obnovu i unutarnje uređe-
nje te opremanje uloženo je 
1.758.282,24 eura, od čega je 
976.628,83 eura osigurano iz 
Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti 2021. – 2026., dok je 

Varaždinska županija iz svojeg 
proračuna izdvojila 781.653,41 
eura. Radovi su započeli kra-
jem 2024. godine, a u uspješno 
su završeni nakon 15 mjeseci.

Sveobuhvatnom energet-
skom obnovom obuhvaćeno 
je nešto više od 1300 kvadrata 
unutarnjeg prostora, dok je Va-
raždinska županija dodatno fi-
nancirala niz radova i opremu, 
pa je zahvaljujući tome neka-
dašnja školska dvorana preu-
ređena za potrebe robotičara.

– Čestitam na uspješnoj re-
alizaciji ovoga projekta i na 
promišljanju kako staru zgra-
du osnovne škole pretvoriti u 
nešto korisno i vrijedno. Ov-
dje sada imamo centar znanja, 
edukacije i izvrsnosti, prostor 
koji će u prvom redu služiti za 
dodatnu nadogradnju znanja 
učenika, kao i za cjeloživot-
no obrazovanje, prvenstve-
no nastavnika i ravnatelja. To 
je važno kako bi mogli pratiti 
trendove razvoja metoda po-

dučavanja i učinkovito koristi-
ti dostupne alate u radu s uče-
nicima. Ovaj objekt ne vidimo 
samo kao mikroregionalni 
centar, nego kao mjesto zna-
čajno za cijelu županiju, ali i 
šire za potrebe Hrvatske. Uvje-
ren sam da će, zahvaljujući su-
radnji i kontaktima, postati i 
mjesto susreta međunarodnih 
obrazovnih djelatnika i učeni-
ka, koji će ovdje razmjenjiva-
ti znanja i iskustva – rekao je 
ministar Fuchs.

Staroj školskoj zgradi u 
Svetom Iliji udahnut je novi ži-
vot, napomenuo je župan An-
đelko Stričak.

– Trebalo nam je svega tri 
godine za realizaciju ove in-
vesticije, tj. od ideje do cjelo-
kupne obnove. Namijenjena 
je za edukaciju naših nastav-
nika, ali i svih ostalih sudioni-
ka u obrazovnom procesu, a 
isto tako učenicima, posebno 
onima koji pohađaju centre iz-
vrsnosti, ovime smo osigurali 
dodatan prostor koji je odlič-
no opremljen. Paralelno s tim, 
ovdje će se moći provodi pro-
grami cjeloživotnog obrazova-
nja, što dodatno proširuje nje-
govu funkcionalnost. Svjedoci 
smo brzog tehnološkog razvo-
ja koji zahtijeva kontinuirano 
praćenje i brzu prilagodbu, a 
upravo ovaj prostor omogu-
ćavat će stjecanje novih zna-
nja i vještina. Time dodatno 
jačamo poziciju županije kao 
jedne od predvodnica hrvat-

 » od pločice i krede, do robotike i ai-ja

Svečano otvorena obnovljena stara 
zgrada škole u Svetom Iliji - postaje 
centar za edukacije i izvrsnost

Učenike će se ovdje podučavati robotici, korištenju umjetne inteligencije i drugim 
područjima, a uz to će se provoditi edukacije i stručna osposobljavanja oko 3000 
obrazovnih djelatnika iz cijelog svijeta

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Radovan Fuchs Anđelko Stričak Miroslav Huđek
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skog obrazovanja – istaknuo 
je župan Stričak.

S ponosom je naglasio da je 
posebnost objekta u tome što 
svaka dvorana za predavanja 
nosi naziv po jednoj od ratnih 
postrojbi s područja Varaždin-
ske županije. 

– Time na simboličan način 
pobjednike naše prošlosti pove-
zujemo s pobjednicima buduć-
nosti, onima koji će sutra dono-
siti odluke – poručio je Stričak.

Pročelnik Upravnog odje-
la za prosvjetu, kulturu i sport 
Miroslav Huđek, dodao je da 
objekt u Svetom Iliji zajedno 
s kompleksom dvorca Šaulo-
vec čini obrazovnu mikrore-
giju u kojoj će raditi centar za 
nadarene učenike te će se pro-
voditi edukacije za stručno os-

posobljavanje i usavršavanje 
oko 3000 zaposlenika županij-
skih osnovnih i srednjih ško-
la, ali i šire.

– Cilj je podizati kompeten-
cije nastavnika te stvarati obra-
zovni sustav koji će se moći 
nositi sa svim izazovima i pro-
gramima društvene kohezije, 
kao i provoditi programe koji 
će svoju vidljivost imati na glo-
balnoj razini, pri čemu ćemo 
surađivati sa znanstvenom za-
jednicom koja će dati vrhun-
ske predavače. Zahvaljujemo 
na podršci Ministarstvu zna-
nosti, obrazovanja i mladih na 
čelu s ministrom Fuchsom – re-
kao je Huđek.

Ravnateljica OŠ ‘Vladimir 
Nazor’ Sveti Ilija Anđelka Rih-
tarić, istaknula je da su sada, 

zahvaljujući obnovi, energet-
ski gotovo samoodrživi.

– Osim što je postavljena 
energetski učinkovita fasada, 
zamijenjena je stolarija, a ob-
novljeno je i krovište. Na nje-
mu se sada nalazi fotoelektra-
na, a imamo i dizalicu toplice. 
Novac kojim smo to obnovili 
dolazi iz Nacionalnoga fonda 
oporavka i otpornosti u dvjema 
trećinama, ali u jednoj trećini i 
od Varaždinske županije. Osim 
tog iznosa, Županija je dodatno 
uložila u opremanje ove zgrade. 
Dakle, svi podovi unutar škole 
su novopostavljeni, a školske 
su dvorane opremljene najsu-
vremenijim pametnim ekrani-
ma, bijelim pločama i prezen-
tacijskom opremom – rekla 
je Rihtarić.  

Zadovoljstvo nije krio ni 
predsjednik Općinskog vijeća 
Zdravko Ostroški, koji je sve 
okupljene pozdravio u ime na-
čelnika Marina Bosilja.

‘ovo je veliki dan’
– Ovo je veliki dan za našu op-
ćinu koja ovom obnovljenom 
školom dobiva reprezentativni 
prostor. Drago mi je da će učio-
nice i kabinete koristiti učenici, 
studenti, ali i znanstvene insti-
tucije, a posebno je pohvalno 
što dvorane nose nazive naših 
proslavljenih ratnih postrojbi – 
rekao je Ostroški.

Svečanost su svojim nastu-
pom uveličali članovi Velikog 
Pjevačkog zbora Osnovne ško-
le ‘Vladimir Nazor’ Sveti Ilija, a 
mons. Bože Radoš, biskup va-
raždinski, blagoslovio je novo 
uređene školske prostore. 

Svečanosti otvorenja na-
zočili su i saborski zastupnik 

i načelnik Gornjeg Knegin-
ca Goran Kaniški, zamjenica 
župana Silvija Zagorec, pred-
sjednik Županijske skupštine 
Krunoslav Lukačić, gradona-
čelnica Varaždinskih Toplica 
i županijska vijećnica Dragi-
ca Ratković, potpredsjednik 
Županijske skupštine i grado-
načelnik Novog Marofa Sini-
ša Jenkač, načelnik Ljubešći-
ce i županijski vijećnik Nenad 
Horvatić, prorektorica Sve-
učilišta Sjever Marijana Ne-
uberg, dekanica FOI-a Mari-
na Klačmer Čalopa, prodekan 
Geotehničkog fakulteta u Va-
raždinu Hrvoje Meaški, de-
kan Međimurskog veleučili-
šta Igor Klopotan, ravnatelji 
osnovnih i srednjih škola, čla-
novi braniteljskih udruga, po-
laznici Centra izvrsnosti za 
robotiku, članovi Školskog od-
bora, predstavnici izvođača ra-
dova i ostali. n

Sretan i blagoslovljen Uskrs!

Sretan i blagoslovljen Uskrs 
žele vam djelatnici Učilišta Piramida znanja!
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Sretan i blagoslovljen

Uskrs!

Sretan i blagoslovljen

Uskrs!
Načelnik Rajko Solar i Općinsko vijeće!

U laganja Hrvatske 
elektroprivrede u 
mrežu za prijenos 
i distribuciju elek-

trične energije na područ-
ju Varaždinske županije bila 
su glavna tema održanog sa-
stanka župana Anđelka Stri-
čaka, predsjednika Uprave 
HEP-a Vice Oršulića, pred-
sjednika Uprave HEP ODS-
a Antona Marušića i direkto-
ra HEP ODS-a ‘Elektra Varaž-
din’ Zdenka Đule u Županij-
skoj palači. 

Sastanak je inicirao župan 
Stričak, nakon što je zbog obil-
nih snježnih padalina tijekom 
ove zime oko 13.000 kućansta-
va na području županije osta-
lo bez električne energije - od 
nekoliko sati pa do četiri dana.

– Razgovarali smo o redov-
nom planu investicija HEP-a 
na području županije, ali i o 
poboljšanju otpornosti elek-
tromreže na klimatske pro-
mjene, pogotovo s nagla-
skom na ivanečko područje. 
Svjesni smo da je teško boriti 
se protiv elementarnih nepo-
goda. Međutim, Stožer civilne 
zaštite Varaždinske županije 
još je krajem prosinca uputio 
apel Elektri Varaždin da sni-
mi situaciju na terenu te raz-
motri na koji način je mrežu 
moguće učiniti otpornijom na 
klimatske promjene. Uvjeren 
sam da će se sve što je mogu-
će odraditi već do kraja ove 
godine, a potom sljedećih go-
dina provesti ostala ulaganja 
za koja je potrebno prvo izra-
diti projektnu dokumentaciju 
te ishoditi dozvole. Očekuje-
mo da će HEP sljedeće dvije 
do tri godine uspjeti sanirati 
sve kritične točke na područ-
ju naše županije – rekao je 
župan Stričak.

Elektra Varaždin u ovoj 
godini na području Varaž-
dinske županije namjerava 
provesti investicije vrijedne 
osam milijuna eura, najavio 
je direktor HEP ODS-a ‘Elek-
tra Varaždin’ Zdenko Đula.

– Izdvojili bismo investici-
je u kritične točke na našem 
distribucijskom području. Pri-
premamo dokumentaciju i ove 
godine ćemo vrlo vjerojatno 
završiti kabel na ivanečkom 
području između naselja Pu-
nikve i Vitešinec. Time bismo 
poboljšali situaciju i spriječi-
li višednevne prekide napa-
janja električnom energijom. 
U sklopu programa ‘Natura 
2000’ u ovoj godini planira-
mo položiti kabel od Prigorca 

do planinarskog doma na vrhu 
Ivanščice. Ukupna vrijednost 
investicije je 800.000 eura, a 
radi se o četiri kilometra ka-
bela za koje smo ishodili gra-
đevinsku dozvolu. Čekamo da 
se stvore malo bolji vremen-
ski uvjeti kako bismo mogli 
početi s radovima. U ovoj go-
dini je tvrtka ‘Knauf’ u Novom 
Marofu priključena na 110 kV 
mrežu, čime su stvoreni pre-
duvjeti da HEP ODS pristupi 
izgradnji distribucijskog dije-
la trafostanice 110 kV Novi Ma-
rof. Idejno rješenje je izrađeno, 
a u ovoj godini će biti ugovo-
rena izrada glavnog projekta. 
Izgradnjom trafostanice 110 
kV Novi Marof omogućit će se 
puno bolja sigurnost opskrbe 

na novomarofskom području, 
kao i preduvjeti za daljnje ši-
renje gospodarskih aktivnosti 

– rekao je Đula.
Podsjetio je da je Elektra 

Varaždin prošle godine u iz-
gradnju nove i rekonstrukciju 
postojeće infrastrukture ulo-
žila 8,3 milijuna eura. Izgra-
đeno je 30-ak novih trafosta-
nica, a završeno je i kapitalno 
ulaganje, rekonstrukcija tra-
fostanice 110 kV Varaždin koja 
je ključna točka za napajanje 
Grada Varaždina.

Anton Marušić, predsjed-
nik Uprave HEP ODS-a, ista-
knuo je da je ta tvrtka u prošloj 
godini u povećanje kapaciteta 
i otpornosti mreže uložila 295 
milijuna eura.

– Plan ulaganja za 2026. go-
dinu vrijedan je 330 miliju-
na eura, dok se u dvije godine 
iz Nacionalnog plana oporav-
ka i otpornosti planira uložiti 
227 milijuna eura. HEP ODS in-
tenzivno ulaže u mrežu i ula-
ganja će tijekom desetogodiš-
njeg razdoblja dići na gotovo 
tri milijarde eura. Lijepo je 
čuti ovdje u Varaždinskoj žu-
paniji o ulaganjima u mrežu, 
vidi se da se radi jako puno, da 
se intenzivno ulaže i obnavlja. 
Nužno je održavati i ulagati u 
mrežu kako bismo sutra mogli 
prihvatiti sve obnovljive izvore 
energije, a sve u cilju postiza-
nja klimatske neutralnosti do 
2050. godine – zaključio je Ma-
rušić. (kk) n

 » posebno na ivanečkom području

HEP ulaže u kritične točke 
u Varaždinskoj županiji
Župan Stričak sazvao je sastanak s čelnim ljudima HEP-a, nakon što je zbog obilnih snježnih padalina tijekom zime 
oko 13.000 kućanstava na području županije ostalo bez električne energije 
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Varaždinska županija i 
u 2026. godini očeku-
je odlične turističke re-
zultate, posebno nakon 

dobivanja dva iznimna među-
narodna priznanja – prvo ‘Gre-
en Destinations’ certifikata uru-
čenog na najvećem svjetskom 
turističkom sajmu ITB u Berli-
nu, a potom i titule najsrdačnije 
županije u Hrvatskoj na teme-
lju više od 370 milijuna recen-
zija turista iz cijeloga svijeta na 
Booking.comu. 

Istaknuo je to predsjednik 
Turističke zajednice Varaždin-
ske županije i župan Anđelko 
Stričak na sjednicama Turistič-
kog vijeća i Skupštine TZ-a Va-
raždinske županije, na kojima 
su prihvaćena izvješća o radu 
Turističkog vijeća, odnosno di-

rektora Turističke zajednice za 
2025. godinu.

Župan Stričak zahvalio je 
svim članovima tih tijela na od-
ličnoj suradnji tijekom prošle 
godine i naglasio važnost zajed-
ničkog i sustavnog rada u posti-
zanju ovako značajnih rezultata.

– Nagrada ‘Traveller Review 
Awards 2026’ platforme Boo-
king.com ima posebnu vrijed-
nost jer dolazi izravno od go-
stiju, od ljudi koji kroz vlastito 
iskustvo ocjenjuju kvalitetu bo-
ravka u našoj županiji, a što uk-
ljučuje ocjene za čistoću, lokaci-
ju, uslugu i vrijednost za novac. 
U vremenu kada turisti traže 
autentičnost, održivost i iskre-
no gostoprimstvo, Varaždinska 
županija istaknula se kao pri-
mjer destinacije koja ne samo 

da ispunjava očekivanja, nego 
ih nadmašuje. S druge strane, 

‘Green Destinations’ certifikat 
dodatno potvrđuje da turizam 
razvijamo u smjeru održivosti i 
kvalitete, što je dugoročno jedi-
ni ispravan put. Dok ‘Green De-
stinations’ certifikat potvrđuje 
kvalitetu sustava i upravljanja 
destinacijom, Booking.com na-
grada dokazuje da gosti tu kva-
litetu doista prepoznaju i doživ-
ljavaju. Zahvaljujem svima koji 
su tome pridonijeli, od djelat-
nika u turizmu, pa do svih osta-
lih djelatnosti, ali i svakog žite-
lja koji je našim gostima pružio 
pomoć, dao savjet ili se srdač-
no nasmijao – rekao je župan.

Treba istaknuti da je Varaž-
dinska županija proglašena naj-
srdačnijom na temelju recenzija 

gostiju objavljenih na Booking.
comu i njihovoj aplikaciji tije-
kom čak tri godine, od kraja 
2022. do studenoga 2025. go-
dine. U 2025. godini Župani-
ja je zabilježila novi rast turi-
stičkih dolazaka od 2,3 posto, a 
Turistička zajednica Varaždin-
ske županije realizirala je broj-
ne projekte, što samostalno, 
što u sklopu Hrvatske turistič-
ke zajednice.

– Projekt ‘Destinacija s pri-
čom’, čiji su dio ‘Kuće za od-
mor s pričom’ i ‘Agroturizmi s 
pričom’, istaknut je kao jedan 
od najboljih primjera održivo-
sti na području Hrvatske. Kroz 
razvoj turističkih proizvoda na-
stavljen je projekt ‘100 dvoraca 
Sjeverne Hrvatske’ koji se rea-
lizira zajedno s Krapinsko – za-

gorskom i Međimurskom žu-
panijom, a TZ Varaždinske 
županije sudjeluje i u projektu 

‘Arboretum Opeka – održiva ze-
lena destinacija’ na kojem smo 
zaduženi za vidljivost i promo-
ciju. Nastavljene su aktivnosti 
na projektu ‘Okusi varaždinsko-
ga kraja’ i razvoju outdoor de-
stinacije Varaždinske županije u 
kojem će naglasak ove godine 
biti na pripremi biciklističkih i 
pješačkih staza u Belskom dolu. 
Tu je i podrška razvoju turistič-
kih događanja kroz godinu, pro-
mocija smještaja, gastronomije, 
promocija specijalizirane ponu-
de, ali i ostalih oblika turistič-
ke ponude ciljanim domaćim i 
stranim skupinama – zaključio 
je direktor TZ-a Varaždinske žu-
panije Goran Mališ. (kk) n

 » nakon dva velika međunarodna priznanja

Varaždinska županija očekuje 
odlične turističke rezultate 
Podsjetimo, Županija je u Berlinu dobila ’Green Destinations’ certifikat, a potom je odnijela i titulu najsrdačnije 
županije u Hrvatskoj na temelju više od 370 milijuna recenzija turista iz cijeloga svijeta

Autocesta Zagreb - Macelj d.o.o.!

Sretan i  b lagos lovl jen Uskrs
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Sretan i  b lagos lovl jen Uskrs !

Župan Međimurske županije Matija Posavec!

Novoimenovani Odbor 
Međimurske župani-
je za suradnju s po-
murskim Hrvatima 

sastao se 30. ožujka, uz pri-
sustvo čelnika i predstavnika 
općina i gradova, obrazovnih 
ustanova, te instituta iz triju 
zemalja – Hrvatske, Mađarske 
i Slovenije – na prvoj sjednici 
na kojoj je donesen i plan rada 
za mandat do 2029. godine. 

Fokus u mandatnom raz-
doblju bit će usmjeren na rad 
s mladima i očuvanju jezika 
među Hrvatima izvan domo-
vine, na njegovanju tradicije 
i nematerijalne baštine, kao i 
međunarodnim, pograničnim 
projektnim aktivnostima, na-
glasio je predsjednik Mješovi-
tog odbora za suradnju Međi-
murske županije s pomurskim 
Hrvatima Mario Moharić, uz 
kojeg su u ovom tijelu i Josip 
Grivec (zamjenik predsjedni-
ka) te članovi - gradonačel-
nici i načelnici međimurskih 
gradova i općina: Ljubomir 
Kolarek, Dražen Srpak, Damir 
Vidović, Bojana Petrić, Dario 
Friščić, Đurđica Slamek, Ema-
nuel Sinković, Perica Hajdaro-
vić, Stanislav Rebernik, Martin 
Srša, Ivan Hajdarović, Goran 
Koren, te Goran Lovrec.

Mario Moharić u pozdrav-
nom govoru zahvalio je župa-
nu na podršci radu ovoga tije-
la, osnovanog još 1997. godine.

- Odbor je važna platfor-
ma za povezivanje pomur-
skih Hrvata s domovinom te 
inicijator, potpora i koordina-
tor aktivnosti za očuvanje ma-
terinjeg jezika, običaja i kultu-
re - rekao je Moharić dodavši 
da povijest djelovanja ovog ti-
jela nije samo institucionalna, 
već je riječ o ljudskoj surad-
nji na njegovanju zajedničkih 
vrijednosti.

Župan Matija Posavec po-
želio je srdačnu dobrodošlicu 
uzvanicima te mnogo uspje-
ha u radu članovima Odbora 
za suradnju.

- Živimo na tromeđi, uz 
državne granice koje su mje-
sto susreta ljudi i inicijati-
va, u duhu moderne Euro-
pe u kojoj su granice mjesta 
povezivanja i snažne surad-
nje - rekao je župan te za-
hvalio svima koji su dosad 
pridonijeli da materinja ri-
ječ i znanje o zavičaju živi 
među pomurskim Hrvati-
ma, osobito konzulatu u Ve-
likoj Kaniži i počasnom kon-
zulu Atili Kosu, načelnicima 
i gradonačelnicima s pod-
ručja županije, te svećenici-
ma poput Josipa Drvoderića, 
koji materinju riječ sunarod-
njacima prenose i na misa-
ma u Mađarskoj.

Župan je podsjetio na povi-
jest koja povezuje Hrvate sa su-
sjednim narodima: 

- Pred nama je 460. obljetni-
ca Sigetske bitke, samo jedan 
od događaja koji su mijenjali 
tokove povijesti i predstavlja-
ju temelje Europe kakvu da-
nas poznajemo. Sa susjednim 
zemljama povezani smo po-
viješću i prijateljstvom i želja 
nam je da zajedno, dostojno 
obilježimo i tu veliku obljet-
nicu - rekao je župan Posavec, 
te ponudio podršku Međimur-
ske županije školama u Mađar-
skoj, gdje djeca pomurskih Hr-
vata uče materinji jezik, kao i 
svim ostalim institucijama koje 
brinu za naše sunarodnjake 
izvan domovine. 

Također, župan je pozvao 
hrvatske predstavnike opći-
na u Mađarskoj da se očituju 
o nastavku projekta postav-

ljanja dvojezičnih ploča na 
ulice i ustanove u pogranič-
nom području, koji je Župani-
ja uspješno pokrenula prije ne-
koliko godina.

Uzvanike i članove Odbora 
za suradnju pozdravio je i po-
časni konzul Atila Kos naglasiv-
ši da je ključna uloga ovoga ti-
jela očuvanje jezika.

- Dopustimo li da jezik ode 
u zaborav, nestat će naše zajed-
nice. Zato su uz sve aktivnosti 
na polju kulture i obrazovanja, 
neizmjerno važni i zajednički 
projekti poput gradnje cestov-
nog mosta Kotoriba – Murake-
restur, jer donose i bolju pro-
metnu povezanost. Zato, neka 
nam svima ostane moto da je 
Mura rijeka koja nas spaja - re-
kao je počasni konzul Kos pre-
nijevši pozdrave veleposlanika 
Republike Hrvatske u Budim-
pešti, Nj. E. Mladena Andrlića.

O nizu pograničnih pro-
jekata u realizaciji govori-
li su pročelnica županijskog 
Upravnog odjela za međuna-
rodnu suradnju, upravljanje 
projektima i investicije Ani-
ta Perešin, te potpredsjed-
nik županijske Skupštine i 
zamjenik predsjednika ovo-
ga Odbora Josip Grivec, dok 
je Đanino Kutnjak iz Središ-
njeg državnog ureda za Hrva-
te izvan domovine istaknuo 
mogućnosti financiranja ak-
tivnosti putem državnih 
javnih poziva.

Ovoj sjednici Odbora za 
suradnju Međimurske župani-
je s pomurskim Hrvatima pri-
sustvovali su, te se inicijativa-
ma uključili i načelnici općina 
Sumarton, Kerestur, Serdahe-
lj, Mlinarci, Fićehaz, Pustara i 
Petriba, kao i župan Občine 
Lendava. (kk) n

 » održana sjednica odbora za suradnju s pomurskim hrvatima

Predstavnici općina i gradova triju 
država okupili se u Međimurju 
Donesen je plan rada za mandat do 2029. godine. Fokus će biti usmjeren na rad s mladima i očuvanju jezika među 
Hrvatima izvan domovine, na njegovanju tradicije i nematerijalne baštine, kao i međunarodnim, pograničnim 
projektnim aktivnostima
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Sretan i blagslovljen Uskrs!

U Toplicama Sveti Mar-
tin je, u organizaciji 
Javne ustanove za ra-
zvoj Međimurske žu-

panije ‘REDEA’, održana kon-
ferencija na temu ‘Ljudi – ključ 
uspjeha u sportu’, koja je oku-
pila istaknute sportske djelatni-
ke i stručnjake, kao i vrhunske 
međimurske sportaše i sporta-
šice koji su iznijeli iskustva s 
vlastitog puta uspjeha. 

Tako je Međimurska župa-
nija, na krilima nasljeđa titule 

‘Europske regije sporta’, koju 
je ponijela prva u Hrvatskoj još 
2022., nastavila tradiciju nje-
govanja vrijednosti koje sport 
promiče i donosi svakoj zajed-
nici. Župan Matija Posavec po-
zdravio je sudionike i uzvanike, 
istaknuvši međimurski zavičaj 
kao rasadnik sportskih talena-
ta i šampiona.

– Na temelju naše vizije i 
strategije koju smo donije-
li prije mnogo godina postigli 
smo da prvi u našoj zemlji po-
nesemo titulu ‘Europske re-
gije sporta’, a ovom prilikom 
ponovo dokazujemo da naši 
rezultati nisu slučajni. Oni su 
plod velikih ulaganja Međi-
murske županije u sport, u lju-
de koji ga žive i promiču. Kada 
sagledamo broj naših šampi-
ona, kada sagledamo koliko 
osoba svih generacija okuplja-
ju naše sportske i rekreativne 
udruge, tada vidimo da smo 
po rezultatima među vodeći-
ma u Hrvatskoj. Tema ovogo-
dišnje konferencije sažima taj 
stav jer upravo su ljudi ti koji 

svojom motiviranošću i entu-
zijazmom potiču ostale u za-
jednici da se posvete sportu i 
rekreaciji. Sportaši to čine svo-
jim rezultatima, treneri svojim 
motivirajućim radom, a udru-
ge okupljaju sve generacije u 
zajedničkom cilju – bavljenja 
rekreativnim aktivnostima. 
Sport i rekreacija su odgovor 
na zdravstvene izazove današ-
njice i ljudi naše zajednice ima-
ju visoku svijest o toj činjenici, 
a na nama je da to zdušno po-
držimo – naglasio je Posavec. 

Pozdravne riječi sudionici-
ma na otvaranju konferencije 
uputila je i Sandra Polanec Ma-
rinović, ravnateljica REDEA-e, 
istaknuvši da javna ustanova 
za razvoj kao regionalni ko-
ordinator ima odgovornost i 
privilegij povezivati dionike, 
poticati inicijative i stvarati 
uvjete za održiv napredak. Do-
dala je da u vremenu obilježe-
nom nepredvidivim globalnim 
okolnostima, sport ostaje sta-
bilan oslonac za mlade, za obi-
telj te za zajednicu jer pruža 

strukturu, vrijednost i osjećaj 
pripadnosti.

Cilj rada na ovom struč-
nom skupu bio je umrežavanje 
i razmjena znanja i iskustava 
o temama vezanima uz razvoj 
sporta, a organiziran je na ini-
cijativu samih dionika u sportu, 
drugu godinu zaredom. Tema 
konferencije odabrana je pre-
ma zaključcima prošlogodiš-
njeg skupa te se u kontekstu 
središnje teme – ‘ljudi, ključ 
uspjeha u sportu’ – govorilo o 
jačanju kompetencija trenera i 

razvoja dobrih odnosa sa spor-
tašima, psihičke spremnosti za 
postizanje vrhunskih rezulta-
ta uz zadržavanje mentalnog 
zdravlja, a dio skupa posvećen 
je temi inkluzije u sportu, od-
nosno pristupom sportašima s 
invalidnošću, uz predstavljanje 
primjera dobre prakse s međi-
murskog područja.

Sudionicima konferencije 
obratio se i Mato Kljajić, pred-
sjednik Zajednice sportskih 
udruga i saveza Međimurske 
županije, dok je uvodno izla-
ganje na temu stručne kvalifi-
kacije u sportu održala Martina 
Jeričević iz Ministarstva turiz-
ma i sporta. Uz moderatora To-
micu Jakopeca, u panel raspra-
vama i izlaganjima sudjelovali 
su i tenisačica Antonija Ružić, 
teniski trener Tomislav Hu-
blin, sportski psiholog i preda-
vač pri Nogometnoj akademi-
ji HNS-a Miljenko Šanko, zatim 
rukometna reprezentativka Pa-
ula Posavec, Hrvoje Vlahović s 
Fakulteta zdravstvenih studija 
Sveučilišta u Rijeci, dok je pri-
mjere uspješne prakse u radu s 
osobama s invalidnošću pred-
stavio Luka Dodlek, profesor 
kineziologije i trener u Čako-
večkom plivačkom klubu.

U organizaciji konferenci-
je sudjelovali su i Međimurska 
županija, Zajednica sportskih 
udruga i saveza Međimurske 
županije, Međimursko vele-
učilište u Čakovcu, Zavod za 
javno zdravstvo Međimurske 
županije te ‘Europe Direct’ Ča-
kovec. (kk) n

 » u međimurskoj županiji održana konferencija ‘ljudi - ključ uspjeha u sportu’

“Po rezultatima smo među 
vodećima u Hrvatskoj” 
Konferencija je okupila istaknute sportske djelatnike i stručnjake, kao i vrhunske međimurske sportaše i 
sportašice koji su iznijeli iskustva s vlastitog puta uspjeha
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Ovih dana na lokal-
noj političkoj sce-
ni ponovno su se 
rasplamsale strasti. 

No, za razliku od dosadašnjih 
‘prepucavanja’, u novom slu-
čaju radi se o prozivkama koje 
su stigle na naš redakcijski 
mail pod pseudonimom ‘Za-
brinuti građani Zlatara’. Kako 
se radi o anonimnom pošilja-
telju, ne možemo potvrditi 
radi li se doista o Zlataršča-
nima ili ne. Ipak, optužbe su 
detaljno navedene te potkre-
pljenje foto-materijalima. 

nova gradska tržnica
U središtu predmeta nalazi se 
nova gradska tržnica za koju 
anonimni pošiljatelji prejudi-
ciraju da se radi o aferi i skan-
dalu vezanom za financiranje 
sredstvima Europske unije. 

Podsjetimo, obnovljena 
gradska tržnica u Zlataru sve-
čano je otvorena 22. travnja 
prošle godine, a sami radovi 
su počeli 2023. godine. Izrav-
no se u mailu prozivaju grado-
načelnica Jasenka Auguštan - 
Pentek, projektantica Maša 
Varga te izvođač radova ‘Vo-
dolim d.o.o.’.

Prema navodima ‘zabri-
nutih građana’, projekt koji 
je trebao biti primjer uspješ-
nog korištenja EU fondova 
pretvorio se u slučaj obilje-
žen naglim rastom troškova i 
sumnjama u transparentnost 
postupanja. Građani upozora-
vaju kako je početna procje-
na vrijednosti radova iznosila 
oko 940.000 eura bez PDV-a, 
dok je konačni trošak, pre-
ma dostupnim informacija-
ma, premašio 2,5 milijuna 
eura s PDV-om.

U anonimnom mailu po-
sebno se ističe zabrinutost 
zbog činjenice da, unatoč 
značajnom povećanju cijene 
projekta, nije raspisana nova 
javna nabava, što, kako navo-
de, otvara prostor za sumnju 
u zakonitost i pravilnost pro-
vedbe cijelog postupka.

puno upitnika
Osim financijskog aspekta, 
građani upozoravaju i na kva-
litetu izvedenih radova. Na-
vode kako se na novoobnov-

ljenoj tržnici već pojavljuju 
znakovi propadanja, unatoč 
tome što je objekt otvoren re-
lativno nedavno.

- Otvara se sumnja da je 
Grad nepotrebno financirao 
PDV, potencijalno se zadu-
živao te stvarao dodatni tro-
šak kamata na teret građana. 
Postavlja se pitanje tko je od 
takvog načina plaćanja imao 
koristi? Postavlja se i pitanje 
tko je obavljao stručni nadzor 
nad projektom te postoji li 
neovisna kontrola izvedenih 
radova. Ako su projektiranje 
i nadzor bili povezani, posto-
ji ozbiljna sumnja na sukob 
interesa i izostanak kontrole 
kvalitete – navodi se u mailu.

U središtu prozivki nala-
ze se Gradska uprava, pro-
jektanti i izvođači radova, a 

autori dojave pozivaju nad-
ležne institucije da ispitaju ci-
jeli slučaj. Isto tako, ‘anonim-
ci’ prozivaju i lokalne medije, 
za koje tvrde da su plaćeni 

‘za šutnju’…

prijave
O cijelom slučaju očitovala se 
gradonačelnica i saborska za-
stupnica Jasenka Auguštan - 
Pentek, čiju objavu naslov-
ljenu s ‘Kome i zašto smetaju 
projekti i razvoj Grada Zlata-
ra!?’ ovim putem prenosimo 
u cijelosti.

- Grad Zlatar danas je među 
vodećima po povlačenju europ-
skih sredstava i realizaciji broj-
nih projekata koji mijenjaju 
vizuru našeg grada. Naši dje-
latnici svakodnevno rade na 
provedbi tih projekata, do-

 » ‘zabrinuti anonimni građani’ prozvali gradonačelnicu za nepravilnosti na novoj tržnici - tvrde da je preplaćena

Auguštan - Pentek se pita: 
“Kome i zašto smetaju 
projekti i razvoj Zlatara?”
Prema navodima ‘zabrinutih građana’, projekt koji je trebao biti primjer uspješnog korištenja EU fondova pretvorio se u 
slučaj obilježen naglim rastom troškova i sumnjama u transparentnost postupanja

Građani upozoravaju kako je početna 
procjena vrijednosti radova iznosila oko 
940.000 eura bez PDV-a, dok je konačni 
trošak, prema dostupnim informacijama, 
premašio 2,5 milijuna s PDV-om

Nikola Turin
info@kajkavskekronike.hr

Fotografija štete iz anonimne prijave

Fotografija štete iz anonimne prijave

Jasenka Auguštan - Pentek
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stupni su građanima i otvore-
ni za sva pitanja. Međutim, u 
posljednjih nekoliko mjeseci 
svjedočimo velikom broju ra-
zličitih zahtjeva, inspekcijskih 
nadzora i prijava, uglavnom 
anonimnih, ne samo prema 
meni, nego i prema gradskim 
službama, s ciljem da se baci 
sjena na projekte koji su u ti-
jeku ili su već realizirani.

Zato, kao gradonačelni-
ca, postavljam jasno pitanje: 
kome i zašto smetaju projekti 
i razvoj Grada Zlatara? 

Želim jasno reći: na sva-
kom većem projektu mogu se 

pojaviti određeni nedostaci. To 
nije ništa neuobičajeno, takvih 
situacija bilo je i ranije, pri-
mjerice kod izgradnje dječjeg 
vrtića ili na pojedinim cestama. 
Sve te izazove uspješno smo ri-
ješili u suradnji s izvođačima i 
danas su ti projekti u funkciji 
na zadovoljstvo građana. 

Razlika je u tome što tada 
nije bilo ovolikog broja anoni-
mnih prijava i pokušaja stva-
ranja problema. Kao gradona-
čelnica, zajedno s djelatnicima, 
redovito obilazim objekte i 
upoznata sam sa svim situaci-
jama u svakom trenutku. Naš 

je pristup da probleme, ako se 
pojave, rješavamo odgovor-
no i sustavno.

Primjerice, na zlatarskoj 
tržnici, koja je predmet zadnje 
prijave, uočeni su određeni ne-
dostaci, poput oštećenih ili od-
lijepljenih pločica, oštećenih 
pultova... Moram istaknuti da 
je odmah po uočavanju proble-
ma održan sastanak s projek-
tantima, nadzornim inženje-
rima i izvođačima radova. Svi 
nedostaci su evidentirani zapi-
snički i izvođač ih je dužan ot-
kloniti u određenom roku. Ako 
to ne učini, postoje jasni meha-

nizmi, od aktiviranja garanci-
je do angažiranja drugih izvo-
đača o trošku prvoga. 

Važno mi je naglasiti: meni 
kao gradonačelnici u interesu 
je da svaki projekt bude kva-
litetno izveden i da se svi ne-
dostaci otklone. Nije i neće 
biti prihvatljivo da imamo 
objekte koji dugoročno imaju 
bilo kakve manjkavosti. Zato 
će se i ovi problemi, na tržni-
ci, ali i na svim drugim pro-
jektima gdje se eventualno 
pojave, riješiti u najkraćem 
mogućem roku.

Svi troškovi na projekti-
ma su transparentni, rezultat 
javne nabave ili jasno doku-
mentiranih dodatnih radova 
koji su bili nužni za kvalitet-
nu realizaciju. 

Unatoč svemu, nastavljamo 
raditi dalje. Radimo za razvoj 
Zlatara, za kvalitetniji život 
svih naših sugrađana i za pro-
jekte koji ostaju generacijama. 
A anonimne prijave i pokuša-
ji osporavanja mogu nas samo 
dodatno motivirati da budemo 
još bolji i da pokažemo kako 
se grad vodi odgovorno i tran-
sparentno – stoji u očitovanju 
gradonačelnice Zlatara Jasen-
ke Auguštan - Pentek. 

Dodatno, gradonačelni-
ca je odgovorila i na naš no-

vinarski upit u kojem smo 
ju posebno zamolili za ko-
mentar na prozivke prema 
lokalnim medijima, te sma-
tra li da je komunikacija Gra-
da prema javnosti po pitanju 
ovog projekta bila dovoljno 
transparentna?

‘sve je transparentno’
- Komunikacija prema javno-
sti bila je i ostaje transpa-
rentna. Grad je otvoren gra-
đanima, koji se uvijek mogu 
obratiti s pitanjima ili prijed-
lozima. Nastavit ćemo redo-
vito i jasno informirati o svim 
projektima od javnog intere-
sa. Odbacujemo i tvrdnje da 
su pojedini mediji ‘plaćeni za 
šutnju’ te ih smatramo neo-
snovanima i neprimjerenima. 
Uloga medija je važna, ali i 
odgovorna te podrazumije-
va provjeru informacija prije 
objave. Iznošenje neprovje-
renih tvrdnji može narušiti 
ugled pojedinaca i instituci-
ja te ne doprinosi objektiv-
nom informiranju javnosti. 
Grad Zlatar nastavlja raditi 
na razvoju i projektima koji 
doprinose kvalitetnijem živo-
tu svih građana, uz odgovor-
no, transparentno i zakonito 
upravljanje - zaključila je Au-
guštan - Pentek. n

Upozoravaju i na kvalitetu izvedenih 
radova. Navode kako se na 
novoobnovljenoj tržnici već pojavljuju 
znakovi propadanja, unatoč tome što je 
objekt otvoren relativno nedavno

Nova zlatarska tržnica
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Dječji vrtić Đurmanec ula-
zi u novu pedagošku go-
dinu s velikim promje-

nama. Zahvaljujući dogradnji 
novog paviljona Dječjeg vrtića, 
uz povećanje kapaciteta, zna-
čajno se podiže standard bo-
ravka i učenja. Izgradnjom no-
vog područnog objekta Dječjeg 
vrtića osiguravaju se kapacite-
ti za upis sve djece s područ-
ja Đurmanca, kao i jednog di-
jela općine Petrovsko, a ako 
bude kapaciteta i djece iz dru-
gih sredina. 

Uz moderan i kvalite-
tan novi prostor, posebna pa-
žnja posvećena je didaktič-
koj i senzomotoričkoj opremi, 
glazbenim instrumentima te 
modernoj informacijsko – ko-

munikacijskoj tehnologiji koja 
djeci omogućuje rano upozna-
vanje sa STEM područjem.

Povodom novih ulaganja 
i predstojećih upisa, načelnik 
Đurmanca Damir Belošević 
istaknuo je važnost ovog pro-
jekata za lokalnu zajednicu. 

– Naš cilj nije samo osigu-
rati ‘mjesto za svakog našeg 
mališana u vrtiću’, već stvori-
ti okruženje u kojem će djeca 
imati najbolje uvjete za razvoj, 
a roditelji sigurnost i podrš-
ku. Dogradnjom objekta i ula-
ganjem u suvremenu opremu, 
ali i kontinuiranim usavršava-
njem naših djelatnika, pokazu-
jemo da je predškolski odgoj 
temelj na kojem gradimo bu-
dućnost naše općine. Pozivam 

roditelje da iskoriste sustav e-
Upisa i na vrijeme osiguraju 
mjesto za svoje mališane – po-
ručuje Belošević.

Kvalitetu programa jam-
či i stručni kadar koji se re-
dovito educira u specifičnim 
područjima poput senzorne 
integracije i sportskih aktiv-
nosti. Upisi za pedagošku go-
dinu 2026./2027. provodit će se 
putem sustava e-Upisi (s po-
moću aplikacije NIAS – su-
stav e-Građani).

Prijave su otvorene do 10. 
travnja! Sve detaljne upute o 
potrebnoj dokumentaciji i kri-
terijima bodovanja bit će do-
stupne na službenim stranica-
ma Dječjeg vrtića uoči samih 
upisa. (kk) n

Gradonačelnica Zaboka 
Valentina Đurek potpi-
sala je s predsjednicom 

Sindikata radnika u predš-
kolskom odgoju i obrazova-
nju Hrvatske Iskrom Vostrel 
Prpić prvi aneks kolektivnog 
ugovora za djelatnost predš-
kolskog odgoja i obrazovanja 
za Grad Zabok. 

Gradonačelnica Đurek 
istaknula je da se s aneksom 
išlo jer su dosad bile izjed-
načene viša i visoka stručna 
sprema - dosad su koeficijen-
ti za obje bile 2,01.

- Mišljenja smo da te dvi-
je spreme ne mogu biti izjed-
načene. Prema tome, viso-
ka stručna sprema imat će 
koeficijent 2,11, uz 0,5 posto 
na radni staž - istaknula je 
gradonačelnica.

Na 6. sjednici Gradskog vi-
jeća, Grad je u proračunu osi-
gurao sredstva za ovo pove-
ćanje. Rashodi za redovnu 
djelatnost Dječjeg vrtića ‘Zip-
kica’ sada iznose 1.608.620 
eura, odnosno 235.000 eura 

više u odnosu na prvotni 
plan proračuna.

- Na ovaj način smo se od-
mah uskladili i osnovicama za 
travanj, dok ćemo osnovicu za 
lipanj i prosinac osigurati re-
balansom u lipnju. Grad je tu 
da prati sve promjene na trži-
štu i da se usklađuje sa Zako-
nom i onim što predlaže Sin-
dikat. Nadamo se da će svi biti 
zadovoljni - dodala je Đurek.

Predsjednica Sindikata Vo-
strel Prpić zahvalila je Gradu i 
gradonačelnici uime svih dje-
latnika DV ‘Zipkica’.

- Ovo je jedino ispravno 
rješenje, te smatram da bi i 
ostali gradovi i općine diljem 
Hrvatske trebali slijediti pri-
mjer Grada Zaboka. Svi bismo 
trebali cijeniti ulaganje u ovu 
struku, kako bi našim najmla-
đima mogli pružiti najbolje. 
Zahvaljujemo Gradu Zaboku 
što je to prepoznao - zaključi-
la je Vostrel Prpić.

Dodajmo da je Grad Zabok 
po ovome prvi u Krapinsko - 
zagorskoj županiji. (vh) n

 » gradonačelnica đurek potpisala ugovor

Povećani koeficijenti 
odgajateljima u zabočkom 
Dječjem vrtiću ‘Zipkica’

ĐURMANEC: Krenuli 
upisi u Dječji vrtić   

 » prijave su otvorene do 10. travnja

Izgradnjom novog područnog objekta osiguravaju se kapaciteti za 
upis sve djece s područja općine, ali i iz okolnih mjesta
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Sretan i blagoslovljen Uskrs

 svim mještanima Općine Zagorska Sela žele 

načelnica Ksenija Krivec Jurak i Općinsko vijeće!

U Domu kulture u Jal-
žabetu su 23., 24. i 31. 
ožujka održani teča-

jevi dopunske izobrazbe za 
sigurnu i pravilnu upotre-
bu pesticida. Edukacije su 
bile namijenjene svim po-
ljoprivrednicima i korisni-
cima sredstava za zaštitu 
bilja koji su obvezni redovi-
to obnavljati svoja znanja i 
certifikate sukladno važećim 
propisima. 

Općina je i ovoga puta po-
kazala brigu za svoje mještane 
te je svim polaznicima s pre-
bivalištem na području opći-
ne sufinancirala sudjelovanje 
u tečajevima u iznosu od 50 
posto, čime je dodatno olak-
šala pristup edukaciji i po-
taknula odgovorno korište-
nje pesticida.

Tijekom programa, po-
laznici su obnovili i proširili 
svoja znanja o pravilnoj pri-

mjeni sredstava za zaštitu bi-
lja, sigurnosti na radu, zaštiti 
zdravlja ljudi te očuvanju oko-
liša. Po završetku edukacije, 
polaznicima su izdana uvje-
renja potrebna za daljnji rad.

- Ovakve edukacije važan su 
doprinos razvoju kvalitetne i 
održive poljoprivrede te podi-
zanju svijesti o važnosti sigur-
nog i odgovornog postupanja 
s pesticidima - poručili su iz 
Općine Jalžabet. (kk) n

 » općina jalžabet sufinancirala 50 posto troškova

Održani tečajevi dopunske izobrazbe za uporabu pesticida
Polaznici su obnovili i proširili svoja znanja te su im izdana uvjerenja za daljnji rad

Pripadnici Javne vatro-
gasne postrojbe Krapi-
na u srijedu su uspješno 

uklonili oštećeni dimnjak na 
zgradi u Petrovskom, kojemu 
je prijetilo urušavanje. 

Kako kažu iz Općine, dim-
njak je predstavljao ozbiljnu 
opasnost za sve prolaznike, 
a zahvaljujući brzoj i profesi-

onalnoj intervenciji Javne va-
trogasne postrojbe Krapina, 
sada je uspješno uklonjen.

Iz Općine su ovom prili-
kom uputili iskrenu zahvalu 
pripadnicima JVP Krapina na 
njihovoj pravovremenoj reak-
ciji, stručnosti i predanosti u 
osiguravanju sigurnosti mje-
štana. (kk) n

 » u pomoć su priskočili vatrogasci

Uspješno uklonjen oštećeni 
dimnjak na Petrovskom

Grad Zabok pokrenuo je 
postupak evidentiranja 
šteta na području grada 

nastalih uslijed olujnog nevre-
mena i poplave, s ciljem utvr-
đivanja razmjera šteta.

Podsjetimo, na područ-
ju Zaboka najteže su stradali 
Lug Zabočki i Dubrava Zaboč-
ka. Došlo je do izlijevanja obli-
žnjih potoka i rijeka, a najviše 
je problema napravila Krapi-
na, koja se izlila iz korita go-
tovo cijelim svojim tokom - od 
Konjščine do Zaboka. 

Stradalo je nekoliko dese-
taka objekata, među kojima i 
obiteljske kuće. Osim toga, ve-

lika je šteta i na poljoprivre-
di. Najteže je stradala Vrtla-
rija ‘Čuček’.

- Kada smo vidjeli da se 
voda izlila iz korita, doslovno 
u 15-20 minuta došlo je do dvo-
rišta – rekao nam je vlasnik Du-
bravko Čuček. 

Dodao je da je stradala go-
tovo cijela proljetna sezona. 
Poplavljeni su svi plastenici, 
oko 4000 kvadrata.

Prijave šteta zaprimaju se 
do 12. travnja, do kraja dana, 
putem propisanog obras-

ca (OBRAZAC PN) na e-mail 
adresu: pisarnica@zabok.hr ili 
osobno u pisarnicu Grada Za-
boka, Zivtov trg 10, radnim da-
nom od 8 do 14 sati. Prilikom 
prijave obavezno je navesti toč-
ne kontakt podatke, uključuju-
ći broj telefona i adresu elek-
troničke pošte.

Tim Grada Zaboka izlazit će 
na teren radi utvrđivanja sta-
nja i izrade zapisnika o nastaloj 
šteti. Obrazac za prijavu štete 
možete pronaći na službenim 
stranicama Grada. (kk) n

Zabočani, prijavite štetu od 
nevremena do 12. travnja    

 » gradski tim izlazit će na teren radi utvrđivanja stanja

Prilikom prijave obavezno je navesti točne kontakt podatke, 
uključujući broj telefona i adresu elektroničke pošte

Na području 
Zaboka najteže 
su stradali 
Lug i Dubrava 
Zabočka. Došlo 
je do izlijevanja 
obližnjih potoka 
i rijeka, a najviše 
je problema 
napravila Krapina
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G radsko vijeće Zlatara 
na sjednici održanoj 
u utorak, 31. ožujka, 

donijelo je odluku o dodje-
li javnih priznanja Grada 
Zlatara.

Plaketa Grada Zlatara po-
stumno će biti dodijeljena 
Franji Pavleku za izniman 
doprinos razvoju vatrogastva, 
sigurnosti i dobrobiti građa-
na. Istu nagradu primit će i 
Ranko Miholić, predsjednik 
SD ‘Lastavica’, za zasluge i re-
zultate koji pridonose razvo-

ju sporta i društvenog živo-
ta na području grada, javlja 
Radio Zlatar.

Diplome Grada Zlatara do-
djeljuju se dobrovoljnim dari-
vateljima krvi – Željku Spevcu, 
Miljenku Kralju i Ivici Ožvaldu 

– za čak 100 darivanja krvi. Pri-
znanje će dobiti i Lovorka Pu-
klin, umirovljena ravnateljica 
Gradske knjižnice, za dopri-
nos razvoju kulturnog iden-
titeta lokalne zajednice, kao 
i Biserka Sviben, predsjedni-
ca KPD-a ‘Zlatarjeve’, za oču-

vanje tradicije i nematerijalne 
kulturne baštine.

Odlukom gradonačelni-
ce Jasenke Auguštan - Pentek 
dodijelit će se i veći broj Za-
hvalnica Grada Zlatara. Sveča-
na dodjela priznanja održat će 
se 27. travnja, na sjednici po-
vodom Dana grada.

Vijećnici su također pri-
hvatili Izvješće o izvršenju 
Plana djelovanja u području 
prirodnih nepogoda za 2025. 
godinu, a gradonačelnica se 
pritom osvrnula na nedavno 

nevrijeme te zahvalila vatro-
gasnim društvima, komunal-
nom poduzeću ‘Zlathariakom’ 
i djelatnicima gradskog odjela 
na brzoj reakciji prilikom sa-
niranja posljedica nevremena.

Također, pozvala je gra-
đane da prijave nastalu šte-
tu. Nakon što se prikupe sve 
prijave, gradska komisija iza-
ći će na teren i izraditi procje-
nu. U slučaju da šteta premaši 
20 posto gradskog proračuna, 
može se proglasiti elementar-
na nepogoda. (kk) n

 » održana sjednica gradskog vijeća

Poznati ovogodišnji dobitnici 
javnih priznanja Grada Zlatara 

 » obavijest građanima 
zlatara

Prijavite štetu 
od nevremena

Gradonačelnica Jasenka Augu-
štan - Pentek pozvala je građane 
Zlatara da prijave štetu na njiho-
voj imovini nastalu 26. i 27. ožujka, 
zbog olujnog nevremena i poslje-
dičnog izlijevanja vodotoka.

Nevrijeme je iza sebe osta-
vilo brojne probleme – od sru-
šenih stabala i oštećenih obje-
kata, do prekida opskrbe 
električnom energijom i poplav-
ljenih područja.

Obavijest s fotografijama u 
prilogu građani trebaju dostavi-
ti poštom na adresu Grada Zlata-
ra (Park hrvatske mladeži 2, 49250 
Zlatar), mailom na adresu grad@
zlatar.hr ili svojim osobnim dola-
skom u Grad. (kk) n

Dodjeljuju se Plakete i Diplome Grada, a odlukom gradonačelnice Auguštan - Pentek, dodijelit će 
se i veći broj Zahvalnica

FO
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Sretan i blagoslovljen Uskrs 
žele vam općinska načelnica Valentina Presečki,
predsjednik Općinskog vijeća Davor Bešenski,

vijećnici Općinskog vijeća i djelatnici
Jedinstvenog upravnog odjela!

Nakon olujnog nevre-
mena praćenog obil-
nim oborinama i izli-

jevanjem vodotoka koje je 
zahvatilo područje općine Lo-
bor, na više lokacija zabilježe-
na je materijalna šteta na pri-
vatnoj i gospodarskoj imovini 
mještana. 

Uslijed naglih vremen-
skih prilika došlo je do ošte-
ćenja objekata, dvorišta, po-
ljoprivrednih površina i druge 
imovine, zbog čega Općina za-
počinje prikupljanje prijava 
kako bi se omogućila njiho-
va evidencija i daljnje postu-
panje prema nadležnim insti-
tucijama. Općina stoga poziva 
sve mještane koji su pretrpjeli 
štetu da istu prijave u što kra-
ćem roku, kako bi se pravo-
dobno prikupili svi relevantni 
podaci potrebni za procjenu i 
obradu nastalih oštećenja. 

– Svjesni smo šteta koje su 
nastale uslijed ovog nevreme-
na i razumijemo zabrinutost 

naših mještana. Pozivamo 
sve koji su pretrpjeli ošteće-
nja da ih prijave Općini Lobor, 
kako bismo mogli pravodob-
no evidentirati sve slučajeve 
i omogućiti daljnje postupa-
nje – poručuje načelnica Lju-
bica Jembrih.

Prijave se mogu dostavi-
ti poštom na adresu Općine 
Lobor, elektroničkom poštom 
na opcina@lobor.hr ili osob-
nim dolaskom u prostorije 
Općine. Uz prijavu je potreb-
no priložiti ispunjeni obra-
zac za prijavu štete, fotogra-
fije oštećenja te svu dostupnu 
dodatnu dokumentaciju po-
put računa, procjena ili dru-
gih dokaza koji mogu pomo-
ći u utvrđivanju opsega štete.

Rok za podnošenje prijava 
je 10. travnja, a iz Općine mole 
mještane da prijave dostave u 
zadanom roku kako bi se osi-
gurala što kvalitetnija i brža 
obrada svih zaprimljenih za-
htjeva. (kk) n

 » rok je do 10. travnja

Općina Lobor poziva na 
prijavu šteta od nevremena

Općinsko vijeće Lobora 
održalo je svoju 7. sjedni-
cu na kojoj je razmatra-

no više točaka dnevnog reda, 
pri čemu su se najviše istaknu-
le prve izmjene i dopune prora-
čuna za 2026. godinu, izvješće 
načelnice za drugo polugodište 
2025. godine te donošenje Od-
luke o sklapanju Sporazuma o 
prijateljstvu i suradnji s Opći-
nom Petrijevci. 

Izmjenama i dopunama 
Proračuna za 2026. godinu pri-
hodna i rashodna strana prora-
čuna povećane su za 2.670.250 
eura te sada iznose ukupno 
12.042.850 eura. Riječ je o pr-
vom ovogodišnjem rebalansu 
kojim se proračun dodatno pri-
lagođava aktualnim potrebama 
i planiranim projektima, čime 
se osigurava stabilno financij-
sko okruženje za daljnji razvoj 
općine i realizaciju investicija.

Na sjednici je prihvaće-
no i izvješće načelnice Ljubi-
ce Jembrih za drugo polugo-

dište 2025. godine, u kojem su 
obuhvaćeni najvažniji realizi-
rani projekti, financijski po-
kazatelji te aktivnosti koje su 
obilježile rad Općine u prote-
klom razdoblju.

– S ponosom mogu ista-
knuti kako smo u 2025. godini 
uspješno realizirali niz važnih 
projekata koji izravno dopri-
nose kvaliteti života naših 
mještana. Rezultati koje pred-
stavljamo nisu slučajni, oni su 
rezultat odgovornog rada, ja-
sne vizije i kontinuiranog za-
laganja za razvoj naše općine. 
Ostvarili smo ono što smo obe-
ćali, ali tu ne stajemo. Nastav-
ljamo raditi još snažnije, s istim 
ciljem stvarati općinu u kojoj 
se dobro živi, radi i ostaje – po-
ručila je Jembrih.

Općina Lobor će po prvi 
puta sklopiti Sporazum o pri-
jateljstvu i suradnji, i to s Op-
ćinom Petrijevci iz Osječko - 
baranjske županije. Kako je 
pojašnjeno na Vijeću, općine 

su prepoznale obostrani inte-
res za povezivanjem, osobito 
u području turizma, kulture, 
sporta, komunalnog sustava i 
vatrogastva.

– Između Općine Lobor i 
Općine Petrijevci postoji niz 
dodirnih točaka koje nas pri-
rodno povezuju. Riječ je o opći-
nama slične veličine i izraženog 
društvenog života. Petrijevci 
imaju aktivan KUD ‘Nikola Šu-
bić Zrinski’, razvijeno vatro-
gastvo u sklopu kojeg djeluje 
i puhački orkestar s tradici-
jom još od 1908. godine, kao i 
brojne sportske udruge. Upra-
vo takve sličnosti predstavljaju 
odličnu osnovu za kvalitetnu i 
dugoročnu suradnju – istaknu-
la je načelnica.

Na dnevnom redu sjedni-
ce našle su se i točke koje obu-
hvaćaju, između ostalog, rad i 
djelovanje Dječjeg vrtića ‘Ivan-
čica’, sustav zaštite od požara, 
gospodarenje otpadom, uprav-
ljanje općinskom imovinom, 
kao i druga pitanja i izvješća 
od značaja za svakodnevni ži-
vot mještana. Sve točke dnev-
nog reda usvojene su jedno-
glasno. (kk) n

Donesen je prvi ovogodišnji 
rebalans proračuna Lobora     

 » održana sjednica općinskog vijeća

Prihodna i rashodna strana proračuna 
povećane su za 2.670.250 eura te sada iznose 
ukupno 12.042.850 eura

Došlo je do oštećenja objekata, dvorišta, 
poljoprivrednih površina i druge imovine
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Suradnja koja se godina-
ma razvijala kroz vatro-
gasne aktivnosti i osobne 

kontakte uskoro će dobiti i svoj 
službeni okvir - Općina Lobor 
i Općina Petrijevci odlučile su 
je podići na višu razinu sklapa-
njem Sporazuma o prijateljstvu 
i suradnji. 

Povezanost između dviju 
općina ponajprije se razvija-
la kroz suradnju DVD-a Petri-
jevci i DVD-a Lobor, čiji člano-
vi već dulje vrijeme održavaju 
kontakte i sudjeluju u zajed-
ničkim aktivnostima. Upra-
vo takvi odnosi bili su temelj 
za pokretanje inicijative o for-
malnom povezivanju, koje će 
obuhvatiti suradnju u područ-
ju gospodarstva, turizma, kul-
ture, sporta, komunalnog su-
stava i vatrogastva.

Općina Petrijevci poznata je 
po aktivnom društvenom živo-
tu, brojnim udrugama i boga-
toj tradiciji, a s Općinom Lobor 
dijeli niz sličnosti koje pred-
stavljaju dobru osnovu za bu-
duću suradnju.

- Između Općine Lobor i 
Općine Petrijevci postoji niz 
dodirnih točaka koje nas pri-
rodno povezuju. Riječ je o op-
ćinama slične veličine i izraže-
nog društvenog života. Upravo 
takve sličnosti predstavlja-
ju odličnu osnovu za kvalitet-
nu i dugoročnu suradnju koja 
će, vjerujem, donijeti dodat-
nu vrijednost našim sredina-

ma – istaknula je načelnica 
Ljubica Jembrih.

Veliku ulogu u sklapanju 
Sporazuma odigrao je i prvi hr-
vatski predsjednik Vlade, Franjo 
Gregurić, rodom iz Lobora, koji 
je dugi niz godina surađivao s 
načelnikom Općine Petrijevci, 
Ivom Zelićem.

- S Općinom Lobor u kontakt 
smo došli prvenstveno preko 
DVD-a Petrijevci, koji već godi-
nama surađuje s DVD-om Lobor. 
Dodatno nas povezuje i dugo-
godišnje poznanstvo s Franjom 
Gregurićem koji je predložio da 
naše općine surađuju i formal-
no. Razgovarao sam s načelni-
com i složili smo se oko toga, a 
Općinsko vijeće Općine Petrijev-
ci početkom ožujka jednogla-
sno je donijelo odluku o sklapa-
nju sporazuma. Vjerujem da nas 
očekuje lijepa i kvalitetna surad-
nja - rekao je načelnik Zelić.

Sporazum o prijateljstvu i 
suradnji bit će svečano potpi-
san 17. travnja, na Dan Općine 
Petrijevci. (kk) n

Općina Kumrovec u če-
tvrtak je bila domaćin 
drugog susreta dječjih 

vijeća s područja Krapinsko 
- zagorske županije. Okupili 
su se dječji vijećnici iz Bede-
kovčine, Desinića, Kumrovca, 
Mača, Tuhlja, Svetog Križa Za-
čretja, Pregrade, Zaboka i Za-
gorskih Sela.

Dobrodošlicu mladim vi-
jećnicima poželjeli su načel-
nik Kumrovca Robert Šplajt, 
zamjenica župana Jasna Petek 
te predsjednica Društva ‘Naša 
djeca’ Kumrovec Ivana Vorih 
Škvorc. Zamjenica Petek ista-
knula je važnost umrežavanja 
mladih i njihovu ulogu u krei-
ranju ideja za razvoj županije.

Nakon uvodnih pozdrava, 
druženje je nastavljeno kroz 

edukativne i kreativne aktiv-
nosti. U autentičnom ambijen-
tu Muzeja Staro selo, djeca su 
uz stručno vodstvo sudjelova-
la u razgledavanju Muzeja, na-
kon čega je uslijedio praktični 
dio. U Muzeju su dječji vijećni-
ci sudjelovali na radionici izra-
de cvijeća od krep papira.

Poseban naglasak bio je 
na radionici “Županija kakvu 
želim”, koju su vodile članice 
DND-a Kumrovec, Ana Boro-
šak i Marina Sušec. Mladi vi-
jećnici imali su priliku iznije-
ti svoje vizije i prijedloge za 
budućnost svog kraja. Ovi su-
sreti još su jednom potvrdi-
li važnost dječje participacije 
u procesima odlučivanja i za-
jedničkom osmišljavanju pro-
jekata. (kk) n

 » naglasak na radionici “županija kakvu želim”

U Kumrovcu održan drugi 
susret dječjih vijeća KZŽ

Općine Lobor i Petrijevci 
potpisuju sporazum  

 » dugogodišnja suradnja prerasta u prijateljstvo

Sporazum o prijateljstvu i suradnji bit će svečano potpisan 17. travnja, 
na Dan Općine Petrijevci

Ljubica Jembrih

Ivo Zelić
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Krunoslav Lukačić

Sretan Uskrs žele Vam 
Hrvatska narodna stranka 

- liberalni demokrati i predsjednik 

Na području općine Ku-
mrovec izgrađeno je 
ukupno 600 metara 

nove javne rasvjete uz najpro-
metniju prometnicu, državnu 
cestu D205. U sklopu rado-
va izvedeno je približno 600 
metara podzemne kabelske 
instalacije te je postavljeno 15 
kompleta betonskih temelja, 

kandelabera, odnosno metal-
nih stupova i visokokvalitet-
nih LED cestovnih svjetiljki. 

Dodatno, ovih je dana za-
vršen šestomjesečni projekt 
proširenja mreže javne ra-
svjete ugradnjom ukupno 86 
visokokvalitetnih LED svje-
tiljki. Svjetiljke su postavljene 
na novo rekonstruiranu trasu 
niskonaponske mreže, na be-
tonske stupove uz prometnice, 
čime je omogućena rasvjeta na 
lokacijama gdje to ranije nije 
bilo moguće zbog nepostoja-
nja infrastrukture. Na dijelovi-
ma gdje još uvijek nije rekon-
struirana elektroenergetska 
infrastruktura, postavljeno 
je 12 modernih LED solarnih 
svjetiljki na kritičnim dioni-
cama uz nerazvrstane ceste, 
čime je dodatno povećana si-
gurnost sudionika u prometu.

Ujedno je provedena i re-
konstrukcija postojeće javne 
rasvjete, pri čemu je na nekim 
dionicama zamijenjena dotra-
jala rasvjeta novom, energet-
ski učinkovitom LED rasvje-
tom. Postavljeno je 16 novih 
kandelabara s pripadajućim 

LED svjetiljkama u ‘Aleji Cr-
venih javora’. Također je iz-
vršena zamjena postojeće na-
trijeve rasvjete suvremenom 
LED tehnologijom, pri čemu je 
ukupno zamijenjeno 36 svje-
tiljki na postojećim stupovima 
javne rasvjete i elektroener-

getske mreže, te je zamijenje-
na sva stara javna rasvjeta u 
Kumrovečkoj ulici.

Realizacijom ovog projek-
ta značajno je unaprijeđena 
kvaliteta i dostupnost javne 
rasvjete na području opći-
ne, uz povećanje sigurnosti i 

energetsku učinkovitost susta-
va. Svi stari sustavi javne ra-
svjete zamijenjeni su novim 
i energetski učinkovitim te 
je trenutačno najstarija mre-
ža javne rasvjete na područ-
ju Kumrovca ona postavljena 
2014. godine. (kk) n

 » povećana sigurnost i energetska učinkovitost

Na području Kumrovca izgrađena 
je i obnovljena javna rasvjeta
Trenutačno najstarija mreža javne rasvjete na području Kumrovca je ona postavljena 2014. godine 
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DVD Varaždin, “Prvi hrvat-
ski dobrovoljni vatroga-
sni zbor u Varaždinu”, 

prošle je subote u prostorija-
ma Vatrogasnog doma u Tren-
kovoj ulici, održao 162. redovnu 
godišnju izborno-izvještajnu 
skupštinu.

Uz predsjednika DVD-a Ra-
dovana Martineca, skupštini su 
prisustvovali i zamjenik grado-
načelnika Varaždina te sabor-
ski zastupnik Miroslav Mar-
ković, pročelnica Upravnog 
odjela za poslove gradonačel-
nika i Gradskog vijeća Anica 
Mušanović, direktor gradske 
tvrtke ‘Varkom’ Bruno Ister, 

zamjenica župana Varaždin-
ske županije Silvija Zagorec te 
mnogobrojni članovi i uzvanici.

Na skupštini je ponovo 
izabran dosadašnji predsjed-
nik Radovan Martinec. Tako-
đer, podnesena su i prihva-
ćena mnogobrojna izvješća o 
radu, plan za 2026. godinu i 
uručene zahvalnice zaslužnim 
pojedincima.

Zamjenik gradonačelnika 
Miroslav Marković čestitao je 
vodstvu i svim članovima na 
uspješnom radu i velikom do-
prinosu cijelom sustavu civilne 
zaštite i sigurnosti građana Va-
raždina. (kk) n

 » održana 162. izborna skupština

Radovan Martinec ostaje 
na čelu DVD-a Varaždin

Prošle je subote ispred Dobrovoljnog va-
trogasnog društva Gornji Kućan održana 
svečana primopredaja novog vatrogasnog 

navalnog vozila. Gradska vatrogasna zajednica 
Varaždin je za potrebe Dobrovoljnih vatroga-
snih društava Biškupec i Gornji Kućan kupila 
dva nova navalna vozila, a zamjenik gradona-
čelnika i saborski zastupnik Miroslav Marković 
svečano je uručio ključeve jednog od njih za-
povjedniku DVD-a Gornji Kućan Dinku Kobalu.

Primopredaji su prisustvovali i predsjednik 
Gradske vatrogasne zajednice Varaždin Tomi-
slav Bogović, predsjednik DVD-a Gornji Kućan 
Nikola Sedlar, gradska vijećnica Tamara Šabić 
te župnik u Župi Uskrsnuća Isusova u Kućan 

Marofu Zoran Gložinić, koji je održao kratku 
molitvu i posvetio vozilo.

– Zahvaljujem svima, prije svega Tomislavu 
Bogoviću koji se potrudio da ovo vozilo dođe 
na pravo mjesto, upravo u Gornji Kućan. 40 
godina koliko je bilo staro prethodno vozilo 
je zaista dug period. Vi ste jedan od najaktiv-
nijih DVD-ova, obučeni ste za prvu liniju obra-
ne, da budete ispomoć profesionalcima, ali bez 
vas nema pravog vatrogastva. Volio bih da se 
radi na pomlatku, da se mlade više zainteresi-
ra za vatrogastvo i nadam se da će i ova nova 
oprema pomoći u tome. Imate podršku Gra-
da. Hvala vam na svemu što činite – poručio 
je Marković. (kk) n

Nabavljena dva nova vozila za 
DVD-ove Biškupec i Gornji Kućan     

 » gradska vatrogasna zajednica varaždin jača operativne snage

Ključeve je predao zamjenik gradonačelnika Marković, uz poruku da 
vatrogasci uvijek imaju podršku Grada
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Sretan i  blagoslovljen Uskrs 
želi vam Ustanova za zdravstvenu

njegu Vlatka Mrzljak!

Sretan i blagoslovljen Uskrs 
svim mještanima Novog Golubovca želi načelnik

Ivan Delija i Općinsko vijeće!

Načelnik Novog Golu-
bovca Ivan Delija oba-
vijestio je mještane op-

ćine da je došlo do pogreške 
prilikom obračuna komunal-
ne naknade.

- Poštovani mještani Općine 
Novi Golubovec, ovim putem 
želimo vas detaljnije informi-
rati o utvrđenim nepravilno-
stima u obračunu komunalne 
naknade. Naime, zbog pogreš-
ke u radu financijskog progra-
ma, za čije je održavanje zadu-
žena vanjska tvrtka, došlo je 
do krivo obračunatih iznosa 
u dijelu ispostavljenih računa. 
Dodatnim provjerama utvrđe-
no je kako je ista tvrtka i pret-
hodnih godina komunalnu 
naknadu obračunavala na ne-
ispravan način, što je ove go-
dine rezultiralo većim odstu-
panjima u odnosu na ranije 
obračune - rekao je načelnik.

Dodao je da je Opći-
na odmah poduzela po-
trebne korake:

- Odmah po uočavanju ne-
pravilnosti, Općina je podu-
zela sve potrebne korake: iz-
vršena je detaljna kontrola 
obračuna, u tijeku je ispra-
vak svih netočnih iznosa, a 
svi pogrešno izdani računi 
bit će stornirani ili korigira-

ni! Napominjemo kako će, 
nakon usklađenja obračuna 
s važećim odlukama i stvar-

nim stanjem, komunalna na-
knada u pravilu biti neznatno 
povećana u odnosu na dosa-

dašnje iznose - kazao je Deli-
ja te dodao da će nove uplat-
nice i rješenja mještanima 

biti dostavljeni u najkraćem 
mogućem roku.

Ako je netko od mješta-
na već uplatio prvu ratu pre-
ma postojećim uplatnicama, 
iz Općine mole, radi uskla-
đenja s novim izračunom, da 
se ti pojedinci jave u Jedin-
stveni upravni odjel Općine, 
gdje će dobiti sve potrebne 
informacije.

- Također, uvidom u obra-
čune iz prethodnih godina 
utvrđena su određena dugo-
vanja. Sukladno zakonskim 
obvezama, Općina je dužna 
poslati opomene za navedena 
dugovanja - upozorio je načel-
nik, te dodao:

- U slučaju da se netko ne 
slaže s iznosom dugovanja te 
posjeduje dokaze o podmi-
renim obvezama, molimo da 
se javi u Jedinstveni uprav-
ni odjel Općine radi dodatne 
provjere i usklađenja. Svje-
sni smo da je ova situacija 
izazvala nejasnoće i mogu-
će nezadovoljstvo te vam se 
iskreno ispričavamo. Nagla-
šavamo kako nitko od mje-
štana neće biti oštećen, a svi 
iznosi bit će pravedno uskla-
đeni. Hvala vam na razumije-
vanju i strpljenju - zaključio 
je Delija. (kk) n

 » važna obavijest za mještane novog golubovca. javite se općini

Došlo je do pogreške pri obračunu komunalne naknade
Općina je poduzela sve potrebne korake, te će nove uplatnice i rješenja mještanima biti dostavljeni u najkraćem roku
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Sretan i blagoslovljen

Uskrs!

Sretan i blagoslovljen

Uskrs!

Načelnik Dario Cvrtila i Općinsko vijeće

Općina Jesenje objavila je 
javni poziv o započinja-
nju postupka evidenti-

ranja nerazvrstane ceste na 
području općine Jesenje. 

Obavještavaju se nosite-
lji prava na nekretninama 
koje neposredno graniče sa 
zemljištem na kojem je izve-
dena nerazvrstana cesta NC 
33 ‘Mrzljak - Strmečki Jarek’ 
k.o. Jesenje u duljini od oko 
1800 metara (kčbr.4573,457

5,2603/43,2610,2618/1,2752/2 
i dr. u k.o. Jesenje), da zapo-
činje postupak evidentiranja 
navedene nerazvrstane cesta 
u zemljišne knjige i katastar. 

Izrađuje se snimka izvedenog 
stanja nerazvrstane ceste i ge-
odetski elaborat izvedenog 
stanja nerazvrstane ceste. 

Terenska izmjera zemlji-
šta za potrebe izrade snimke 
izvedenog stanja i geodetskog 
elaborata izvršit će se 9. trav-
nja s početkom u 8 sati. 

Geodetski elaborat izvede-
nog stanja nerazvrstanih ce-
sta izradit će tvrtka ‘ZAGEO 
d.o.o.’ za geodetske usluge, 
graditeljstvo, trgovinu i uslu-
ge Krapina, uz stručni nadzor 
ovlaštenog inženjera geodezi-
je Krešimira Pernjeka. 

Nositelji prava na nekret-
ninama mogu obaviti jav-
ni uvid u geodetski elaborat 
izvedenog stanja ceste i za-
tražiti dodatna obrazloženja 
17. travnja u vremenu od 8 do 
9 sati, u prostorijama Općine 
Jesenje (Gornje Jesenje 103). 

Svi detalji dostupni su 
na službenim stranicama 
Općine. (kk) n

 » obavijest mještanima jesenja

Kreće postupak evidentiranja ceste ‘Mrzljak - Strmečki Jarek’
Terenska izmjera zemljišta za potrebe izrade snimke izvedenog stanja i geodetskog elaborata izvršit će se 9. travnja 

Nositelji prava 
na nekretninama 
mogu obaviti javni 
uvid u geodetski 
elaborat 17. travnja 

Predsjednik Općinskog 
vijeća Željko Žmegač 
podnio je početkom 

ožujka ostavku na dužnost 
predsjednika Općinskog vi-
jeća i vijećnika Općine Do-
nja Voća.

Žmegač je obnašao duž-
nost predsjednika Vijeća u 
sazivu od 2021. do 2025. go-
dine, te je po proteku proš-
logodišnjih lokalnih izbora 
ponovno biran za predsjed-
nika Općinskog vijeća.

U obrazloženju svo-
je ostavke navodi kako ra-
zlozi za ostavku proizlaze 
iz osobnih i profesionalnih 
okolnosti koje u ovom tre-
nutku zahtijevaju njegovu 
punu pozornosti te je u inte-
resu učinkovitosti rada Vije-
ća i transparentnosti prema 
javnosti najbolje da mje-

sto predsjednika preuzme 
netko tko će u potpunosti 
moći posvetiti svoje vrije-
me i energiju toj odgovor-
noj funkciji te dodaje kako 
vjeruje da je Vijeće u surad-
nji s načelnicom, djelatnici-
ma JUO i mještanima zajed-
ničkim trudom i suradnjom 
ostvarilo niz važnih poma-
ka u razvoju Općine, unatoč 
brojnim izazovima s kojima 
su se suočili.

Na sjednici Općinskog 
vijeća održanoj 23. ožujka, 
za predsjednika Vijeća jed-
noglasno je izabran Bran-
ko Jakopec, dosadašnji pot-
predsjednik, a Mateja Bunić 
izabrana je također jedno-
glasno za potpredsjedni-
cu Vijeća. Nova vijećnica 
u sastavu Vijeća je Hana 
Bulić. (kk) n

 » jednoglasno izabran branko jakopec

Donja Voća ima novog predsjednika Općinskog vijeća
Mateja Bunić izabrana je također jednoglasno za potpredsjednicu, dok je nova vijećnica Hana Bulić
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U zlatarskoj ‘Sokolani‘ 
održana je svečana 
akademija povodom 
35. obljetnice osnut-

ka Specijalne jedinice policije 
‘Barun’, jedne od najelitnijih 
hrvatskih postrojbi Domovin-
skog rata. Okupljeni su odali 
počast pripadnicima jedinice 
koji su, vođeni ljubavlju pre-
ma domovini i osjećajem duž-
nosti, stali na prvu crtu obra-
ne Hrvatske, ostavljajući neiz-
brisiv trag u stvaranju i oču-
vanju slobode.

Njihov ratni put trajao je od 
27. travnja 1992. godine do 25. 
travnja 1996., i jedinicu je prošlo 
oko 350 djelatnika, a po ustro-
ju je brojala 100 djelatnih i 100 
pričuvnih pripadnika jedinice. 

zajedništvo ljudi
‘Baruni’ nisu bili samo elitna po-
strojba – bili su zajedništvo lju-

di koji su dijelili iste vrijedno-
sti: čast, požrtvovnost i odanost. 
Njihova hrabrost i doprinos slo-
bodi trajno su upisani u temelje 
naše domovine. 

Predsjednik Udruge Spe-
cijalne jedinice policije ‘Ba-
run’ Krunoslav Kučiš istaknuo 
je značaj Specijalne jedinice u 
Domovinskom ratu te važnost 
očuvanja sjećanja na poginule i 
stradale hrvatske policajce. 

– Specijalna jedinica polici-
je bila je među prvim profesi-
onalnim postrojbama koje su 
se uključile u obranu domo-
vine te je tijekom cijelog rata 
sudjelovala u najzahtjevni-
jim borbenim i redarstvenim 
zadaćama diljem Hrvatske, 
ostavivši trajan doprinos u 

stvaranju i obrani države – 
naglasio je.

Predsjednik Udruge vete-
rana Specijalne policije Domo-
vinskog rata ‘Barun’, Mladen 
Hrastinski, istaknuo je važnost 
razvoja interventne policije na-
kon Domovinskog rata te nagla-
sio ulogu Udruge u očuvanju 
istine o ratu i radu s mladima. 

– Reorganizacija specijalne 
policije u interventnu nije bila 
eksperiment, već nužna i odgo-
vorna prilagodba novim sigur-
nosnim okolnostima, temeljena 
na iskustvima razvijenih europ-
skih zemalja – kazao je.

– Naš je zadatak čuvati isti-
nu o Domovinskom ratu, pro-
micati vrijednosti mira, toleran-
cije i zajedništva te ih prenositi 

na mlađe generacije, ostajući 
pritom u potpunosti apolitični 
i usmjereni na dobrobit zajedni-
ce – naglasio je Hrastinski.

Ratni zapovjednik Speci-
jalne jedinice policije ‘Barun’ 
Mirko Horvatin, osvrnuo se 
na ratni put postrojbe tijekom 
Domovinskog rata, istaknuvši 
važnost organizacije, kontinu-
irane obuke i snažne potpore 
lokalne zajednice. Naglasio 
je kako su upravo zajedniš-
tvo, disciplina i visoka razina 
spremnosti omogućili uspješ-
no izvršavanje najzahtjevnijih 
zadaća na terenu. 

– Kao zapovjednik od 1992. 
godine imao sam čast sudjelo-
vati u obrani suvereniteta i stva-
ranju neovisne Hrvatske. Dola-
skom u Hrvatsko zagorje zatekli 
smo snažnu podršku građa-

na, što nam je dodatno olakša-
lo organizaciju i provedbu obu-
ke. Zahvaljujući predanom radu, 
kvalitetnoj pripremi i zajedniš-
tvu zapovjedništva i pripadnika, 
vrlo brzo smo postigli visoku ra-
zinu operativne sposobnosti te 
uspješno izvršavali sve zadaće 

– rekao je. 

 » održana svečana akademija 

U Zlataru obilježena 35. obljetnica 
Specijalne jedinice policije ‘Barun’

Njihov ratni put trajao je od 27. travnja 1992. godine do 25. travnja 1996., a jedinicu je prošlo 
oko 350 djelatnika. Po ustroju je brojala 100 djelatnih i 100 pričuvnih pripadnika jedinice

Krunoslav Kučiš

Tomislav BilandžićJasenka Auguštan - Pentek
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– Ponosan sam na sve pri-
padnike naše jedinice koji su, 
rame uz rame s ostalim postroj-
bama policije i Hrvatske vojske, 
izvršavali najzahtjevnije zadat-
ke. Unatoč teškim okolnostima, 
pokazali su iznimnu hrabrost i 
profesionalnost. Na nama je da 
čuvamo istinu o Domovinskom 
ratu i trajno njegujemo sjećanje 
na sve naše poginule i preminu-
le suborce te njihov neizmjeran 
doprinos u stvaranju slobodne i 
demokratske države – poručio 
je Horvatin.

Gradonačelnica Zlatara Ja-
senka Auguštan – Pentek, na-
glasila je kako obilježavanje 
35. obljetnice Specijalne jedini-
ce policije ‘Barun’ ima poseb-
no značenje za Grad i njegovu 
zajednicu, ističući ključnu ulo-
gu branitelja u stvaranju suvre-
mene hrvatske države tijekom 
Domovinskog rata. 

– Ova obljetnica nije samo 
datum, već snažan podsjetnik 
na vrijeme kada se odlučivalo 
o sudbini naše domovine. Upra-
vo su tada naši policajci i bra-
nitelji, među njima i pripadni-
ci ove jedinice, svojim znanjem, 
hrabrošću i odlučnošću stali u 
njezinu obranu. Sve ono što Hr-
vatska danas jest, kao i ono što 
danas živi naš Zlatar, ne bi bilo 
moguće bez vaše žrtve i vjere u 
slobodu. Zato vam od srca za-
hvaljujem i čestitam ovu veliku 
obljetnicu, uz trajno poštova-
nje prema poginulim i premi-

nulim braniteljima – poručila 
je gradonačelnica.  

istinski heroji
Župan Željko Kolar kazao je da 
su ‘Baruni’ istinski heroji Do-
movinskog rata. 

– Velika je čast obratiti se lju-
dima koji su u najtežim trenuci-
ma bili spremni stati u obranu 
domovine. Vi ste dio generacije 
hrabrih, časnih i iznimnih ljudi 
koji su odlučivali o sudbini Hr-
vatske. Posebno je impresivno 
da ste kroz sve zahtjevne ope-
racije, uz visoku razinu obuče-
nosti i zajedništva, uspješno 
izvršavali zadaće i pritom ču-
vali jedni druge – kazao je žu-
pan te dodao:

– Danas imamo novu odgo-
vornost – prenositi istinu o Do-
movinskom ratu na mlađe ge-
neracije. To je zadaća u kojoj 
braniteljske udruge imaju ne-
zamjenjivu ulogu, jer nitko ne 
može vjerodostojnije svjedoči-
ti o tim vremenima. Jednako 
je važno voditi brigu o svakom 
branitelju, posebno onima koji 
pomoć sami ne traže, te zajed-
nički graditi društvo u kojem 
će buduće generacije imati si-
gurnost i perspektivu – poru-
čio je Kolar.

Državni tajnik Tomislav Bi-
landžić, izaslanik potpredsjed-
nika Vlade i ministra unutarnjih 
poslova Davora Božinovića, na-
glasio je izuzetnu hrabrost i do-
prinos pripadnika Specijalne je-

dinice policije ‘Barun’ tijekom 
rata te važnost očuvanja sjeća-
nja na poginule, nestale i premi-
nule hrvatske branitelje.

– Svima vama, koji ste bili 
pripadnici ‘Baruna’, čestitam 
35. obljetnicu osnutka. Upravo 
je policija bila prva koja se oru-
žano suprotstavila velikosrp-
skoj agresiji, a specijalna poli-
cija odigrala je ključnu ulogu u 
svim velikim operacijama. Bu-
dite ponosni jer ste tada iz mir-
nog Zagorja otišli na najzah-
tjevnija ratišta širom Hrvatske 

– poručio je i dodao:
– Nove generacije moraju 

razumjeti da je slobodna, de-
mokratska i neovisna Hrvatska 
stvorena velikom žrtvom hrvat-
skih branitelja i naroda – apo-
strofirao je Bilandžić. 

General Ivan Zelić, izasla-
nik potpredsjednika Vlade i 

ministra hrvatskih branitelja 
Tome Medveda, u svojem obra-
ćanju istaknuo je iznimnu hra-
brost i požrtvovnost pripadni-
ka SJP ‘Barun’.

– U ovim trenutcima treba se 
prisjetiti svih poginulih hrvat-
skih branitelja s dubokim pije-
tetom i zahvalnošću jer su oni 
dali ono najviše što su mogli – 
svoje živote. Čitav hrvatski na-
rod treba ih imati u svojoj traj-
noj zahvalnosti – kazao je.

Istaknuo je i elitni karakter 
‘Baruna’, napominjući da su to 
bili samo najspremniji i najhra-
briji, te da je njihova predanost 
i stručnost ostavila neizbrisiv 
trag u Domovinskom ratu i hr-
vatskoj povijesti.

– Pripadnici Specijalne jedi-
nice ‘Barun’ su možda najbolji 
primjer jer su kroz vrata jedi-
nice prošli samo najspremni-
ji. Budite ponosni na to što ste 
dali neizmjeran doprinos u is-
pisivanju najsvjetlijih strani-
ca hrvatske povijesti. Neka ovo 
obilježavanje bude putokaz i 
nadahnuće mladim generacija-
ma – poručio je Zelić.

General-pukovnik Marijan 
Mareković, savjetnik predsjed-
nika Zorana Milanovića za rat-
ne veterane, u svom je obraća-
nju izrazio trajnu zahvalnost 
poginulim i umrlim pripadni-

cima jedinice, čija je žrtva te-
melj slobode RH.

– Posebno mjesto u našim 
mislima pripada vašim pogi-
nulim, ali i umrlim suborcima, 
te svima onima koji su ranjeni. 
Njihova žrtva trajno je utkana u 
temelje naše slobode. Vaša po-
strojba bila je primjer zajedniš-
tva, snage duha i sposobnosti, 
a upravo ta povezanost bila je 
jedna od vaših najvećih snaga – 
zaključio je Mareković. 

svečanost u zaboku
Dodajmo da je obilježavanje 
održano i u jutarnjim satima u 
Zaboku, polaganjem vijenaca i 
paljenjem svijeća kod spome-
nika poginulim hrvatskim po-
licajcima ispred zgrade Policij-
ske uprave krapinsko - zagorske.

Vijence su položili i svijeće 
zapalili izaslanik predsjednika 
Republike Hrvatske i vrhovnog 
zapovjednika Oružanih snaga, 
savjetnik za veterane Domo-
vinskog rata, general – pukov-
nik Marijan Mareković, načel-
nik Policijske uprave krapinsko 

– zagorske Kristijan Suša, izasla-
nik ministra obrane Josip Cigu-
la i voditeljica Područnog odjela 
Krapina Ministarstva hrvatskih 
branitelja Ivana Iskrić, krapin-
sko – zagorski župan Željko 
Kolar s okupljenim gradona-
čelnicima i načelnicima, zatim 
predsjednik Udruge specijalne 
jedinice policije ‘Barun’ Kru-
noslav Kučiš, pomoćnik zapo-
vjednika Interventne jedinice 
policije iz Zlatara Anđelko Vin-
celj, ratni zapovjednici ‘Baruna’ 
Mirko Horvatin i Zvonko Pausić, 
kao i predstavnici braniteljskih 
udruga s područja KZŽ.

Za sve poginule i preminule 
branitelje u Domovinskom ratu, 
kao i za sve preminule, molitvu 
su predvodili kapelan PU kra-
pinsko – zagorske don Ivan Gri-
nišin te vojni kapelan Branko 
Čagelj. (mp, nt) n

Sretan i blagoslovljen Uskrs 
žele vam načelnik Željko Odak, predsjednica
vijeća, vijećnici te službenici upravnih odjela!

Marijan Mareković Ivan Zelić
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Udruga ratnih veterana 
‘Hrvatski domobran’ 
Novi Marof i u 2026. 

godini nastavlja s obilježava-
njem važnih datuma, studij-
skim putovanjima i drugim 
aktivnostima. Istaknuto je to 
na nedavno održanoj redov-
noj skupštini Udruge. Tom 
je prilikom predstavljen rad 
u 2025., kao i plan aktivno-

sti članova Udruge za 2026. 
godinu.

Između ostalog, na skup-
štini je rečeno kako je za pro-
jekt “Povijesni temelji hrvat-
ske državnosti” osigurano 
ukupno 5600 eura potpore 
iz gradskih, županijskih i do-
natorskih izvora. Provedene 
su brojne aktivnosti s ciljem 
očuvanja povijesne baštine i 

kulture sjećanja, pa je tako 
održana komemoracija kod 
Matušina, obilježen je Spo-
mendan žrtvama komunistič-
kih zločina te Europski dan 
sjećanja na žrtve totalitarnih 
režima. Organizirano je i pu-
tovanje u Tomislavgrad povo-
dom 1100. obljetnice krunidbe 
kralja Tomislava, uz stručno 
predavanje za sudionike. Čla-
novi Udruge također su posje-
tili izložbu u Zagrebu te loka-
litet ‘Jama Jazovka’.

Planom za 2026. predvi-
đa se nastavak obilježavanja 
važnih datuma te provedba 
aktivnosti u sklopu projek-

ta “Povijesni temelji hrvat-
ske državnosti”. Udruga pla-
nira studijsko putovanje u 
Mohač, gdje će se sudionici 
upoznati s povijesnim znača-
jem Mohačke bitke 1526. go-
dine i njezinim posljedicama 
za Hrvatsku.

Tijekom posjeta planiran 
je obilazak Spomen-parka 
Mohačke bitke, Zavjetne cr-
kve, tradicionalne vodenice te 
susret s lokalnom hrvatskom 
zajednicom Šokaca. Predvi-
đeno je i stručno predavanje 
o navedenim povijesnim do-
gađajima. Krajem godine u 
planu je i posjet Cetingradu 

povodom obilježavanja 1000. 
obljetnice Cetinskog sabora.

Skupštini je prisustvovao 
i gradonačelnik Novog Maro-
fa Siniša Jenkač.

– Drago mi je vidjeti kako 
naši domobrani i dalje ak-
tivno čuvaju sjećanje na 
našu povijest i promiču važ-
nost nacionalnih vrijedno-
sti. Podržavamo sve aktivno-
sti Udruge jer one ne samo 
da educiraju i povezuju čla-
nove, već i cijelu zajednicu 
podsjećaju na važnost oču-
vanja kulturne i povijesne 
baštine Hrvatske – poručio 
je Jenkač. (kk) n

 » predstavljeni planovi za 2026. godinu

Udruga ‘Hrvatski domobran’ Novi Marof nastavlja čuvati povijest 
Održana je redovna skupština Udruge kojoj 
je nazočio i gradonačelnik Siniša Jenkač, 
te poručio da Grad i dalje podržava sve 
aktivnosti Udruge 

Na Izvještajno-izbor-
nom saboru UDVDR-a 
Ogranka Novi Marof po-

tvrđen je kontinuitet vodstva, a 
članovi su ponovno povjerenje 
za predsjednika dali Josipu Be-
goviću, dok su za potpredsjed-
nike izabrani Josip Kosovec i 
Ivica Falat. 

Uz izbor predsjednika, iza-
brano je i novo vodstvo Ogran-
ka, dok su prihvaćena izvješća 
o radu i financijskom poslova-
nju za proteklu godinu, kao i 
plan i program rada za 2026. 
godinu. Aktivnosti udruge i na-
dalje su usmjerene na očuvanje 
vrijednosti Domovinskog rata, 
njegovanje sjećanja na hrvat-
ske branitelje te provedbu pro-
jekata koji doprinose zajednici.

Zahvalivši na ukazanom 
povjerenju, predsjednik Josip 
Begović istaknuo je kako će u 
narednom razdoblju nastavi-
ti s provedbom započetih pro-
jekata i aktivnosti. Naglasio je 

kako je cilj rada udruge očuva-
nje istine o Domovinskom ratu 
te promicanje vrijednosti za 
koje su hrvatski branitelji dali 
nemjerljiv doprinos.

Podršku radu udruge izra-
zio je i gradonačelnik Novog 
Marofa Siniša Jenkač, čestitav-
ši izabranom vodstvu.

– Ponosim se hrvatskim 
braniteljima iz Novog Maro-
fa i njihovim doprinosom u 
obrani i oslobađanju Domovi-
ne. Grad će i dalje pružati pot-
poru radu udruge i projekti-
ma koje provodi – poručio je 
Jenkač, pritom najavivši i dalj-
nju suradnju na obilježavanju 
važnih obljetnica i provedbi 
projekata od značaja za lokal-
nu zajednicu.

– U rujnu ćemo obilježiti 35. 
godišnjicu oslobađanja skladi-
šta Banjšćina gdje su Novoma-
rofčani imali značajnu ulogu 

– kazao je Jenkač, poželjev-
ši braniteljima uspjeh u radu 

udruge i privatnima životima, 
sa željom da ih sve zajedno 
službi dobro zdravlje.

Predsjednik UDVDR Po-
družnice Varaždinske župani-
je, Branko Družinić, čestitao je 
izabranima te pohvalio surad-
nju Ogranka Novi Marof s Po-
družnicom, te ostalim ogranci-

ma i klubovima. Poželio im je 
uspješnu provedbu svih plani-
ranih programa i projekata u 
kojima će, ističe Družinić, ima-
ti potporu Podružnice.

Potpredsjednik Podružni-
ce UDVDR-a Varaždinske žu-
panije i predsjednik UDVDR-a 
Ogranak Ivanec, Ljudvek Ci-

kač, podsjetio je na tri velika 
projekta koja će se provodi-
ti s kolegama iz Novog Maro-
fa – izložba “Pakrac kroz rat-
ni objektiv”, predavanje o 
Domovinskom ratu za učeni-
ke završnih razreda osnovne 
škole te Memorijal ‘Šešet – Ce-
celja’. (kk) n

 » za potpredsjednike izabrani josip kosovec i ivica falat

Josip Begović ponovno 
je predsjednik UDVDR-a 
Ogranka Novi Marof
Prihvaćena su izvješća o radu i financijskom 
poslovanju za proteklu godinu, kao i plan i 
program rada za 2026. godinu
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Sretan i blagoslovljen Uskrs

žele Vam općinski načelnik Dražen Mikulec,

predsjednik i vijećnici Općinskog vijeća te

djelatnici Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Zlatar Bistrica.

Na Zivtovom trgu u Za-
boku održano je obi-
lježavanje ‘Dana bez 
mobitela u prometu‘, 

nacionalne kampanje koja već 
10. godinu zaredom upozorava 
na opasnosti korištenja mobi-
tela tijekom vožnje.

Događanje je organizirano 
u suradnji s Policijskom upra-
vom krapinsko – zagorskom 
i Gradom Zabokom, a građa-
ni su imali priliku sudjelovati 
u edukativnim i preventivnim 
aktivnostima, dobiti poklon 
pakete te osvojiti nagrade. Po-
sebno su bili nagrađeni vozači 
bez kaznenih bodova.

Gradonačelnica Valenti-
na Đurek istaknula je važ-
nost odgovornog ponašanja 
svakog vozača.

– Sigurnost u prometu u Za-
boku počinje s pažnjom sva-
kog sudionika. Korištenje mo-
bitela tijekom vožnje značajno 
smanjuje koncentraciju, pro-
dužuje vrijeme reakcije i po-
većava rizik od prometnih ne-
sreća. Grad potiče svijest o 
vožnji bez ometanja i apelira 
na sve vozače da odlože mo-
bitele i usmjere pažnju na ce-
stu – kazala je Đurek.

Gradonačelnica je dodala 
kako su zabočki vozači odgo-
vorni i da su dosad nesreće po-
vezane s mobitelima rijetkost. 

Predstavnik Hrvatske 
udruge menadžera sigurnosti, 
Alen Ostojić, istaknuo je izazo-
ve moderne tehnologije.

– Od 2017. kada smo zapo-
čeli ovu kampanju, promijeni-
lo se pet generacija mobitela. 
Oni su postali produženi alat 
naših kognitivnih sposobno-
sti, ali mozak i reakcije osta-
ju iste. Poruka ovog događa-
nja je jasna: rezervne dijelove 
za mobitele možete prona-
ći u svakom servisu, ali re-

zervnog života nema. Presta-
nimo se kockati u prometu 

– rekao je Ostojić.
Službenik Miron Huljak iz 

Ravnateljstva policije upozo-
rio je na ozbiljnost problema: 

– Distrakcija vozača kori-
štenjem mobitela jedan je od 
najvećih uzroka prometnih 
nesreća. Iako svi znamo da 
je opasno, prekršaji se i dalje 
događaju. Moramo shvatiti da 
upravljanje vozilom zahtijeva 
potpunu pažnju jer jedna se-

kunda nepažnje može promi-
jeniti život – kazao je Huljak.

Policijski službenik PU KZ 
Tomislav Zajec, naveo je neke 
statističke podatke:

– Prošle godine zabilježe-
na su 1002 prekršaja korište-
nja mobitela u prometu, što 
je više nego prethodne godine. 
Istraživanja pokazuju da je vo-
žnja s mobitelom ekvivalentna 
vožnji s 1 promilom alkohola 
u krvi, a novčana kazna izno-
si 130 eura. Većina vozača pri-

znaje prekršaj, ali često nisu 
svjesni posljedica koje mogu 
nastupiti – rekao je Zajec.

Policija je ovom prilikom 
i zaustavila nekoliko voza-
ča. Među njima je bila i Mari-
ja Klenkar, koja nije imala ni-
kakvih kaznenih bodova, pa 
je ovom prilikom prigodno 
i nagrađena. 

– Nikada ne koristim mo-
bitel tijekom vožnje. Ne sma-
tram da bi ja trebala biti na-
građena zbog toga, već da bi 

trebali biti kažnjeni oni koji 
ga koriste dok voze. Mobi-
tel je velika distrakcija, ljudi-
ma misli odlutaju dok koriste 
mobitel, ne primijete znakove, 
ne primijete situaciju ispred 
sebe… – kazala je Klenkar.

Događanje u Zaboku još 
jednom je podsjetilo vozače 
da sigurnost u prometu ne do-
lazi automatski, već je rezultat 
svjesnog i odgovornog pona-
šanja svakog sudionika. (Ni-
kola Turin) n

 » policija je nagradila savjesne vozače 

U Zaboku je obilježen ‘Dan bez mobitela u prometu’
Događaj je još jednom podsjetio vozače da sigurnost u prometu ne dolazi automatski, već je rezultat svjesnog i 
odgovornog ponašanja svakog sudionika
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Neka vam blagdan Uskrsa donese mir,  l jubav i  radost!
Sretan i  b lagoslovl jen Uskrs žel i  vam načelnica Anita
Curiš  Krok,  predsjednik Opć inskog vi jeća i  djelatnic i

Jedinstvenog upravnog odjela!

Iduće subote, 11. travnja, održat 
će se 18. po redu manifestacija 
‘Babičini kolači’. Domaćin će ove 

godine biti Grad Pregrada, odakle 
dolazi prošlogodišnja pobjednica 
Slavica Krklec s kolačem ‘Vučite-
ljičin salenjak’, a manifestacija će 
se održati u Sportskoj dvorani SŠ 
Pregrada (Stjepana Škreblina 2) s 
početkom u 15 sati! 

‘Babičini kolači’, natjecanje za-
gorskih baka u pripremi autohto-
nih slastica po receptima što su ih 
naslijedile od svojih majki, baka i 
prabaka, jedinstvena je manifesta-
cija Krapinsko - zagorske županije 
kojom se promiče vrijednosti žena, 
obitelji te živom čuva gastronom-
sku tradiciju Zagorja.

 Za pobjedničku lentu natje-
ču se 33 babice koje dolaze iz ra-
znih dijelova županije, a osvaja je 
ona čiji kolač dobije najviše bo-
dova za autohtonost recepture i 
sastojaka, za okus i izgled kola-
ča te za domišljatost u prezen-
taciji. Svaki detalj koji oko može 
zamijetiti, a nepce okusiti, važan 
je element pri bodovanju vrsne 
ocjenjivačke komisije koja pro-
glašava pobjednicu.

Ove godine babice će se natje-
cati pred ocjenjivačkom komisi-
jom koju čine vrsni gastronomski 
znalci: dopredsjednik Hrvatskog 
kuharskog saveza a ujedno i pred-
sjednik ovogodišnje ocjenjivačke 
komisije Branko Čukelj, vlasnica 
slastičarne Torte i kolači ‘Tri užit-
ka’ iz Bedekovčine Štefica Gulija i 
promotor Podravkine kuhinje Dra-
žen Đurišević.

Osim za jedno od tri pobjednička 
mjesta, babice se natječu i za prizna-
nje za vizualni dojam pod nazivom 

“Izvorno zagorsko”. U ovoj kategori-
ji boduje se opći dojam, koliko su se 
natjecateljice svojom odjećom koju 
su odabrale nositi prilikom manife-
stacije i dekoracijom svog izlagač-
kog mjesta uspjele približiti starini 
zagorskog duha i tradiciji, a o tome 
će uz predsjednicu žirija Senku Juri-
na, folkloristkinju iz Zaboka, odluči-
vati i voditeljica Muzeja ‘Staro selo’ 
Kumrovec, Anita Paun - Gadža te 
voditeljica Muzeja Seljačkih buna, 
Vlatka Filipčić Maligec.

Kao i svake godine, nakon mani-
festacije i natjecanja bit će izdana i 
knjiga svih recepata kolača natje-
cateljica. (kk) n

 » nemojte propustiti najslađu zagorsku manifestaciju

‘Babičini kolači’ iduće subote u Pregradi! 
Za titulu najbolje natječu se 33 babice
Osim za jedno od tri pobjednička mjesta, babice se natječu i za priznanje za vizualni dojam pod nazivom “Izvorno zagorsko”

Sretan i  b lagoslovl jen Uskrs !
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Sretan i blagoslovljen Uskrs svim mještanima
Stubičkih Toplica žele načelnik Josip Beljak,

Općinsko vijeće i zaposlenici Jedinstvenog upravnog
odjela!

Poznata manifestacija 
’Markovo na Strugači’ 
ove godine slavi puno-

ljetnost, odnosno, doživjet će 
svoje 18. izdanje!

Organizacijski odbor, ko-
jeg čine DVD Orehovica, Župa 
Orehovica i Općina Bedekov-
čina, stoga vas i ove godine 

poziva na ovu nadaleko po-
znatu manifestaciju blagoslo-
va traktora i traktorista, po-
lja i poljodjelaca. Također, 
događaj uključuje i susret i 
blagoslov vozača četveroko-
tača (quad vozila), te prezen-
taciju novih tipova traktora, 

prezentaciju ostalih poljo-
privrednih proizvoda i je-
dinstveni – sad već jubilarni, 
5. susret zagorskih mužika-
ša ‘Na suho’. 

‘Markovo na Strugači’ po-
činje okupljanjem traktorista 
i drugih sudionika na uskr-
sni ponedjeljak, 6. travnja, s 

početkom u 10 sati na vrhu 
gore ‘Strugača’.

Slijedi sveta misa koja 
počinje u 11 sati, sam blago-
slov obavit će se po završet-
ku mise, a susret zagorskih 
muzičkih sastava počinje u 
15 sati. (kk) n

 » blagoslov traktora i traktorista

‘Markovo na Strugači’ 
slavi punoljetnost!

Općina Stubičke Topli-
ce uputila je poziv svim 
proizvođačima doma-

ćih kobasica da prijave svoje 
uzorke za sudjelovanje na 2. 
‘Zagorskoj kobasijadi Stubaki 
2026.’, manifestaciji koja iz go-
dine u godinu okuplja sve veći 
broj ljubitelja tradicijskih oku-
sa i domaće proizvodnje. 

Zaprimanje uzoraka održat 
će se u utorak, 7. travnja, u vre-
menu od 14 do 20 sati u Druš-
tvenom domu Strmec Stubički.

Natjecanje će se provoditi 
u tri kategorije: zagorska suha 
češnjovka, zagorska salama i 
ostale salame.

Pristigle uzorke ocjenji-
vat će stručni žiri prema ja-
sno definiranim kriterijima 
– izgledu, prerezu, mirisu i 
okusu, a cilj je istaknuti kva-

litetu i očuvanje tradicional-
nih receptura koje su obilje-
žile zagorski kraj.

Organizatori pozivaju sve 
zainteresirane da se uklju-
če i predstave svoje proizvo-
de, naglašavajući kako je ‘Ko-

basijada’ više od natjecanja 
– riječ je o događaju koji nje-
guje tradiciju, povezuje proi-
zvođače i promovira domaću 
gastronomiju.

Svi ljubitelji dobrih koba-
sica i domaćih delicija imat 
će priliku uživati u bogatoj 
ponudi i druženju u Stubič-
kim Toplicama.

- Vidimo se u Stubakima - 
pozivaju iz Općine. (kk) n

Otvorene prijave za 2. 
‘Zagorsku kobasijadu’     

 » općina stubičke toplice poziva! 

Zaprimanje uzoraka održat će se u utorak, 7. travnja, u vremenu od 
14 do 20 sati u Društvenom domu Strmec Stubički

Poznata manifestacija održava se na vrhu 
gore ‘Strugača’, na uskrsni ponedjeljak, s 
početkom u 10 sati 

Natjecanje će se provoditi u tri kategorije: 
zagorska suha češnjovka, zagorska 
salama i ostale salame
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Tražimo nove kolegice i kolege za rad u proizvodnji.
Prijavi se na: zaposlenje@hon-ing.hr

Javna ustanova za upravlja-
nje zaštićenim dijelovima 
prirode Krapinsko - zagor-

ske županije ‘Zagorje zeleno’ u 
suradnji s Općinom Radoboj i 
HPD-om Radoboj, svake go-
dine u svibnju organizira ma-
nifestaciju ‘Dani orhideja’, s 
ciljem podizanja svijesti jav-
nosti o potrebi zaštite priro-
de te važnosti suživota čovje-
ka i prirode. 

Program se sastoji od zani-
mljivih predavanja i radionica 
te obilaska planinarsko-pouč-
ne staze ‘Putovima orhideja’ 
na Strahinjčici gdje se u svib-
nju može vidjeti preko 15 vrsta 
orhideja te brojne druge biljne 
i životinjske vrste.

Na Strahinjčici je zabilje-
ženo čak 32 vrste orhideja, 
dok su suhi brdski travnja-
ci na Platu i Poljanama ‘or-
hidejski vrtovi’ na kojima ra-
ste preko 15 vrsta orhideja. 
Kako bi se široj javnosti pro-
movirale orhideje, napravlje-
ne su majice i platnene tor-
be s motivima vrsta ‘mali 

kaćun’, ‘pčelina kokica’ i ‘ja-
dranska kozonoška’.

Zbog svog egzotičnog 
izgleda, prekrasnih cvjeto-
va i osebujnog cvata, orhide-
je s pravom nose naziv ‘aristo-
krata’ biljnoga svijeta. Iako su 
jedna od najbrojnijih porodi-
ca biljaka, na prirodnim stani-
štima vrlo su rijetke. Sve orhi-
deje strogo su zaštićene vrste i 
zabranjeno ih je brati, skuplja-
ti, uništavati, sjeći ili iskopava-
ti. Ugrožene su zbog zapušta-
nja brdskih travnjaka koji se 
pretvaraju u šikare, uništava-
nja staništa i branja. Kako bi 
se očuvale, potrebno je podu-
zeti aktivnosti koje uključuju 
revitalizaciju staništa na ko-
jima rastu, prvenstveno trav-
njaka i aktivnosti edukacije s 
ciljem podizanja svijesti o po-
trebi zaštite ove skupine.

Manifestacija će se održa-
ti 9. svibnja u Centru za pri-
rodu ‘Zagorje’ u Radoboju i 
na Planinarsko-poučnoj stazi 

‘Putovima orhideja’ na Stra-
hinjčici. (kk) n

 » manifestacija koja slavi ove ‘aristokrate’ biljnog svijeta

Javna ustanova ‘Zagorje zeleno’ u 
svibnju organizira ‘Dane orhideja’  
Program se sastoji od zanimljivih predavanja 
i radionica te obilaska planinarsko-poučne 
staze ‘Putovima orhideja’ na Strahinjčici 
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Sretan i blagoslovljen Uskrs!

Šetnja prirodom i bora-
vak na svježem zraku 
neprocjenjivo su važni 

za fizičko i mentalno zdravlje 

čovjeka. Ipak, u užurbanosti 
svakodnevice često zaborav-
ljamo na osnovna pravila po-
našanja u prirodi i na odgo-

vornost koju imamo prema 
njezinu očuvanju. 

A zapravo je tako jedno-
stavno istinski uživati u pri-

rodi – potrebno je samo osvi-
jestiti da smo mi prolazni, 
tek jedna karika u velikom i 
skladnom lancu života, dok 
su šume, planine, brda i poto-
ci koji nas okružuju tu već sto-
ljećima, tiho svjedočeći prola-
znosti vremena. Upravo zbog 
toga zaslužuju naše pošto-
vanje i brigu.

Kako bi vaš boravak u 
prirodi bio što ugodniji, si-
gurniji i odgovorniji, dono-
simo nekoliko osnovnih pra-
vila ponašanja…

Ne berite i ne uništavajte 
biljke. Razmislite – ako sva-
ki posjetitelj ubere ili ošte-
ti samo jednu biljku ili gljivu, 
posljedice za prirodnu ravno-
težu mogu biti dugoročne i oz-
biljne. Priroda nije neiscrpan 
izvor, već osjetljiv sustav koji 
treba čuvati.

Ne ostavljajte otpad iza 
sebe. Priroda nije mjesto za 
bacanje smeća, nego ga odlo-
žite na za to predviđena mje-
sta ili ih ponesite sa sobom do 
prvog naseljenog područja.

Ne palite vatru. I najma-
nja iskra može izazvati po-
žar nesagledivih razmje-
ra. Time ugrožavate ne samo 
biljni i životinjski svijet, već i 
živote ljudi.

Ne uznemiravajte životi-
nje i izbjegavajte buku. Gla-
sna glazba i vika naruša-
vaju prirodni sklad. Takvi 
zvukovi plaše životinje i re-
mete njihov svakodnevni ri-
tam, a ujedno uskraćuju dru-
gim posjetiteljima mir i tišinu 
koju traže u prirodi.

Krećite se označenim staza-
ma. Osim što povećavaju vašu 
sigurnost, staze štite osjetlji-
ve dijelove prirode. Hodanjem 
izvan njih nesvjesno uništava-
mo staništa biljaka i životinja.

Kampirajte isključivo na 
označenim mjestima. Time 
čuvate prirodu, ali i vlasti-
tu sigurnost.

Držite pse na uzici. Na taj 
način štitite svoje ljubimce, ali 
i divlje životinje te čuvate pri-
rodnu ravnotežu.

Motorna vozila koristite 
odgovorno. Kretanje kvadovi-
ma i motorima dopušteno je 
samo po postojećim putovi-
ma – vožnja po travnjacima i 
šumama ostavlja trajne poslje-
dice na okoliš.

Za kraj – volite, poštujte i 
čuvajte prirodu. Ona nam daje 
mnogo više nego što često pri-
mjećujemo, a bez nje – ne mo-
žemo živjeti. (Javna ustanova 

‘Zagorje zeleno’) n

 » obavezno pročitajte

Podsjetimo se svi zajedno pravila ponašanja u prirodi
Volite, poštujte i čuvajte prirodu. Ona nam daje mnogo više nego što često primjećujemo
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Muzeji u današnje vri-
jeme sve više nadila-
ze nacionalne okvire. 
Iznimka po tom pi-

tanju nije ni Dvor Trakošćan, 
koji snažno razvija međuna-
rodne suradnje koje hrvatsku 
baštinu pozicioniraju na glo-
balnoj sceni. 

Kroz nedavna gostovanja 
u Indiji i Mađarskoj te broj-
ne partnerske projekte, Trako-
šćan, inače jedan od naših naj-
ljepših dvoraca, se profilira kao 
aktivan sudionik međunarod-
nog kulturnog dijaloga. 

O izazovima, prednosti-
ma i planovima razgovara-
li smo s ravnateljicom, Go-
rankom Horjan.

Iako smo još uvijek na 
početku 2026. godine, iza 
vas su već dva međunarodna 
gostovanja. Izložba “Tko tu 
koga ženi” predstavljena 
je u veljači u ART ICHOL 
centru u Indiji… Kako je 
došlo do te suradnje i na 
koji je način indijska publika 
reagirala na ovu temu 
koja proizlazi iz hrvatskog 
kulturnog konteksta?
Vrlo je važno pronaći pouzda-
nog partnera s kojim možete 
ostvariti gostovanja. Tu mi naj-
više pomaže iskustvo rada u 
ICOM-u jer ta svjetska muzej-
ska organizacija povezuje profe-
sionalce diljem svijeta. Gostova-
nje smo realizirali zahvaljujući 
dugogodišnjoj suradnji s kole-
gicom Reenom Dewan, direk-
toricom B-CAF-a, organizacije 
koja se bavi razmjenom izlož-
bi i umjetnika. Ona za Međuna-
rodni dan muzeja dolazi u Hr-
vatsku i održat će izlaganje u 
Muzejskom dokumentacijskom 
centru u Zagrebu. Zahvalna sam 
i ravnateljici ART ICHOL Centra, 
Ambici Beri, koja već niz deset-
ljeća vodi ovaj prestižni izložbe-
ni prostor koji ima i rezidenci-
je za umjetnike u Indiji. Izložba 

“Tko tu koga ženi” organizira-
na je u sklopu odobrenog pro-
grama međunarodne suradnje 
muzeja, a tematika ugovorenih 
brakova odlično je pogođena za 
indijsku publiku. Naime, tamo 
ta praksa i dalje postoji, a prati 
je i fascinacija raskošnim svad-
bama u stilu Bollywooda.  Na 
otvorenju su bili prisutni me-
đunarodni sudionici kustoskog 
foruma, indijski muzealci i kul-
turni djelatnici, kao i predstav-
nici grada Maihara u kojemu 
je smješten ART ICHOL Cen-
tar na čelu s gradonačelnicom. 
Uz izložbu, održala sam i pre-
davanje o tome kako se radi 

muzeološki koncept za jednu 
takvu izložbu.

Potom je krajem veljače 
u ‘Triangulum’ Galeriji u 
Mađarskoj otvorena izložba 

“With a Croatian Heart – 
With a Hungarian Soul: 
The Life and Era of György 
Draskovich”… Možete li 
nam približiti suradnju s 
mađarskim partnerima 
na izložbi? Koliko je važno 

zajednički interpretirati 
povijesne ličnosti koje 
povezuju više kultura?
Ta je izložba rezultat dvogodiš-
nje suradnje sa Zbirnim cen-
trom Biskupije u Győru, u sklo-
pu koje su djelovala čak dva 
Draškovića – Juraj II. i Juraj IV. 
Cijeli koncept osmislio je naš 
kustos Vinko Kovač, a suradnja 
će se nastaviti i dalje jer postoji 
zajednički interes za istraživa-
nje, interpretiranje i predstav-

ljanje javnosti baštine, koja je 
kroz prošlost bila zajednička 
te objedinjena pod krunom 
Habsburgovaca. Prva izložba je 
bila u Dvoru Trakošćan u 2025. 
godini, a sada i mađarska jav-
nost može detaljnije dobiti uvid 
u jednu od najznačajnijih oso-
ba 16. stoljeća ovog povijesnog 
prostora. Nedavno je cijeli naš 
kolektiv bio u stručnom posje-
tu muzejima u Mađarskoj s ko-
jima planiramo suradnju. Uz 

Ministarstvo kulture i medi-
ja koje podupire naše progra-
me, često nam podršku daju i 
naša veleposlanstva. Tako je u 
Győru izložbu otvorio hrvatski 
veleposlanik u Mađarskoj dr. sc. 
Mladen Andrlić. 

Naime, iako se često ističu 
različitosti u kulturi i jeziku iz-
među Hrvata i Mađara, ove za-
jedničke interpretacije povije-
snih ličnosti su iznimno važne 
jer je u njima sadržana kom-

 » o strategiji povezivanja s muzejima i institucijama diljem svijeta s ravnateljicom horjan

Trakošćan bez granica - dokaz kako se 
nacionalna baština uspješno prevodi 
na međunarodni jezik kulture 

Kroz nedavna gostovanja u Indiji i Mađarskoj te brojne partnerske projekte, Trakošćan se 
profilira kao aktivan sudionik međunarodnog kulturnog dijaloga

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

Goranka Horjan
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pleksna isprepletenost kultur-
nih, političkih i društvenih te-
kovina Srednje Europe, naglasio 
je kustos Kovač u prigodi otvo-
renja. Posebno je istaknuo da 
su takve osobe djelovale u više 
kulturnih i društvenih krugova, 
pa njihovo nasljeđe pripada za-
jedničkoj baštini, čime se omo-
gućuju nadnacionalni prikazi 
prošlosti i prava interdiscipli-
narnost koja povezuje povijest, 
umjetnost i kulturnu baštinu, 
čime se omogućuje cjelovitije 
poimanje tako važnih ličnosti 
i njihovog utjecaja na zajednič-
ku povijest. 

Kako biste opisali strategiju 
međunarodne suradnje 
Dvora Trakošćan – koji su 
ključni ciljevi i što želite 
postići povezivanjem s 
muzejima i kulturnim 
institucijama diljem svijeta?
Strategija međunarodne kultur-
ne suradnje Dvora Trakošćan 
temelji se na aktivnom umre-
žavanju s muzejima i kulturnim 
institucijama u Europi i svijetu, 
s ciljem jačanja vidljivosti hrvat-
ske baštine, razmjene znanja i 
razvoja zajedničkih projekata. 
Glavni ciljevi su uzajamna go-
stovanja izložbi, dugoročna par-
tnerstva i sudjelovanje u među-
narodnim programima, čime se 
omogućuje cirkulacija sadržaja 
i povećava dostupnost muzej-
ske građe različitim publikama.

Razvili smo model recipro-
citeta i kod razmjene izložbi, 

ali i sudjelovanje u projektima. 
Posebno su nam važni tematski 
povezani projekti koji integrira-
ju lokalnu baštinu u širi među-
narodni kontekst, kao i kroz 
sudjelovanje u mrežama poput 
ICOM-a, što dodatno osnažuje 
profesionalni profil institucije. 
Poseban naglasak stavlja se na 
održivost programa, odnosno 
maksimalno korištenje resursa 
kroz višestruka gostovanja, raz-
mjenu izložbi i zajedničku pro-
dukciju sadržaja. 

Koje su najveće prednosti, 
ali i izazovi međunarodnih 
projekata poput ovih – od 
logistike do prilagodbe 
sadržaja različitim 
kulturnim kontekstima?
Bez međunarodne suradnje ne-
moguće je graditi uspjeh baštin-
skih institucija. Ona potiče i do-
lazak inozemnih posjetitelja na 
našu destinaciju. Takav pristup 
omogućuje Dvoru Trakošćan 
da djeluje kao aktivan europ-
ski i globalni partner, istodob-
no doprinoseći razvoju muzej-
ske struke, promociji hrvatske 
kulturne baštine i jačanju me-
đunarodne kulturne suradnje. 
I današnja publika je globalna 
publika, pa je razmjena sadrža-
ja i izbor tema danas puno ma-
nji problem. 

Pazimo na održiv pristup u 
realizaciji programa i nastoji-
mo “držati” troškove transporta 
i osiguranja pod kontrolom. Ta-
kođer, zahvaljujući uzajamnoj 

razmjeni ne plaćamo izložbe-
ne prostore u kojima gostujemo. 

Na koji način međunarodne 
izložbe i partnerstva 
utječu na vidljivost 
i percepciju Dvora 
Trakošćan u globalnom 
kulturnom prostoru?
Kroz sudjelovanje u međuna-
rodnim projektima i razmjenu 
izložbi, muzej izlazi iz lokalnog i 
nacionalnog okvira te se pozici-
onira kao ravnopravan partner 
u međunarodnoj muzejskoj za-
jednici. Prošlogodišnji projekti 
realizirani u suradnji s institu-
cijama u Portugalu, Kini, Bu-
garskoj i Sjevernoj Makedoniji, 
dokazali su da se našim progra-
mima hrvatska kulturna baština 
interpretira u različitim kultur-
nim kontekstima, čime se pove-
ćava njezina prepoznatljivost i 
relevantnost na globalnoj ra-
zini. Istodobno, prihvaćanjem 
stranih izložbi i partnerstava 
u Trakošćanu, muzej potvrđu-
je svoju otvorenost, profesio-
nalnost i sposobnost djelova-
nja sukladno međunarodnim 
standardima.

Ne utječe to samo na vidlji-
vost, nego i na percepciju muze-
ja kao suvremene, dinamične i 
međunarodno umrežene insti-
tucije koja aktivno sudjeluje u 
globalnim kulturnim procesi-
ma. Međunarodni projekti pri-
donose razvoju stručnih kom-
petencija, razmjeni znanja i 
uvođenju novih interpretacij-
skih modela, čime se dodatno 
podiže kvaliteta muzejske po-
nude. Tu su i povećani interes 
publike, privlače se nove sku-
pine posjetitelja i jača povjere-
nje javnosti. 

Kakve planove imate za 
buduće suradnje?
Zaista smo u punom zamahu – 
tu su dva projekta za koja smo 
upravo potpisali ugovore. Je-
dan je projekt ‘DIKULT’ u okvi-
ru INTERREG-a sa slovenskim 
partnerima i on je startao 1. 
travnja. U Zagrebu smo pak 24. 
ožujka potpisali ugovor za im-
plementaciju projekta inkluzi-
je pod nazivom ‘Otkrivanje svje-
tova: kultura za jednake prilike’. 
Veliki je interes za naše projek-
te i za gostovanja u Hrvatskoj. 
Izložba “Vojnici Josipa Kazimira 
Draškovića” u Trakošćanu traje 
do 6. travnja, odmah potom go-
stuje u Muzeju sinjske alke.

Izložba “Čudesno putovanje 
na istok” realizira se u surad-
nji s Regionalnim muzejom iz 
Yangzhoua, odnosno njihovim 
Memorijalnim centrom Marka 
Pola. Marko Polo je u Yangzhou 
proveo tri godine kao carev 
dužnosnik i to je bio poticaj da 
se tamo podigne interpretacij-
ski centar posvećen tom značaj-
nom trgovcu koji je u Europu 
donio čudesne priče o svojim 
doživljajima na Istoku. Središ-
nja tema su njegova putova-
nja, te nove spoznaje i inovaci-
je koje donosi srednjovjekovnoj 
Europi, dajući golem obol op-
sežnim i izravnim razmjenama 
između Istoka i Zapada. Ta raz-
mjena je bila posebno živahna 
u vrijeme dinastije Yuan, kada 
Kinom vlada Kublaj Khan, pa su 
na izložbi predstavljena i umjet-
nička dostignuća toga vremena. 
Posebno se ističe upotreba nov-

ca, a poseban dio izložbe posve-
ćen je ‘Putu svile’ i prepoznatlji-
vim uzorcima u obradi svile te 
njezino korištenje u svilarskim 
radionicama u Italiji iz kojih 
raskošna tkanina dolazi na tr-
žište oblikujući modu visokog 
plemstva. Ta tema je također 
prezentirana na izložbi, budući 
da Trakošćanom, kao i drugim 
posjedima u Hrvatskom zagor-
ju, u kasnom srednjem vijeku 
vladaju grofovi Celjski. Barba-

ra Celjska  udajom za kralja Sigi-
smunda Luksemburškog dola-
zi na ugarski tron kao kraljica i 
prati najvišu modu svog vreme-
na. Izložba ima snažnu eduka-
tivnu komponentu i interaktiv-
ne sadržaje. Naš Muzej izložbu 
o Trakošćanu otvara 11. lipnja u 
šangajskom muzeju umjetnosti. 

U drugoj polovici godine 
također imamo atraktivne me-
đunarodne projekte, no o tome 
drugom prigodom. n

Direktorica B-CAF-a Dewan i ravnateljica Horjan 

S otvorenja izložbe u Mađarskoj
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Sretan Uskrs!

Nakon hrvatskog iz-
danja te izložbe, ka-
talog “Vojnici gro-
fa Josipa Kazimi-

ra Draškovića” dobio je svo-
je međunarodno izdanje - na 
engleskom i njemačkom jezi-
ku. Promocija je svečano odr-
žana u Dvoru Trakošćan. 

Katalog donosi vrijedna 
likovna djela vojne tematike 
iz 18. stoljeća iz fundusa Dvo-
ra Trakošćan. Riječ je o zbirci 
ilustracija koje prikazuju voj-
ne postrojbe i časnike pove-
zane s obitelji Drašković, uk-
ljučujući 49 portreta časnika 
37. linijske pješačke pukovni-
je pod zapovjedništvom gro-
fa Josipa Kazimira Draškovi-
ća, kao i prikaze pješačkih i 
konjaničkih postrojbi carske 
vojske. Poseban dio čini i tzv. 
Malo rodoslovlje obitelji Draš-
ković, s prikazom banderija 
grofa Draškovića.

Autor kataloga i jedan od 
autora izložbe (uz višeg ku-
stosa Ivana Mravlinčića) je di-
plomirani povjesničar Vladi-
mir Brnardić, koji se dugi niz 
godina bavi poviješću obitelji 
Drašković i Dvora Trakošćan. 
Kako ističe, oduvijek ga je za-
nimala vojna povijest i tako je 
krenuo u istraživanje… 

- Smatram da je katalog va-
žan ne samo za hrvatsku, nego 
i za europsku publiku, jer je 
ova zbirka doista jedinstvena 
u zemlji. Također, ona je dio 
20-ak zbirki koje se nalaze u 
pet zemalja bivše Habsburške 
monarhije (Hrvatska, Slovač-
ka, Austrija, Mađarska i Češka), 
a s kojima smo ovom prilikom 
također surađivali - kazao je 
Brnardić te dodao da je ovime 
zaokružena cijela priča.  

Ravnateljica Dvora Trako-
šćan Goranka Horjan, sma-

tra da je ovo sjajan temelj za 
mnoge buduće suradnje… 

- Naš opus, vezan uz umjet-
nička djela inspirirana tru-
pama kojima je zapovijedao 
Josip Kazimir Drašković, uk-
ljučujući portrete i makete, 
vidimo kao odličnu priliku 
za buduću suradnju u Eu-
ropi - istaknula je ravnate-
ljica Horjan. 

Zahvalila je svim sudioni-
cima koji su doprinijeli pri-
premi i realizaciji kataloga, 
istaknuvši i prateće fotografi-
je koje ga ilustriraju. Posebno 

je naglasila doprinos tvrtke 
JANAF, čija je donacija omo-
gućila tiskanje kataloga. 

- Katalog je zaista zanimlji-
vo štivo - dodala je Horjan te 
otkrila da izložba već ima do-
govoreno prvo gostovanje u 
Muzeju Sinjske Alke, a plani-
rano je da ona bude gostujuća 
te da putuje po svim zemlja-
ma nekadašnje Habsbur-
ške monarhije.

Ovom nam je prilikom Br-
nardić ispričao i ljubavnu pri-
ču Josipa Kazimira Draškovi-
ća, koji se unatoč društvenim 

i vjerskim preprekama oženio 
Suzanom Malatinszky. Da bi 
opravdao svoj status i impre-
sionirao caricu Mariju Terezi-
ju, Drašković je prikupio 900 
vojnika i dao izraditi galeriju 
časničkih portreta te monu-
mentalne tapiserije koje pri-
kazuju njegovu vojnu karijeru. 

- To je najprije bilo u Dvor-
cu Klenovnik, ali nakon pro-
daje Klenovnika, portreti i 
tapiserije završili su u Trako-
šćanu. S obzirom na to da je 
Trakošćan manji, galerija ni-
kad nije bila izložena u cije-

losti. Ove godine, prvi put 
nakon 200 godina, svih 49 
portreta izloženo je na jed-
nom mjestu, uz pokušaj re-
konstrukcije originalnog 
izgleda tapiserija – istaknuo 
je Brnadić. 

Iako je većina tapiserija 
rekonstruirana, jedna zago-
netka ostaje: na jednom je ko-
madu pronađen potpis slika-
ra u obliku simbola, čiji autor 
i značenje još nisu razjašnjeni.  

- Nekoliko misterija mora 
ostati za buduće istraživače - 
zaključio je. (nt, vh) n

 » katalog “vojnici grofa josipa kazimira draškovića” dobio međunarodno izdanje 

HORJAN: Ovo sjajan temelj 
za mnoge buduće suradnje
Katalog donosi vrijedna likovna djela vojne tematike iz 18. stoljeća iz fundusa Dvora Trakošćan. Riječ je o zbirci 
ilustracija koje prikazuju vojne postrojbe i časnike povezane s Draškovićima
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Manifestacija ‘Uskrsni 
ponedjeljak u Dvoru 
Veliki Tabor’ i ove go-

dine donosi jedinstvenu prili-
ku za doživljaj bogate tradicije 
i kulturne baštine Hrvatskog 
zagorja. Održat će se u pone-
djeljak, 6. travnja, u organi-
zaciji Muzeja Hrvatskog za-
gorja – Dvora Veliki Tabor i 
Kuburaškog društva ‘Desinić-
ka kubura’. 

Pozivaju se svi posjetitelji 
da se pridruže ovom poseb-
nom događanju koje započi-
nje u 13.30 sati okupljanjem 
i predstavljanjem kuburaš-
kih društava u atriju dvorca. 
Nakon uvodnog dijela slijedi 
prikaz tradicionalnog punje-
nja kubura i načina pucanja, 
a potom i postrojavanje oko 
dvorca, popraćeno pucnje-
vima koji će oživjeti povije-
sni ambijent i stvoriti auten-
tičan ugođaj.

Pucanje iz kubura ima du-
boke povijesne korijene koji 
sežu u razdoblje borbi pro-
tiv Osmanlija, kada je imalo 
obrambenu i signalnu funkci-
ju. S vremenom je ova praksa 
prerasla u važan dio običaja te 
se i danas njeguje kao simbol 
tradicije, identiteta i zajedniš-
tva, osobito prigodom blagda-
na i svečanih događanja.

U manifestaciji sudjelu-
ju brojna kuburaška druš-
tva: Kuburaško društvo ‘Ban 
Toma Erdody’ Kačkovec iz 
Kraljevca na Sutli, Kuburaš-
ko društvo ‘Kostelska pištola 

– Keglevićeva straža’ Kostel iz 
Pregrade, Kuburaško druš-
tvo ‘Sveti Martin’ iz Poljane 
Sutlanske u Zagorskim Seli-
ma, Kuburaško društvo ‘Sve-
ti Pavao’ – Prišlin iz Huma na 
Sutli, Kuburaško društvo ‘Tri 

kralja’ iz Jakovlja, Kuburaško 
društvo ‘Stara Kubura’ Stiper-
nica iz Pregrade, Kuburaško 
društvo ‘Sloga’ Stipernica iz 
Pregrade, Kuburaško društvo 
‘Vinagorska kubura’ iz Pregra-
de, Kuburaško društvo ‘Gro-

movnik’ iz Svete Nedelje, Ku-
buraško društvo ‘Radobojska 
kubura’ iz Radoboja te Kubu-
raško društvo ‘Sveti Petar’ iz 
Brezna u Humu na Sutli.

Organizatori vas pozivaju 
da Uskrsni ponedjeljak pro-

vedete u Velikom Taboru i 
postanete dio ove vrijedne 
tradicije koja se prenosi gene-
racijama te svojim dolaskom 
podržite očuvanje kulturne 
baštine i identiteta lokalne za-
jednice. (kk) n

 » provedite nezaboravni uskrsni ponedjeljak 

Doživite veliki kuburaški događaj u Velikom Taboru  
Postanete dio ove vrijedne tradicije koja se prenosi generacijama, pozivaju organizatori
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Sr e t an  Uskr s !

Zajednica amaterskih kulturno-umjetničkih udruga Krapinsko-zagorske županije
upućuje vam najiskrenije čestitke povodom Uskrsa.

Neka nas ovaj blagdan ojača u zajedništvu
te potakne na očuvanje i njegovanje

tradicijskih vrijednosti.

Prošle je subote u Kul-
turno-turističko-in-
formativnom centru 
Konjščina održana 

31. Smotra kazališnih amate-
ra Krapinsko - zagorske župa-
nije. Suorganizator smotre bio 
je KUD Konjščina, a projekt je 
potpomognut sredstvima Mi-
nistarstva kulture i medija te 
Krapinsko - zagorske županije.

Program je donio pet pred-
stava u izvedbi zagorskih ka-
zalištaraca – dramske sekci-
je KUD-a Lobor, Amaterskog 
dramskog kazališta Sveti Križ 
Začretje, Dramske udruge ‘Kaj’ 
iz Zaboka, KUD-a Stubica iz 
Donje Stubice i KUD-a Krapi-
na. Njihove je izvedbe pratila 
selektorica Iva Srnec Hamer, 
koja nije imala nimalo lak za-
datak u snažnoj konkurenciji 
odabrati najuspješnije.

Odlukom selektorice, naj-
uspješnija je bila mlada sku-
pina iz Lobora, koja je osvojila 
čak pet nagrada. Predstavili su 
se autorskim projektom “Črne 
mlake”, kojim nastoje zabilje-
žiti dio baštine vezan uz le-
gende s planine Ivanščice. Nji-
hova predstava proglašena je 
najboljom predstavom na kaj-
kavskom narječju, a tekst naj-
boljim novim dramskim tek-
stom. Voditeljica Ana Brlečić 
imala je dodatnog razloga za 
slavlje jer je njezina režija pro-
glašena najboljim redateljskim 
ostvarenjem ovogodišnje smo-
tre. Zapažene nastupe ostvarili 
su i Ana Bukal u ulozi Magde te 
Martin Novački u ulozi župni-
ka, osvojivši nagrade za najbo-
lje sporedne uloge na kajkav-
skom narječju.

Odlične rezultate ostvari-
la je i uigrana ekipa Dramske 
udruge ‘Kaj’ iz Zaboka. Njihov 

“Tolk šou”, predstava koja pu-
blici donosi dinamičnu i duho-

vitu emisiju “To te pitam, to mi 
reci”, proglašen je najboljom 
predstavom na ostalim nar-
ječjima. Đurđica Seleš, koja je 
utjelovila čak tri lika – Avu Ba-
tić, Vidovitu Marisol i Baricu 
Čistunac – osvojila je nagradu 
za najbolju glavnu žensku ulo-
gu na ostalim narječjima, dok 
su Marijan Bačanek i Slavica 
Puljko nagrađeni za najbolje 
sporedne uloge.

Među nagrađenima su i čla-
novi KUD-a Krapina, koji su se 
predstavili komedijom “Vlast 

je slast”. Voditeljica skupine, 
Anita Tušek osvojila je nagra-
du za najbolju glavnu žensku 
ulogu na kajkavskom narječ-
ju za lik Katice Maček, dok je 
Zdenko Kozina nagrađen za 
najbolju glavnu mušku ulogu 
na kajkavskom narječju za ulo-
gu Igora Mučeka.

Na smotri su se po prvi 
puta predstavili i članovi ne-
davno osnovane dramske 
sekcije KUD-a Stubica. Bo-
žena Posilović, debitantica 
u pisanju kratkih tekstova, 

pripremila je s dvije mlade 
i talentirane glumice kratki 
humoristični komad “Osa”. 
Njihov nastup donio je svje-
žinu i vedrinu na pozornicu te 
pokazao kako kazališni ama-
terizam ima sigurnu i inspi-
rativnu budućnost u novim 
generacijama.

Posebnu reakciju publike 
izazvao je nastup Amaterskog 
dramskog kazališta Sveti Križ 
Začretje, čije su članice u pit-
koj humoreski “Pri fizijatru h 
Toplica” na duhovit način pri-

bližile publici, osobito stari-
joj, svima blisku i prepoznat-
ljivu tematiku.

- Nastavak ove kazališne pri-
če očekuje nas na jesen, kada 
ćemo na Festivalu dramskog 
amaterizma središnje Hrvat-
ske ugostiti najuspješnije 
predstave ovogodišnjih smo-
tri. Do tada – pratite i podr-
žavajte naše amatere i budite 
dio kazališta koje živi kroz za-
jedništvo, entuzijazam i ljubav 
prema sceni - poručuju iz ZA-
KUU-a. (kk) n

 » kazališna subota za pamćenje

Loborci briljirali na 31. Smotri 
kazališnih amatera KZŽ! 
Program je donio pet predstava u izvedbi zagorskih kazalištaraca, a odlukom selektorice, najuspješnija je bila 
mlada skupina iz Lobora, koja je osvojila čak pet nagrada
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Sretan i  b lagoslovl jen Uskrs  že l i  vam
Veleuči l iš te  Hrvatsko zagorje  Krapina

Svečanim otvorenjem 
izložbe “Stotine cvjeto-
va u mom domu” u kući 
Ivana Rabuzina u Ključu, 

započeli su jubilarni 10. ‘Rabu-
zinovi dani’ - manifestacija koja 
Novi Marof i ove godine pozi-
cionira kao važno središte um-
jetnosti i likovnog stvaralaštva. 

Otvorenje je održano na 105. 
godišnjicu rođenja jednog od 
najznačajnijih hrvatskih slika-
ra naive, Ivana Rabuzina, čime 
je događaj dobio dodatnu sim-
boliku i emocionalnu snagu. 
Upravo u njegovom domu, koji 
je sam umjetnik zamislio kao 
mjesto susreta života i umjet-
nosti, ostvarena je njegova du-
gogodišnja želja – otvorenje 
galerijskog prostora koji čuva 
i predstavlja njegovo bogato 
stvaralaštvo.

Autorica izložbe Mirjana Du-
čakijević, viša muzejska savjet-
nica u mirovini, povjesničarka 
umjetnosti i dugogodišnja su-
radnica Ivana Rabuzina, ista-
knula je kako Rabuzinov dom 
nije samo arhitektonsko zda-
nje, već jedinstveno umjetnič-
ko djelo nastalo u suradnji s 
poznatim arhitektom Vjence-
slavom Richterom.

– Ovaj nadasve umjetnički 
arhitektonski projekt savršen 
je okvir za njegova jedinstvena 
djela, od ulja na platnu i crteža, 
do tapiserija i predmeta obliko-
vanih u drvu. Rabuzin je želio 
da njegova kuća bude dom nje-
govih slika, a Richter je tu že-
lju pretočio u prostor koji danas 
doživljavamo kao spoj umjetno-
sti, arhitekture i osobne poetike 

– naglasila je Dučakijević.
– Njegov umjetnički izraz, 

obilježen zaobljenim linijama, 
suptilnim prijelazima boja i 
dubokim osjećajem za prirodu, 
svjedoči o iznimnoj koloristič-

koj osjetljivosti i univerzalnosti. 
Rabuzin je bio umjetnik koji je 
u svoja djela utkao harmoniju 
prirodnih zakona i ljudske emo-
cije, ostavljajući trag koji nadila-
zi vrijeme – istaknula je.

Izložba, odnosno galerij-
ski prostor, otvoreni su zahva-
ljujući obitelji Ivana Rabuzina, 
gradskoj turističkoj zajednici i 
Gradu Novom Marofu, a grado-
načelnik Siniša Jenkač naglasio 
je važnost manifestacije ‘Rabu-
zinovi dani’ za identitet grada i 
očuvanje kulturne baštine. 

– ‘Rbuzinovi dani’ nisu samo 
hommage velikom umjetniku, 
već i snažna potvrda da Novi 
Marof s ponosom čuva i razvi-

ja svoju kulturnu baštinu. Otvo-
renjem galerije u njegovu domu 
dodatno smo obogatili kulturnu 
ponudu grada i stvorili prostor 
koji će inspirirati nove genera-
cije umjetnika i posjetitelja. Po-
sebno nas veseli što ova mani-
festacija okuplja sve generacije 
i povezuje umjetnost, obrazova-
nje i društvo – poručio je Jenkač.

Važnost očuvanja i promoci-
je kulturne baštine istaknuo je i 
župan Varaždinske županije An-
đelko Stričak.

– Ivan Rabuzin bio je umjet-
nik koji je svojim stvaralaštvom 
nadilazio granice – bio je naš, a 
istovremeno svjetski priznat. 
Njegova djela, prožeta svjetlo-

šću, harmonijom i prepoznatlji-
vim motivima, postala su jedan 
od najsnažnijih simbola hrvat-
ske naive u svijetu. No jednako 
je važno naglasiti da je njego-
va ostavština duboko ukorije-
njena upravo ovdje, u Novom 
Marofu i Varaždinskoj župani-
ji, gdje predstavlja neprocje-
njiv dio naše kulturne baštine. 
Zato nam je očuvanje takvih 
vrijednosti jedan od prioriteta, 
ne samo kroz infrastrukturne 
projekte, već i kroz manifesta-
cije poput ‘Rabuzinovih dana’ – 
rekao je Stričak.

Tijekom gotovo mjesec 
dana, sve do 27. travnja, ‘Rabu-
zinovi dani’ donose bogat pro-

gram koji uključuje izložbe, ra-
dionice, književne susrete i 
edukativne sadržaje. Uz izlož-
bu u Rabuzinovu domu, posje-
titelji mogu razgledati i izložbu 

“10 godina Rabuzinovih dana” u 
Kulturnom centru ‘Ivan Rabu-
zin’, kao i brojne druge sadrža-
je diljem Novog Marofa.

Poseban naglasak stavljen je 
na djecu i mlade i to kroz izlož-
be dječjih radova, Rabuzinove 
pričaonice, projekcije filmova 
te kreativne radionice “Homa-
ge a Rabuzin”. Program uklju-
čuje i književni susret 8. travnja, 
na kojem će biti predstavljena 
knjiga Vladimira Crnkovića o 
Rabuzinovu stvaralaštvu. (kk) n

 » otvoreni jubilarni 10. ‘rabuzinovi dani’ 

Umjetnost Ivana Rabuzina 
oživjela u njegovu domu 

Tijekom gotovo mjesec dana, sve do 27. travnja, manifestacija donosi bogat program koji uključuje izložbe, 
radionice, književne susrete i edukativne sadržaje
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U srcu predivnog Trakošćana smje-
stio se Lake Bistro koji i ove se-
zone traži pojačanje!

Ako ste ikada htjeli spojiti posao s 
ugodnom atmosferom i boravkom u 
prirodi, sezonski posao u Lake Bistrou 
mogao bi biti upravo ono što ste tražili. 

Bistro traži konobare i kuhare od trav-
nja do listopada, a uz predivan ambi-
jent nude i odlične uvjete rada. 

što se nudi?
Osim konkurentne zarade, zaposleni-
cima po potrebi osiguravaju smještaj, 

posebno za one koji dolaze iz udalje-
nijih mjesta.

– Naša je misija pružiti gostima ne-
zaboravno iskustvo, a za to nam tre-
baju motivirani pojedinci koji vole 
svoj posao. Ako ste ljubazni, odgovor-
ni i uživate u timskom radu – na pra-

vom ste mjestu! – poručuju iz Lake Bi-
stro Trakošćana.

za one koji žele više 
Osim same plaće i prekrasnog radnog 
okruženja, iz Bistroa ističu mogućnost 
usavršavanja i stjecanja novih vještina 
u ugostiteljstvu. Radit ćete u okruženju 
koje obožavaju posjetitelji iz Hrvatske 
i inozemstva.

Zapošljavanje je sezonsko, no za one 
koji se pokažu kao izvrsni radnici, posto-
ji mogućnost produženja suradnje.

tko se može prijaviti?
Prednost imaju kandidati s iskustvom 
u ugostiteljstvu, ali to nije uvjet. Naj-
važnije je da ste komunikativni, odgo-
vorni i profesionalni, spremni raditi 
u dinamičnom okruženju, uključuju-
ći vikende i praznike.

Za kuhare se dodatno traži po-
znavanje rada u restoranskoj kuhi-
nji i razumijevanje osnovnih higijen-
skih standarda.

kako se prijaviti?
Zainteresirani se mogu prijaviti pu-
tem e-maila na info@lake-bistro-
trakoscan.com ili na broj telefona: 
099/210-3988.

– Lake Bistro Trakošćan nije samo 
radno mjesto, već tim u kom su po-
štovanje i ugodna radna atmosfera 
svakodnevica. Uz prirodu, dobar tim 
i zadovoljne goste – svaki dan posta-
je posebno iskustvo! – zaključuju iz 
Bistroa. (kk) n

 » tražite sezonski posao? 

Lake Bistro Trakošćan traži 
konobare i kuhare! Javite se 
Prednost imaju kandidati s iskustvom u ugostiteljstvu, ali to nije uvjet. Najvažnije je da ste odgovorni i profesionalni

S r e t a n  i  b l a g o s l o v l j e n  
U s k r s !
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TEHNOLOG - KONSTRUKTOR/
TEHNOLOGINJA - KONSTRUKTORICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: AC GROUP društvo 
s ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju, usluge i trgovinu
Rok za prijavu: 15.4.2026.

POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA
Mjesto rada: PETRIJANEC
Traženo radnika: 3
Poslodavac: FANON društvo s ograničenom 
odgovornošću za trgovinu
Rok za prijavu: 25.4.2026.

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: SVIBOVEC PODRAVSKI
Traženo radnika: 1
Poslodavac: UGOSTITELJSKI OBRT,DANIJELA 
CRNČEC, SVIBOVEC PODRAVSKI, DRAVSKA 76
Rok za prijavu: 26.4.2026.

PROJEKTANT ELEKTRO INSTALACIJA/
SURADNIK U PROJEKTIRANJU ELEKTRO 
INSTALACIJA M/Ž
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Elektro Projekt društvo 
s ograničenom odgovornošću za 
projektiranje i usluge
Rok za prijavu: 26.4.2026.

AUTOLAKIRER/AUTOLAKIRERICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: AUTO KUĆA BUNIĆ d.o.o. za 
prodaju i servisiranje motornih vozila
Rok za prijavu: 17.4.2026.

DOKTOR/DOKTORICA DENTALNE MEDICINE
Mjesto rada: VINICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dentalna poliklinika za 
ortondonciju i dentalnu protetiku s 
dentalnim laboratorijem VINICA
Rok za prijavu: 9.4.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  

DIREKTOR/DIREKTORICA DRUŠTVA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: GP STANORAD d.o.o. 
za obavljanje poslova upravljanja 
nekretninama
Rok za prijavu: 9.4.2026.

CNC OPERATER/OPERATERKA
Mjesto rada: ŠTEFANEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: PIB EXTRA, D.O.O. ZA 
TRGOVINU I USLUGE
Rok za prijavu: 30.4.2026.

SKLADIŠTAR/SKLADIŠTARKA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: PRIMABIRO d.o.o. za 
proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 17.4.2026.

POMOĆNIK/POMOĆNICA U NASTAVI 
UČENICIMA S TEŠKOĆAMA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: EKONOMSKA I TRGOVAČKA 
ŠKOLA
Rok za prijavu: 10.4.2026.

SKLADIŠTAR/SKLADIŠTARKA
Mjesto rada: BEDEKOVČINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MVM-KOMAR d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 15.4.2026.

ČISTAČ/ČISTAČICA
Mjesto rada: VELIKO TRGOVIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KAj-LUX društvo s 
ograničenom odgovornošću za 
graditeljstvo i usluge
Rok za prijavu: 26.4.2026.

RADNIK/RADNICA NA TRAČNOJ PILI I 
VILIČARU
Mjesto rada: MIRKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: ZAGORJE-PLAST d.o.o. za 
trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 26.4.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

KUHAR (M/Ž)
Mjesto rada: VINOGRADI LUDBREŠKI
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ČRN-BEL društvo s 
ograničenom odgovornošću za 
ugostiteljstvo i usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

ELEKTRIČAR/ELEKTRIČARKA
Mjesto rada: VARAŽDINSKE TOPLICE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: BERNARDA NOVA društvo s 
ograničenom odgovornošću za proizvodnju 
i usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

ELEKTROINSTALATER/
ELEKTROINSTALATERKA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: SOLVE-INNO d.o.o. za 
instalaciju industrijskih strojeva i opreme
Rok za prijavu: 30.4.2026.

VOZAČ/VOZAČICA 
SANITETSKOG PRIJEVOZA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Nastavni zavod za hitnu 
medicinu Varaždinske županije
Rok za prijavu: 10.4.2026.

RAVNATELJ/RAVNATELJICA DOMA ZA 
STARIJE I NEMOĆNE OSOBE
Mjesto rada: BABINEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE 
OSOBE MATIJA
Rok za prijavu: 30.4.2026.

INŽENJER DRVNE TEHNOLOGIJE/
INŽENJERKA DRVNE TEHNOLOGIJE
Mjesto rada: LEPOGLAVA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: EGORRA društvo s 
ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 1.5.2026.

ODGOJITELJ/ODGOJITELJICA
Mjesto rada: LJUBEŠĆICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dječji vrtić “LEPTIRIĆ”
Rok za prijavu: 10.4.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
POMOĆNI KONOBAR/POMOĆNA 
KONOBARICA U CAFFE BAR-U STRADIVARI
Mjesto rada: MARTINIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: UGOSTITELJSTVO GORUP 
j.d.o.o. za ugostiteljstvo
Rok za prijavu: 17.4.2026.

2. VIŠI REFERENT/VIŠA REFERENTICA ZA 
PRAĆENJE UGOVORNIH OBVEZA
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HRVATSKI ZAVOD ZA 
ZDRAVSTVENO OSIGURANJE
Rok za prijavu: 13.4.2026.

POMOĆNIK/CA U NASTAVI
Mjesto rada: DESINIĆ
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA 
ĐURE PREJCA DESINIĆ
Rok za prijavu: 10.4.2026.

UČITELJ/UČITELJICA HRVATSKOG JEZIKA
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Osnovna Škola Ljudevit Gaj u 
Krapini
Rok za prijavu: 9.4.2026.

POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA 
U PEKARI
Mjesto rada: MAČE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: PEKARA “ KURAŽ “, Snježana 
Galic, Mače, Veliki Komor 87
Rok za prijavu: 12.4.2026.

SOBOSLIKAR/SOBOSLIKARICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TOTO obrt za završne radove, 
Tomislav Šafranko, Štrucljevo 1c, Sveti Križ 
Začretje
Rok za prijavu: 20.4.2026.

PRVOSTUPNIK/CA FIZIOTERAPIJE
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Fizioluss-obrt za rehabilitaciju 
i njegu tijela, vl. Lucija Turčin Pleško, Zabok, 
Ulica Matije Gupca 72a
Rok za prijavu: 12.4.2026.

STOLAR/STOLARICA
Mjesto rada: KRAPINSKE TOPLICE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: “ALUMONT” AL, PVC STOLARIJA, 
NEKRETNINE, Mirko Blažičević, Selno 113, 
Krapinske Toplice
Rok za prijavu: 12.4.2026.

MESAR/MESARICA - PRODAVAČ/
PRODAVAČICA
Mjesto rada: TUHELJSKE TOPLICE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MESNICE BOROŠAK društvo 
s ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 26.4.2026.

REFERENT/REFERENTICA U PRODAJI (M/Ž)
Mjesto rada: VALENTINOVO
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ALATI STUHNE d.o.o. za 
proizvodnju alata za staklarsku industriju i 
strojnih dijelova
Rok za prijavu: 26.4.2026.

DJELATNIK/DJELATNICA U 
IT HELPDESK ODJELU
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: b.t.c. društvo s ograničenom 
odgovornošću za trgovinu na veliko i 
posredovanje u prodaji roba i usluga
Rok za prijavu: 8.4.2026.

RADNIK/RADNICA NA POSTAVLJANJU 
KERAMIKE I KAMENA
Mjesto rada: PRELOG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TERAKOTA, keramičarski obrt, 
vl. Miroslav Magić, Cirkovljan, Gornja 17
Rok za prijavu: 15.4.2026.

VODITELJ/VODITELJICA PROIZVODNJE 
MIKROBILJA
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: UDRUGA ZA AUTIZAM ‘POGLED’
Rok za prijavu: 14.4.2026.

RADNIK/RADNICA NA PRANJU TEPIHA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: CWS d.o.o. tekstilservis
Rok za prijavu: 20.4.2026.

VOZAČ/VOZAČICA KIPERA C KATEGORIJE
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ZGREBEC AUTOMOBILI, obrt za 
trgovinu i usluge, vl. Dario Zgrebec, Gornji 
Kuršanec, Uska ulica 5
Rok za prijavu: 15.4.2026.

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG VOZILA 18T 
(KIPER,KRAN)
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: L.K.S. COMPANY društvo s 
ograničenom odgovornošću za usluge
Rok za prijavu: 24.4.2026.

RADNIK/RADNICA NA TRAČNOJ PILI
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: METAL - EURO društvo s 
ograničenom odgovornošću za proizvodnju 
i montažu proizvoda od metala, 
inženjering, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

KUHAR/KUHARICA -PIZZAMAJSTOR/
MAJSTORICA
Mjesto rada: PLEŠKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: UGOSTITELJSKI OBRT “VENERA”, 
Sandra Vuković, Pleškovec, Pleškovec 63 A
Rok za prijavu: 30.4.2026.

PJESKAR/PJESKARICA ZGRADA I 
KONSTRUKCIJA
Mjesto rada: DONJI KRALJEVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: EURO OPUS jednostavno 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
usluge
Rok za prijavu: 10.4.2026.
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Sretan i blagoslovljen Uskrs 
želi Vam 

Mini Mljekara Veronika!

U Bruxellesu je službe-
no osnovan ‘EABID – 
European Associati-
on of Business Inno-

vation Districts’, nova europ-
ska inicijativa usmjerena na 
jačanje suradnje, povezivanja 
i razvoja mreže poslovnih ino-
vacijskih distrikata. U osniva-
nju su sudjelovali predstavnici 
iz 14 europskih zemalja, a Fa-
kultet organizacije i informati-
ke, sastavnica Sveučilišta u Za-
grebu, jedan je od suosnivača i 
prvi član iz Hrvatske! 

FOI su na ovom važnom 
događanju predstavljale prof. 
dr. sc. Nina Begičević Ređep i 
Amalija Koren Cavaleiro, aktiv-
no sudjelujući u raspravama o 
razvoju i budućnosti inovacij-

skih distrikata. U sklopu pro-
grama, prof. dr. sc. Nina Begi-
čević Ređep sudjelovala je i u 
panel raspravi s međunarod-
nim stručnjacima, gdje je ista-
knula važnost povezivanja 
akademskog, poslovnog i jav-
nog sektora u razvoju inovacij-
skih ekosustava s naglaskom 
na ulogu sveučilišta u takvim 
inicijativama.

‘EABID’ kroz svoje djelova-
nje želi potaknuti inovacije u 
lokalnim zajednicama, poti-
čući razvoj regija, gospodarski 
prosperitet, održivost i druš-
tveni napredak. Cilj je stvori-
ti snažnu mrežu koja potiče 
poduzetništvo, ubrzava teh-
nološki napredak i komercija-
lizaciju inovacija te pozicioni-

ra Europu kao globalnog lidera 
u etičkim i uključivim inovaci-
jama. ‘EABID’ će svojim djelo-
vanjem povezivati i osnaživati 
poslovne inovacijske distrikte 
diljem Europe te graditi snaž-
nu mrežu koja uključuje inova-
cijske centre, tehnološke par-
kove, poduzetničke inicijative i 
akademske institucije. Važnost 
inicijative potvrđuju i osniva-
či, primarno voditelji najvećih 
inovacijskih distrikata iz Špa-
njolske, Portugala, Irske, Bel-
gije, Francuske, Nizozemske, 
Češke, Švedske, Bugarske, Grč-
ke, Turske i Hrvatske.

Za upravljanje organiza-
cijom izabrani su Pablo Gar-
cia - Vigon, predsjednik Fe-
deracije poslovnih udruženja 

industrijskih zona Austrije i 
Španjolske konfederacije po-
slovnih područja (Cedaes), Ti-
ago Sousa, glavni tajnik ‘Oeiras 
Valley’ investicijske agencije 
(OVIA) i Ger Corbett, izvršni 
direktor ‘Sandyford’ inovacij-
skog distrikta.

Sudjelovanje FOI-ja u osni-
vanju ‘EABID-a’ izravno se na-
dovezuje na njegove strateške 
aktivnosti u području inovacija 
i poduzetništva, posebice kroz 
razvoj Centra za predinkubaci-
ju u pametnoj industriji u Va-
raždinu. Riječ je o inicijativi 
kojom FOI aktivno gradi poti-
cajno okruženje i ekosustav za 
razvoj studentskih ideja, star-
tupova i inovativnih projekata 
u području pametne industrije, 

uz snažno povezivanje s indu-
strijom, lokalnom zajednicom, 
istraživačkim laboratorijima 
te međunarodnim partnerima. 
Upravo takvi modeli surad-
nje prepoznati su i na europ-
skoj razini kao ključni za razvoj 
modernih poslovnih inovacij-
skih distrikata te inovacijskih 
ekosustava. 

Članstvo FOI-ja u ‘EABID-
u’ znači izravan pristup europ-
skoj mreži znanja, partnerstava 
i razvojnih prilika u području 
inovacija te predstavlja dodat-
no jačanje međunarodne vid-
ljivosti i potvrdu da Hrvatska 
predstavlja važnu ulogu u ra-
zvoju suvremenih, s industri-
jom povezanih obrazovnih i 
inovacijskih modela. (kk) n

 » europska mreža inovacija širi se prema hrvatskoj

FOI suosnivač Europske udruge 
poslovnih inovacijskih distrikta
Članstvo FOI-ja u ‘EABID-u’ znači izravan pristup europskoj mreži znanja, partnerstava i razvojnih prilika u području 
inovacija te predstavlja dodatno jačanje međunarodne vidljivosti 
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Digitalne tehnologije snažno mi-
jenjaju financijski sektor. Mo-
bilno bankarstvo, umjetna in-
teligencija, analitika podataka 

i automatizacija poslovnih procesa sve 
više oblikuju način na koji građani kori-
ste financijske usluge. Istodobno, raste 
potreba za razvojem financijske pisme-
nosti, posebno među mladima koji ula-
ze u svijet digitalnih financija.

Upravo zato, Sveučilište u Zagrebu, 
Fakultet organizacije i informatike, po-
sljednjih godina sve intenzivnije razvija 
aktivnosti koje povezuju digitalne teh-
nologije, poslovne procese i financijski 
sektor. U okviru obilježavanja Europ-
skog i Svjetskog tjedna novca, na FOI-
ju u Varaždinu je održan ‘Fintech’ ciklus 
pozvanih predavanja, kao dio redovne 
nastave, ali i događaj otvoren za sve za-
interesirane studente.

ključ modernog društva
Financijska pismenost danas je jed-
na od ključnih kompetencija moder-
nog društva. Građani svakodnevno 
donose financijske odluke, od uprav-
ljanja osobnim budžetom do korište-
nja digitalnih bankarskih usluga, a pri-
tom se sve više oslanjaju na digitalne 
tehnologije.

– Digitalna transformacija financij-
skog sektora donijela je brojne pred-
nosti, ali i nove izazove. Danas je po-
trebno razumjeti ne samo financijske 
proizvode nego i tehnologije koje sto-

je iza njih. Upravo zato je financijska 
pismenost sve više povezana s digital-
nom pismenošću – istaknula je dekani-
ca FOI-ja Marina Klačmer Čalopa.

Na FOI-ju se ova tema promatra in-
terdisciplinarno. Studenti se kroz stu-
dijske programe susreću s područjima 

kao što su poslovna analitika, informa-
cijski sustavi, upravljanje podacima i 
digitalna transformacija poslovanja, 
što im omogućuje razumijevanje suvre-
menih financijskih sustava. Važan dio 
razvoja novih kompetencija jest surad-
nja akademske zajednice s industrijom.

FOI je kroz svoje obrazovne pro-
grame već desetljećima usmjeren na 

povezivanje tehnologije, ekonomije 
i organizacije, što ga čini prirodnim 
partnerom organizacijama koje prola-
ze kroz digitalnu transformaciju.

– Naš cilj nije samo obrazovati stu-
dente koji će razumjeti tehnologiju, 
nego i one koji će razumjeti poslov-
ne procese i društvene potrebe. Upra-
vo ta kombinacija znanja omogućuje 
razvoj inovativnih rješenja koja mogu 
unaprijediti različite sektore, uklju-
čujući financijski – ističe dekanica 
Klačmer Čalopa.

U okviru ‘Fintech’ ciklusa sudje-
lovali su brojni stručnjaci iz industri-
je koji su studentima približili stvarne 
izazove i prilike u razvoju i primjeni fi-
nancijskih tehnologija.

Poseban naglasak bio je na primje-
ni umjetne inteligencije u poslovanju. 
Alumnus FOI-ja Patrik Črnčec iz ’TIS 
Grupe’ održao je predavanje u kojem 
je predstavio iskustva implementacije 
GenAI chatbota u poslovnim sustavi-
ma. Kroz primjere iz bankarskog i far-
maceutskog sektora te vlastite prakse, 
studenti su imali priliku saznati ključ-
ne preduvjete za uspješnu implemen-
taciju, izazove s kojima se organizacije 
susreću te konkretne i mjerljive rezul-
tate takvih projekata.

Iz perspektive sigurnosti i usklađe-
nosti financijskih sustava, predavanje 
su održali FOI alumni Matija Šestak i 
Dalibor Šuplika iz ‘Monri Payments’. 
Tema je obuhvatila ključne aspekte 

zaštite sustava i regulatornih zahtjeva 
u fintech okruženju. Područje analiti-
ke i interpretacije podataka predstavio 
je Mario Korbar iz tvrtke ‘Data Sense’ 
kroz predavanje o vizualizaciji podata-
ka. Studenti su se upoznali s osnovama 
vizualizacije, njenom ulogom u dono-
šenju odluka, primjerima dobre i loše 
prakse te standardima uz poseban na-
glasak na primjenu AI alata i analizu 
burzovnih kretanja.

teorija i praksa
O poslovnim aspektima fintech star-
tupova govorio je Marko Naletilić iz 

‘Aircash-a’, približivši studentima na-
čine monetizacije i skaliranja digi-
talnih financijskih rješenja. Na temu 

“Tko upravlja vašom mirovinom – lju-
di ili algoritmi?” predavanje je održao 
alumnus Danijel Miletić iz ‘Capslock-
a’. Dodatnu perspektivu donijelo je i 
predavanje Milana Horvata iz ‘FIMA-
e’, fokusirano na ulogu algoritama i au-
tomatizacije u upravljanju financijama 
u 21. stoljeću.

Ovaj ciklus predavanja studentima 
je pružio jedinstvenu priliku za povezi-
vanje teorijskih znanja s praksom, upo-
znavanje s aktualnim tehnologijama 
i trendovima te izravan kontakt s ek-
spertima iz industrije. Sudjelovanjem 
na predavanjima studenti su mogli do-
biti jasniju sliku o mogućnostima razvo-
ja karijere u dinamičnom i brzo rastu-
ćem ‘fintech’ sektoru. (kk) n

 » u okviru obilježavanja europskog i svjetskog tjedna novca

Na FOI-ju održan ‘Fintech’ 
ciklus pozvanih predavanja
Ovaj ciklus predavanja studentima je pružio jedinstvenu priliku za povezivanje teorijskih znanja s praksom, 
upoznavanje s aktualnim tehnologijama i trendovima te izravan kontakt s ekspertima iz industrije

Marina Klačmer Čalopa



Sretan i blagoslovljen Uskrs 
želi vam 

www.trgocentar.com



4. travnja 2026. 51Kajkavske kronike - broj 146 sport

Kad se ljudskost svede na ‘PR 
frazu’, a brutalnost na ‘sudačku 
procjenu’, nogomet gubi smisao

Milorad Videković

U sportu, baš kao i u ži-
votu, granica između 
borbenosti i divljaš-

tva mora biti jasno povučena. 
Ako se ta granica izbriše, gubi-
mo smisao natjecanja i ostaje 
samo puko nasilje. Nogometni 
teren protekle je subote pre-
stao biti mjesto nadmetanja 
i postao poprište nesankcio-
niranog nasilja. Dok je gostu-
jući vratar ležao na zemlji, sa 
slomljenim nosom i sjećanjem 
koje polako blijedi pod nale-
tom potresa mozga, netko je 
u crnom dresu odlučio da je to 
vrijedno tek ‘opomene’! 

Pitam se, u kojem to sve-
miru grubi faul, s jasnom na-
mjerom da se ‘ide do kra-
ja’, vrijedi isto kao i prigovor 
sucu ili skidanje dresa kod 
proslave gola?

Sramotno priopćenje klu-
ba čiji je igrač počinio ovaj 
nesportski čin, svedeno na 
jednu suhoparnu rečenicu 
o ‘brzom i uspješnom opo-
ravku’, a još je sramotnije da 
nigdje nije objavljena isprika 
igrača koji je učinio prekršaj, 
jer to vrijeđa inteligenciju sva-
koga tko je ikada stao na te-
ren. To nije sportsko rivalstvo, 
to je pranje ruku od odgovor-
nosti. S druge strane, gnjev 
oštećenog kluba nije samo re-
akcija na ozljedu, već krik oča-
ja zbog sustava koji godinama, 
kako kažu, žmiri na jedno oko 
kad su u pitanju ‘veliki’ i ‘zašti-
ćeni’. U sportu postoji pojam 

‘pristanka na rizik’, što zna-
či da igrač prihvaća uo-
bičajene rizike igre. 
Međutim, kada 
netko postu-
pi s namje-
rom da 
ozlije-
di ili 
s 

kraj-
n j o m 
n e p a -
žnjom, taj 
p r i s t a n a k 
prestaje važiti. 

Iako je rijetko, 
u nekim jurisdikcijama 
moguće je propitivati odgo-
vornost suca, ako se dokaže 
da je njegov propust u pro-
vođenju pravila (ignoriranje 
opasne igre) izravno doveo 
do daljnje eskalacije i ozlje-
de. U tom slučaju, žuti karton 
za lom nosa je toliko očigled-

na pogreška da bi klub mo-
gao tražiti izuzeće tog suca s 
budućih utakmica. Svakako, 
da bi pravda bila zadovolje-
na, Disciplinska komisija bi 
morala poništiti ‘blagu’ pro-
cjenu suca s terena i tretira-

ti ovo kao teški prekršaj pro-
tiv sportskog ponašanja, 

neovisno o tome što 
sudac nije poka-

zao crveni 
karton na 

licu mjesta.
Nogomet 

je igra strasti, 
ali kada krv padne 

na travnjak zbog nečije 
namjere, tada prestaju važi-
ti pravila igre, a počinju važi-
ti zakoni države jer na terenu 
smo protivnici, ali izvan nje-
ga bi trebali biti ljudi. 

No, kad se ljudskost sve-
de na ‘PR frazu’, a brutal-
nost na ‘sudačku procje-

nu’, nogomet gubi smisao. 
Ovaj žuti karton nije bio ka-
zna igraču – bio je to šamar 
svakom djetetu koje uči da 
je sport viteštvo. Jer poru-
ka je jasna: slomi mu nos, 
proći ćeš s opomenom, a mi 
ćemo protivničkom ozlije-
đenom igraču poželjeti sre-
ću u bolnici!

Ovo je moja ocjena do-
gađanja na utakmici župa-
nijskih ligaša, ali ću za kraj, 
zbog potpune istine te da 
sami možete donijeti odre-
đeni sud, i citrati neke obja-
ve na Facebooku kluba čiji je 
igrač pretrpio tešku ozljedu:

- “Ja nisam nikakav nogo-
metni stručnjak, ali ono što 
vidim golim okom, a što vide 
i svi realno nepristrani, gol-
man je već čvrsto držao lop-
tu u rukama, pa se onda ne 
može reći da je bilo u “žaru 
borbe”, već je bila očita na-
mjera… Možete vi pisati što 
hoćete, ali se na snimku vidi 
da se igrač pripremio za su-
dar, okrenuvši rame i pod-
lakticu prema vrataru koji 
je već puno ranije imao kon-
trolu nad loptom. Zato je on 
prošao neozlijeđen, a supar-
nik na traumatologiji…”

Kad žuti karton posta-
ne dozvola za ‘lov na glave’, 
u svijetu gdje slomljen nos 
vrijedi tek jednu ‘opomenu’, 
nogomet prestaje biti sport i 
postaje opasna farsa u kojoj 
je ljudski obraz jedina stvar 
koja se ne može zakrpati na 
traumatologiji. n

MANTINELA

Stavovi izneseni u kolumnama i komentarima su osobni stavovi autora i ne odražavaju nužno stav redakcije Kajkavskih kronika
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U odgođenom susretu 
20. kola, krapinski 
Zagorec na svojem je 
terenu ugostio Dina-

mo (OO) i upisao četvrtu uza-
stopnu pobjedu ovog proljeća 
s rezultatom 3:0, a kao kape-
tan, plave je dečke predvodio 
Karlo Stiperski. Vratar Bru-
či upisao je drugi uzastopni, 
a ukupno šesti, ‘clean sheet’. 
Osim toga, Zagorec je počeo 
utakmicu s dva para braće – 
Štimac i Pavlinić – dok je na 
klupi čekao treći par – Krznar.  

U susretu koji je uslije-
dio, gledatelji su mogli vidjeti 
potpunu dominaciju Zagorca, 
osim jednog malog perioda u 
drugom poluvremenu kada je 
zaprijetio gost. Već u 6. minu-
ti golman gostiju brani ‘zicer’ 
Čičkovića, da bi tri minute ka-
snije Čičković uskladio svoje 
nišanske sprave i doveo Za-
gorec u vodstvo. Akcija je po-
tekla od Stiperskog (najbolji 
igrač utakmice), koji je lop-
tu proslijedio do Jure Štim-
ca, koji ju glavom spušta Čič-
koviću, a potonji rutinirano 
pogađa malu mrežicu ne-
moćnog Šolčića.

Nakon vodstva, Zagorec 
i dalje prijeti, ali negdje oko 
20. minute dolazi do sudara 
glavama Stiperskog i Adžaga, 
prilikom kojeg je deblji kraj 
izvukao Stiperski. Nakon in-

tervencije liječničke službe 
okrvavljen je napustio teren, 
da bi nakon još jedne inter-
vencije omotane glave ušao 
nazad u igru. Izgleda da taj 
sudar i povez niti malo nisu 
smetali Stiperskom, koji u 29. 

minuti prima odličnu loptu 
od Grge Štimca u šesnaester-
cu, gdje ga ruši Miloš, a sudac 
Čališ pokazuje na bijelu točku.

Siguran realizator jedana-
esterca bio je Stiperski te do-
veo Zagorec u vodstvo od 2:0. 
Do kraja prvog dijela Zagorec 
je imao još nekoliko (polu)
prilika koje su ostale neisko-
rištene te se na odmor uz plje-
sak tribina otišlo s rezultatom 
postignutim u 29. minuti. 

Drugo poluvrijeme gleda-
mo skoro pa istu sliku, uz na-
pomenu da je gost u jednom 
periodu, od 55. do 70. minute, 
na terenu izgledao malo bolje. 
Samo izgledao, jer prilike su 
bile na strani Zagorca. 

Već u 55. minuti Stiperski 
pogađa stativu, u 58. Jura Šti-
mac puca preko gola iz prili-
ke, zatim se izmjenjuju Čič-
ković (59.) i Jura Štimac (62.), 
ali pogotka nema. Konačno 
su u 68. minuti zaprijetili i 
gosti kada je iz prilike Crn-
ković pucao pored gola. Na-
kon toga opet igra Zagorec, 
da bi točku na ‘i’ stavio iz-
vrsni Stiperski u 84. minuti. 
Bila je to lijepa akcija po de-
snoj obrambenoj strani Di-
nama, prilikom koje je Dlesk 
odlično ubacio do Filipa Pa-
vlinića koji iz prve puca, ali 
golman gostiju bravurozno 
odbija loptu na 23 metra od 
svojih vratiju, gdje ju doče-

kuje Stiperski te iz prve puca 
i pogađa desni gornji kut ne-
moćnog Šolčića. Minutu ka-
snije susret zaključuje Bruči 
obranivši ‘zicer nad zicerima’ 
te zaključuje utakmicu Zago-
rec 3, Dinamo (OO) 0.

Nakon ovog nepotpunog 
kola, Zagorec se nalazi na 
četvrtom mjestu s 39 bodo-
va, odnosno samo bod ma-
nje od trećeg Samobora. Na 
prvom mjestu je Vrapče s 
46, dok drugoplasirani Inker 
ima 45 bodova. 

Sljedeći prvenstveni su-
sret Zagorec danas igra na za-
grebačkoj Volovčici u 16 sati, 
protiv HAŠK -a 1903. (Milorad 
Videković) n

 » odigran odgođeni susret 20. kola 

Zagorec ugostio Dinamo (OO). 
Upisana četvrta pobjeda u nizu 
Zagorec se trenutno nalazi na četvrtom mjestu s 39 bodova, odnosno samo bod manje od trećeg Samobora. Na 
prvom mjestu je Vrapče s 46, dok drugoplasirani Inker ima 45 bodova

Zagorec – Dinamo (OO) 3:0 (2:0)

Stadion: ŠRC Podgora. Gledatelja: 100. Sudac: Luka Čališ. Pomoćnici: 
Marko Rosandić i Paola Čabraja (svi Zagreb).
Strijelci: 1:0 Čičković (9), 2:0 Stiperski (29. – 11 m), 3:0 Stiperski (84).
Zagorec: Bruči, Štimac, Frinčić,Čičković, Stiperski, Turniški, J. Štimac (88. 
I. Krznar), F. Pavlinić (88. Hlebec), Prigorac (74. Kovačić), Jazbec (58. K. 
Krznar), K. Pavlinić (58. Dlesk). Trener: Perica Vidak.
DINAMO (OO): Šolčić, Humeljak (74. Ćetojević-Tisaj), Adžaga, Miloš, 
Putak (46. Radić), Crnković, Bukovac, Cerjak, Žgela (74. Topić), Puntar 
(64. Đurković), Škarec (64. Tolj). Trener: Boris Perković.
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U organizaciji STK ‘Zago-
rec’ u Krapini se igralo 
17. prvenstvo Krapine i 

14. Memorijal ‘Ivica Švaljek’ u 
stolnom tenisu.

Turnir se igrao u dva dana, 
a prvog dana na rasporedu su 
bila natjecanja u kategorijama 
mlađih juniora, mlađih kade-
ta i klinaca, da bi drugog dana 

nastupili dječaci i djevojčice u 
kategoriji juniora, kadeta i naj-
mlađih kadeta.

Turnir je bio vrlo kvali-
tetan i bilo je izuzetno teško 
doći do postolja. U toj borbi, 
od klubova Krapinsko - zagor-
ske županije najbolji rezultat 
ostvarili su članovi ‘Stubice’, 
koji su jedini imali igrače na 

postoljima. Tako su Aleksan-
dro Horvatek (mlađi junio-
ri), Petar Grden (mlađi ka-
deti), Saša Lendrec (mlađa 
kadetkinja) i Mateo Pavlo-
vić (najmlađi kadeti) osvojili 
treća mjesta.

Da prvenstvo Krapine i Me-
morijal ‘Ivica Švaljek’ ne pro-
đe bez Krapinčana, pobrinulo 
se dvoje mladih stolnotenisa-
ča/ica poniklih u STK ‘Zagorec’ 

- Lovro Posilović i Stella Preseč-
ki - koji su sada članovi TIS-a iz 

Zagreba. Stella i Lovro postigli 
su identične rezultate – u svo-
joj kategoriji, mlađi kadeti/ka-
detkinje osvojili su prva mjesta, 
dok su u starijoj kategoriji, ka-
deti/kadetkinje, osvojili treća 
mjesta. (Milorad Videković) n

 » održano 17. prvenstvo krapine i 14. memorijal ‘ivica švaljek’ u stolnom tenisu 

Prvo mjesto za Lovru Posilovića i Stellu Presečki  
Turnir je bio vrlo kvalitetan i bilo je izuzetno 
teško doći do postolja. Najbolji klub iz 
Krapinsko - zagorske županije bila je ‘Stubica‘

Mlađi juniori
1. Franko Torić (Libertas 
Marinkolor)
2. Gabriel Gržac (Sveti Jakov)
3. Mateo Košta (Sveti Jakov)
3. Aleksandro Horvatek 
(Stubica)

Mlađe juniorke
1. Marija Bogović (Malinska)
2. Klara Končar (Bjelovar)
3. Petra Jelić (Mladost)
3. Petra Gašpar (Mladost)

Mlađi kadeti
1. Lovro Posilović (TIS)
2. Florijan Gregurec (Mihovljan)
3. Petar Grden (Stubica)
3. Matija Milošević (Sveti Jakov)

Mlađe kadetkinje
1. Stella Presečki (TIS)
2. Romea Matas (Lučica)
3. Saša Lendrec (Stubica)
3. Lucija Balent (Donji Miholjac)

Klinci
1. Tin Valentić (Sveti Jakov)
2. Filip Lisec (Velika Gorica)
3. Marino Uršić (Visia)
3. Jan Jašek (Sveta Nedelja)

Klinceze
1. Taša Bestijanić (Šenkovec)
2. Lea Nilović (Bjelovar)
3. Pia Malašić (Šenkovec)
3. Lota Ercegović (GSTK Zagreb)

Juniori
1. Matteo Demario Časni 
(Mihovljan)
2. Petar Kovačićek (GSTK 
Zagreb)
3. Bartol Pluščec (TIS)
3. Lovro Horvat (Samobor)

Juniorke
1. Laura Šakić (Malinska)
2. Viktorija Oslaković (Zagreb)

Kadeti
1. Grgur Pustijanec (TIS)
2. Gabriel Gržac (Sveti Jakov)
3. Lukas Zeba (Marathon)
3. Lovro Posilović (TIS)

Kadetkinje
1. Marija Bogović (Malinska)
2. Loreta Mandić (Šibenik)
3. Tena Špoljarić (MGK Drava)
3. Stella Presečki (TIS)

Najmlađi kadeti
1. Arian Okanović (Malinska)
2. Vito Pikula (GSTK Zagreb)
3. Voranc Plajnšek (Slovenija)
3. Mateo Pavlović (Stubica)

Najmlađe kadetkinje
1. Romea Matas (Lučica)
2. Katja Mandić (Šibenik)
3. Victoria Matošević (Mladost)
3. Antonija Bogović (Malinska) 
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U posljednjem kolu 3. košarkaške lige 
Centar, Krapina je ugostila Sisak i za 
kraj prvenstva upisala svoju 13. pobje-

du, 86:65, te time osvojila treće mjesto na 
ljestvici. 

Košarkaši Krapine mogu se pohvaliti da 
je njihov parket ostao neosvojiva tvrđava, 
jer su jedini klub koji je u svim svojim uta-
kmicama na svom terenu upisao pobjede. 

Susret posljednjeg kola koji se igrao u 
Đurmancu bio je zanimljiv jedino u prvoj 
četvrtini, kada su Siščani opasno zaprijeti-
li da naprave iznenađenje jer rezultat je na 
kraju te četvrtine bio 25:18 za goste. Što je 
razlog tome nije teško dokučiti, s obzirom 
na to da su domaći košarkaši malo ležerni-
je ušli u susret, a istovremeno Tuđen nika-
ko da uskladi nišanske sprave.

Nakon “jezikove juhe” trenera Štefani-
ća u kratkoj pauzi između prve i druge če-
tvrtine, stvari su se vratile na svoje mjesto. 
Krapina razigranija, agresivnija, konačno je 
i skok bio njihov te je Tuđen namjestio ni-
šanske sprave i serijom trica vratio rezultat 
najprije u egal, da bi na kraju druge četvr-
tine, odnosno prvog poluvremena, semafor 
pokazivao plus 10 koševa za Krapinu.

Drugo poluvrijeme prošlo je u potpunoj 
dominaciji domaćih košarkaša, koji su na 
kraju slavili s 21 košem razlike, 86:65.

Najbolji strijelac kod domaćih bio je 
Tuđen s 30 koševa, dok je kod gostiju to 
bio Ciprić postigavši 18 koševa. (Milorad 
Videković) n

 » odigrano posljednje kolo 3. košarkaške lige centar 

Krapinčani ugostili Sisak i slavili 86:65  
Najbolji strijelac kod domaćih bio je Tuđen s 30 koševa, dok je kod gostiju to bio Ciprić postigavši 18 koševa
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Sretan i blagoslovljen
Uskrs želi vam 

METROPOLITAN
Hrvatska!

KK Krapina – KK Sisak 86:65 

KK KRAPINA: Martin Tuđen 33, Martin Mlinarić 
13, Marko Kopanja 10, Marko Dmitrović 10, Bruno 
Ranogajec 7, Daniel Strehovec 6, Luka Vukoja 4, 
Franjo Elčić 3, Marko Šenjug, Filip Đurkan.
KK SISAK: Sandrino Nicholas Ciprić 18, Karlo 
Medaković 13, Filip Drešar 10, Celestin Brkanec 9, 
Bruno Papić 7, Filip Čakširan 6, Boris Džakula 2, 
Leon Dragičević, Jakov Carek, Niko Vukašinović.
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Sretan Uskrs želi vam 
Vetropack Straža tvornica stakla d.d.

U kuglani ‘Žabac’ u Novom Sadu 
održan je završni Masters tur-
nir ‘Ball master Tour’ serije 

2025./2026. u bowlingu. Tijekom se-
zone su održana ukupno četiri tur-
nira iz ‘Ball master’ serije u organi-
zaciji Bowling saveza Srbije, koji su 
se bodovali za završni Masters turnir.

Osam najbolje rangiranih igra-
ča nakon odigrana sva četiri turni-
ra iz ‘Ball master’ serije stekla su 

pravo nastupa na završnom Ma-
sters turniru.

Na završni turnir plasirao se i 
Roko Knezić iz Oroslavja, koji ove 
godine nastupa za Bowling klub ‘Za-
pad’ iz Zagreba. Na završnom turni-
ru igralo se šest igri kvalifikacija u 
kojima je Roko srušio 1313 čunjeva, s 
prosjekom od 218,83 čunjeva po igri, 
a što mu je bilo dovoljno za 1. mjesto 
i direktan plasman u finale.

Nakon razigravanja, u finale se 
plasirao i Marko Šorak iz Bowling 
kluba ‘Crvena zvezda’.

Finale se igralo na jednu igru, gdje 
je Roko već na početku stekao pred-
nost koja se do kraja samo poveća-
vala, te je na kraju meč završio s re-
zultatom 223:162. Tako je 2. mjesto 
osvojio je Marko Šorak iz BK ‘Crve-
na zvezda’, a 3. Maša Đurović iz BK 

‘Plavno’ iz Beograda. 
Roku Kneziću je ovo drugi naslov 

pobjednika Masters turnira, jer je bio 
najbolji i u sezoni 2023./2024. (kk) n

U nedjelju je u slovenskom 
Ormožu održano jubilarno 
25. izdanje Ormoškog po-

lumaratona u organizaciji Atlet-
skog kluba ‘Ormož’. Natjecanje je 
okupilo velik broj trkača, a među 
njima se istaknuo i predstavnik 
Trkačkog kluba ‘Maraton’ Krapi-
na, Željko Hostić, ostvarivši zapa-
žen rezultat.

U konkurenciji 93 natjeca-
telja na polumaratonskoj dioni-
ci, pobjedu je odnio domaći atle-
tičar Blaž Orešnik (AK ‘Ormož’) s 
vremenom 1:13;24. Hostić je utr-

ku završio na odličnom 10. mje-
stu s rezultatom 1:21;50, uz pro-
sječan tempo od 3:52 minute po 
kilometru. Za pobjednikom je za-
ostao 8 minuta i 25 sekundi, čime 
je potvrdio visoku razinu forme i 
konkurentnosti.

Uz ukupni plasman u TOP 10, 
Hostić je ostvario i dodatni uspjeh 
osvojivši 3. mjesto u svojoj dobnoj 
kategoriji, čime je zaokružio izni-
mno uspješan nastup. Ovaj rezultat 
još je jedna potvrda kontinuiranog 
rada i predanosti, a ujedno i moti-
vacija za nadolazeće izazove. (kk) n

 » sjajan rezultat za krapinskog ‘maratonca’

Željko Hostić 10. na polumaratonu u Sloveniji
Hostić je ostvario i dodatni uspjeh osvojivši 3. mjesto u svojoj dobnoj kategoriji, čime je zaokružio iznimno uspješan nastup

 » sjajni oroslavčanin

Roko Knezić pobjednik Masters turnira u Novom Sadu 
Inače, Roku je ovo drugi naslov pobjednika Masters 
turnira, jer je bio najbolji i u sezoni 2023./2024.
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Ivanečki policajci dovrši-
li su kriminalističko istra-
živanje nad 31-godišnja-

kom zbog sumnje u kaznena 
djela krivotvorenja isprave 
i protiv sigurnosti prometa 
– obijesnu vožnju u cestov-
nom prometu, izvijestila je 
PU varaždinska. 

Prema policijskim informa-
cijama, osumnjičeni je pret-
hodno montirao registarske 
pločice koje pripadaju osob-
nom vozilu marke Mercedes 
na Opel, te je tim vozilom u 
petak, 27. ožujka, sudjelovao 
u prometu. Vožnju je započeo 
ulicom Miroslava Krleže u Va-
raždinu, gdje je oko 0.30 sati 
uočen od strane Interventne 
jedinice policije. Unatoč svje-
tlosnim i zvučnim signalima 
policije da se zaustavi, oglušio 
se i ubrzao vožnju.

Bijeg se nastavio ulicama 
Varaždina i okolnim naseljima 
– Nedeljanec, Vidovec, Jurke-
tinec, Kapelec i Donja Voća – 
pri čemu je vozač ozbiljno kr-
šio prometne propise. Policija 
navodi da je vozio suprotnom 
stranom kolnika i brzinom koja 
je prelazila 50 km/h iznad do-
puštene u naseljenom mjestu, 

stvarajući ozbiljnu opasnost za 
život i tijelo ljudi.

U Donjoj Voći, u oštrom li-
jevom zavoju, 31-godišnjak je 
zbog neprilagođene brzine sle-
tio u cestovni jarak. Policijski 
službenici primijenili su sred-
stva prisile – tjelesnu snagu i 
lisice – jer je vozač pružao ak-
tivni otpor. Isto su učinili i nad 
30-godišnjim suvozačem, koji 
se također oglušio na policij-
ske naredbe da izađe iz vozila.

Naknadno je utvrđeno da 
je osumnjičeni vozio pod utje-
cajem alkohola od 1,06 pro-
mila, bez položenog vozačkog 
ispita te vozilom kojem su 
istekle registracija i polica osi-
guranja. Protiv 31-godišnjaka 
bit će podnesene prekršajne 
prijave zbog prekršaja iz Za-
kona o sigurnosti prometa na 
cestama, kao i kaznena prijava 
nadležnom državnom odvjet-
ništvu. (kk) n

Stavio Mercedesove tablice 
na Opela, pa stisnuo gas… 

 » bježao policiji od varaždina, do donje voće

Varaždinski krim policaj-
ci dovršili su kriminali-
stičko istraživanje nad 

60-godišnjom direktoricom 
trgovačkog društva iz Varaž-
dina, zbog sumnje da je po-
činila kaznena djela protiv 
gospodarstva.

Prema policijskom priop-
ćenju, sumnja se da je direk-
torica tijekom svibnja 2022. 
godine, dok je tvrtka bila u 
predstečajnom postupku, 
prebacila oko 93.600 eura 
na račun člana svoje obite-
lji. Novac je isplaćen unatoč 
tome što je društvo imalo 
nepodmirenih dugovanja od 
oko 15.700 eura i znala je da 
je tvrtka od listopada 2021. 
nesposobna podmiriti svoje 
obveze prema vjerovnicima.

Policija sumnja i da je 
direktorica, kao odgovor-
na osoba još jednog trgo-
vačkog društva, u svibnju 
2022. godine sklopila pri-
vidan ugovor o preuzima-
nju duga između svog dru-
gog društva i treće osobe u 
iznosu od 39.000 eura. Pre-
ma navodima policije, ugo-
vor je bio sredstvo za prikri-

vanje stvarnog financijskog 
stanja tvrtke.

Kako bi opravdala nave-
dene transakcije, direktori-
ca je u siječnju 2023. godine 
kod javnog bilježnika sklo-
pila ugovor o kupoprodaji 
pokretnina – raznih uređa-
ja i opreme ukupne vrijed-
nosti od 40.000 eura. Sudski 
vještak je u listopadu 2023. 
procijenio stvarnu vrijed-
nost opreme na oko 3900 

eura. Time je prema polici-
ji oštetila svoje prvo trgo-
vačko društvo za najmanje 
129.000 eura.

Protiv 60-godišnjakinje 
bit će podnijeta kaznena pri-
java nadležnom državnom 
odvjetništvu zbog sumnje 
u pogodovanje vjerovniku, 
prouzročenje stečaja i zlou-
porabu povjerenja u gospo-
darskom poslovanju. (kk) n

Direktorica iz Varaždina oštetila 
tvrtku za više od 129.000 eura

 » novac završio kod člana obitelji?

Protiv 60-godišnjakinje bit će podnijeta kaznena prijava nadležnom 
državnom odvjetništvu

Krapinsko - zagorskoj poli-
ciji jedan je 58-godišnjak u srije-
du prijavio kako je tijekom ruj-
na prošle godine na društvenoj 
mreži pronašao oglas na kojem 
se nudilo ulaganje i trgovanje 
dionicama. Oštećeni je u obra-
zac upisao svoje osobne podat-
ke, kao i broj mobitela, nakon 
čega ga je putem telefonskih 
poziva kontaktiralo više nepo-
znatih osoba koje su mu nudi-
le trgovanje dionicama te obeća-
vale zaradu. 

Nakon toga, 58-godišnjak je 
u više navrata, do ožujka ove go-
dine, uplatio na više bankovnih 
računa, koji su mu dostavljeni 
na mobilnu aplikaciju, novča-
na sredstva u iznosu većem od 
110.000 eura. Oštećenom 58-go-
dišnjaku nije isplaćena nikakva 
dobit na uloženi novac, niti je 
dobio povrat uloženog novca, a 
nepoznate osobe više mu se nisu 
javljale na telefonske pozive.

Policija upozorava gra-
đane da budu oprezni kako 
ne bi postali žrtve investicij-
skih prijevara!

– Ako se odlučite na ovakav 
način trgovanja i investiranja, 
prvo se trebate dobro informi-
rati o svim rizicima. Također se 
preporučuje korištenje provjere-

nih i registriranih investicijskih 
društava, a trebalo bi izbjegava-
ti tvrtke koje imaju sjedišta u eg-
zotičnim zemljama jer postoji 
velika vjerojatnost da ćete po-
stati žrtve prijevare. Neki od zna-
kova koji ukazuju da biste mo-
gli ostati bez svog novca su kada 
vas navodni brokeri uvjerava-
ju da je riječ o sigurnoj i lakoj za-
radi te da je u tijeku akcija koju 
treba odmah iskoristiti. Uporni 
su i nagovaraju vas na trgovanje 
makar nemate u tome iskustva 
i uvjeravaju vas da je riječ o jed-
nostavnom načinu trgovanja – 
kažu iz policije, te dodaju:

– Još jedan od znakova da 
bi se moglo raditi o prijevari je 
i kada na trgovinskoj platfor-
mi nema jasno navedenih kon-
takata kojima se možete od-
mah obratiti, a brojevi s kojih 
vas zovu brokeri nisu iz Hrvat-
ske te ih na njih ne možete po-
vratno kontaktirati. Zapamtite, 
budite sumnjičavi, dobro se in-
formirajte i potražite nepristra-
ni financijski savjet prije nego 
što nekom date ili uložite novac. 
U slučaju da posumnjate kako se 
radi o prijevari ili ako postane-
te žrtva prijevare, događaj prija-
vite policiji – zaključuju iz poli-
cije. (kk)   n

 » klasika - našao je primamljiv oglas na 
društvenim mrežama…
Zagorec htio zaraditi, pa ostao 
bez više od 110.000 eura!

Utvrđeno je da je vozač (31) bio pijan, nije imao položen vozački ispit, a 
automobil kojim je upravljao nije imao važeće oznake ni policu osiguranja

Na području Međimurske 
županije u četvrtak je prona-
đeno žensko tijelo. Riječ je o 
ženi (40) čiji je nestanak pri-
javljen nakon što je posljed-
nji put viđena u srijedu, na po-
dručju Okruglog Vrha.  

Odmah po zaprimanju do-
jave pokrenuta je opsežna po-

traga u koju su, uz policiju, 
bili uključeni i pripadnici Hr-
vatske gorske službe spaša-
vanja - Stanice Čakovec, koji 
su pretraživali teren u potra-
zi za nestalom ženom. Iz poli-
cije su tek kratko potvrdili da 
je 40-godišnjakinja pronađena 
mrtva. (kk) n

 » nestala je u srijedu

U Međimurju pronađeno 
beživotno tijelo žene (40)
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Predajte osmrtnice na adresi osmrtnice@kajkavskekronike.hr
Obavijesti o smrti, posljednje pozdrave, sjećanja i zahvale predajte putem e-maila.

OBAVIJESTI O SMRTI

Marija Podoreški Gregurović

Strahinje, Krapina

preminula u srijedu,  

1. travnja 2026.  godine, 

u 50. godini života

Zagreb

87 godina

Ivan Buneta

Zagreb

71 godina

Ljubisav Stanulov

Zagreb

88 godina

Zlatko Kontrec

Zagreb

76 godina

Miodrag Veličković

Zagreb

85 godina

Rudolf Švaljek

Zagreb

101 godina

Dragutin Čepek

Zagreb

73 godine

Zlata Novak

Zagreb

74 godine

Mladen Mežnarić

Zagreb

88 godina

Ivanka Medved rođ. Srša

iz Kuršanca

preminula u srijedu, 1. travnja 2026. 

godine, nakon duge i teške bolesti

u 80. godini života

Marija Đuranec rođ. Hatlek

iz Novog Sela Rok

preminula u utorak, 

1. ožujka 2026. godine, 

u 80. godini života

Marijana - Vesna Šnidaršić

Marica Sužnjević

Zagreb

82 godina
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Rođen Robert 
Downey

4. travnja 1965.  
godine - rođen je 
Robert Downey 
Jr., američki glu-
mac i produ-
cent, jedan od 
najpoznatijih i 
najuspješnijih ho-
livudskih glumaca 
današnjice. Rođen je u 
New Yorku u umjetničkoj 
obitelji, a glumačku je karije-
ru započeo već kao dijete. Tije-
kom 1990-ih stekao je priznanje 
za svoj talent, no suočavao se i 
s osobnim problemima koji su 
privremeno usporili njegovu ka-
rijeru. Veliki povratak ostvario 
je ulogom Iron Mana u Marve-
lovim filmovima, čime je stekao 
svjetsku slavu i postao jedan od 
najplaćenijih glumaca. Poznat 
je po svojoj karizmi, humoru i 
upečatljivim ulogama. Tijekom 
karijere osvojio je brojne nagra-
de i priznanja za svoj rad. Nje-
gova priča često se ističe kao 
primjer uspješnog povratka u 
svijet filma. Osim glume, akti-
van je i u humanitarnim pro-
jektima te često sudjeluje u 
inicijativama za podršku djeci i 
mladima. (www.britannica.com)
Foto: screenshot YouTube 
(TheEllenShow)

Preminuo papa  
Ivan Pavao II

2. travnja 2005. godine - premi-
nuo je Ivan Pavao II (rođen kao 
Karol Józef Wojtyła), poglavar 
Katoličke Crkve i jedan od naj-
utjecajnijih papa u modernoj 
povijesti. Rođen je 1920. godine 
u Poljskoj, a za papu je izabran 
1978. kao prvi ne-talijanski papa 
nakon više od četiri stoljeća. Ti-
jekom svog dugog pontifikata 
snažno se zalagao za mir, ljudska 
prava i dijalog među religijama, 
a imao je važnu ulogu i u politič-
kim promjenama u istočnoj Eu-
ropi krajem 20. stoljeća. Bio je 
poznat po brojnim putovanjima 
diljem svijeta, zbog čega je pro-
zvan „papom putnikom“. Poseb-
no je ostao zapamćen po svojoj 
karizmi i bliskosti s mladima. Na-
kon njegove smrti milijuni vjer-
nika diljem svijeta odali su mu 
počast. Godine 2014. proglašen 
je svetim. Njegov sprovod u Vati-
kanu bio je jedan od najposjeće-
nijih u povijesti. Njegovo nasljeđe 
i danas snažno utječe na Katolič-
ku Crkvu i vjernike diljem svijeta. 
(www.ktabkbih.net)
foto: screenshot YouTube (Sveta Mati 
Slobode - Župa Duha Svetoga)

Javnosti 
predstavljen 
Eiffelov toranj

31. ožujka 1889. godine - predstav-
ljen je javnosti Eiffelov toranj, je-
dan od najpoznatijih simbola Pa-
riza i Francuske. Toranj je izgrađen 
povodom Svjetske izložbe (Exposi-
tion Universelle) održane iste go-
dine, kojom se obilježavala stota 
obljetnica Francuske revolucije. 
Projektirao ga je francuski inže-
njer Gustave Eiffel, po kojem je i 
dobio ime. U vrijeme izgradnje bio 
je najviša građevina na svijetu, s 
visinom od 300 metara, što je iza-
zvalo veliko divljenje, ali i brojne 
kritike tadašnjih umjetnika i inte-
lektualaca. Unatoč početnom ne-
godovanju, toranj je s vremenom 
postao nezaobilazan simbol grada 
i jedna od najposjećenijih turistič-
kih atrakcija na svijetu. Danas služi 
i kao važna komunikacijska antena 
te svake godine privlači milijune 
posjetitelja iz cijelog svijeta. Po-
sebno je atraktivan noću, kada je 
osvijetljen tisućama svjetala, što 
dodatno naglašava njegovu pre-
poznatljivu siluetu. (www.putni-
kofer.hr)
foto: screenshot YouTube (malamedija)

V
R

E
M

E
P

L
O

V

https://zagorje-international.hr/


6060606060606060 Kajkavske kronike - broj 1464. travnja 2026.60

KAJKAVSKE KRONIKE - regionalni digitalni tjednik
DIREKTOR: Goran Kunštek • GLAVNI UREDNIK: Vanja Hozmec • NOVINARI: Nikola Turin, Marko Presečki, Milorad Videković 
MARKETING: Katarina Šereg Tandarić, Dorotea Sedlar, Karmen Kašić, Antonio Poslon • E-mail: marketing@kajkavskekronike.hr • 
Tel: 049/373-351 Mob: 099/3089-972  
GRAFIČKO OBLIKOVANJE: Kajkavske kronike • IZDAVAČ: Metropolitan Hrvatska d.o.o., Kardinala Stepinca 2, 49000 Krapina, 
OIB 43505502369
© 2015. Metropolitan Hrvatska d.o.o. Sva prava pridržana. Za umnožavanje, iznajmljivanje, priopćavanje javnosti u bilo kojem obliku 
kao i prerađivanje na bilo koji način bilo kojeg dijela ili ovih novina u cjelosti potrebno je zatražiti pisano dopuštenje nositelja prava.

SJEVEROZAPADNA HRVATSKA 		     VRIJEME U IDUĆIH 6 DANA

ned sriutopon
5. travnja 6. travnja 7. travnja 8. travnja

Pretežno
sunčano

Pretežno
sunčano

21 min 9

Pretežno
sunčano

Djelomično
sunčano

čet
9. travnja

Djelomično
sunčano

20 min 11 18 min 11 14 min 8 11 min 5

sub
4. travnja

Djelomično
sunčano

16 min 6

 » nema što ne mogu vješte ruke ove 80-godišnjakinje

Draga Kavran kreativnost ima u 
malom prstu, a za komplicirane 
ukrase kaže: “Samo treba početi!”

Gdje je kreativnost i ne-
umornost, tu je i Draga 
Kavran! Iznimna 80-go-

dišnjakinja članica je Udruge 
žena ‘Brest’, koje su proteklog 
tjedna u Domu kulture Pod-
brest, održale svoju tradicio-
nalnu uskršnju izložbu. 

Među silnim radovima, na-
šao se i pozamašan broj onih 
koje su izradile vješte ruke ove 
umirovljenice. Jorgovani, kale, 
ruže, sve jedno bolje od dru-
gog, piše eMedjimurje. 

Vidi se da su u to ulože-
ne godine truda i rada jer 

to cvijeće se ne razlikuje 
previše od pravog – jake, a 
opet prirodne boje te pre-
cizna izrada listova i la-
tica, ne ostavljaju nikoga 
ravnodušnim.

- Ove pisanice su od sti-
ropora, a na njih lijepim ko-
mušine. Ali prvo komušinu 
treba skrojiti, da budu svi li-
stići iste veličine. Lakše je 
dok imam već sve skrojeno, 
pa onda samo lijepim, ali ina-
če mi za jednu pisanicu treba 
i do dva, tri sata - objašnjava 
Draga Kavran.

Na neke pisanice doda 
i malo šljokica, a na neke i 
mašne od komušine. Kako 
Draga kaže – mora sve “kla-
pati”. Prsti ju zasad očito 
jako dobro služe jer su joj 
svi ukrasi kao po špagi!

- Svašta moje žene nađu 
na internetu pa onda ja 
to probam napraviti. Ali 
kaj, samo treba početi i 

onda ide - govori optimi-
stično Draga.

S takvim je ukrasima po-
čela prije sedam godina, kad 
su za Božić izrađivale kugli-
ce za bor. Dok su božićne ku-
glice bile šarene, za pisanice 
je pala odluka da budu nešto 
neutralnije. 

Ona je u Udruzi žena 
‘Brest’ već gotovo 15 godi-

na, pa onda i ne čudi da joj i 
ostale članice priteknu u po-
moć, ako negdje zapne. Ova 
je udruga lijep primjer zajed-
ničkog rada, pomaganja i soli-
darnosti, što se moglo primi-
jetiti na ovoj izložbi. n

Prsti ju zasad očito jako dobro služe jer su joj svi ukrasi kao po špagi
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